
Item.No./GTIN item

1016884500

4003686429932
275 Birthday Cake Paradiso 216 mm

1016889651

4003686430228
275 Mug Paradiso 85 mm, 290 ml

1016889652

4003686430235
275 Mug Old Luxembourg 85 mm, 290 ml

1016889653

4003686430242
275 Mug Avarua 85 mm, 290 ml

1016889654

4003686430259
275 Mug Petite Fleur 85 mm, 290 ml

1016889655

4003686430266
275 Mug Mariefleur 85 mm, 290 ml

AMAZONIA

1035140460

4003686194632
AMAZONIA Teapot 6 pers. 285 x 125 x 140 mm, 1200 ml

1035140780

4003686194458
AMAZONIA Creamer 6 pers. 84 x 60 x 107 mm, 220 ml

1035140960

4003686194663
AMAZONIA Sugar/jampot 6 pers. 117 x 97 x 75 mm, 330 ml
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Item.No./GTIN item

1035141260

4003686194533
AMAZONIA Tea cup & saucer 2pcs 

1035141270

4003686194465
AMAZONIA Tea cup 120 x 92 x 49 mm, 230 ml

1035141280

4003686194472
AMAZONIA Saucer tea cup 170 x 140 x 17 mm

1035141290

4003686194557
AMAZONIA Coffee cup & saucer 2pcs 170 ml

1035141300

4003686194489
AMAZONIA Coffee cup 100 x 70 x 77 mm, 170 ml

1035141310

4003686194496
AMAZONIA Saucer coffee cup 170 x 140 x 19 mm

1035141410

4003686161542
AMAZONIA Espresso cup & saucer 2pcs 

1035141420

4003686161511
AMAZONIA Espresso cup 74 x 52 x 55 mm, 80 ml

1035141430

4003686161535
AMAZONIA Saucer espresso cup 140 x 110 x 16 mm

1035141906

4003686238794
AMAZONIA Bowl 13 cm, 706 ml

1035141945

4003686238800
AMAZONIA Individual bowl 11 cm, 200 ml
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Item.No./GTIN item

1035142535

4003686194526
AMAZONIA Pickle dish/Individual bowl 190 x 120 x 58 mm, 450 ml

1035142580

4003686194564
AMAZONIA Serving plate 230 x 440 x 28 mm

1035142581

4003686194571
AMAZONIA Serving plate 350 x 180 x 23 mm

1035142610

4003686161580
AMAZONIA Flat plate 270 x 270 x 28 mm

1035142640

4003686161559
AMAZONIA Salad plate 230 x 230 x 23 mm

1035142680

4003686161573
AMAZONIA Buffet plate 350 x 350 x 24 mm

1035142700

4003686194588
AMAZONIA Deep plate 240 x 210 x 51 mm, 270 ml

1035143175

4003686238787
AMAZONIA Salad bowl 21 cm

1035143287

4003686194595
AMAZONIA Oval bowl 380 x 220 x 90 mm, 3000 ml

1035143288

4003686194601
AMAZONIA Oval bowl 300 x 180 x 69 mm, 1300 ml

1035143864

4003686295247
AMAZONIA Bowl 485 x 390 x 148 mm, 1558 ml
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Item.No./GTIN item

1035143895

4003686194618
AMAZONIA Oval bowl 290 x 70 x 46 mm, 300 ml

1035143932

4003686194625
AMAZONIA Dip 70 x 60 x 31 mm, 40 ml

1035145070

4003686161627
AMAZONIA Vase tall 220 x 110 x 296 mm, 4500 ml

1035149651

4003686189683
AMAZONIA Mug 112 x 77 x 88 mm, 300 ml

AMAZONIA ANMUT

1043810460

4003686260863
AMAZONIA ANMUT Teapot 6 pers. 255 x 157 x 112 mm, 1000 ml

1043810780

4003686260894
AMAZONIA ANMUT Creamer 6 pers. 116 x 78 x 85 mm, 200 ml

1043810960

4003686260900
AMAZONIA ANMUT Sugar/jampot 6 pers. 164 x 111 x 84 mm, 350 ml

1043811260

4003686271401
AMAZONIA ANMUT Tea cup & saucer 2pcs 

1043811270

4003686271357
AMAZONIA ANMUT Tea cup 130 x 105 x 58 mm, 200 ml

1043811290

4003686260849
AMAZONIA ANMUT Coffee cup & saucer 2pcs 

1043811300

4003686260139
AMAZONIA ANMUT Coffee cup 116 x 88 x 65 mm, 200 ml
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Item.No./GTIN item

1043811310

4003686260146
AMAZONIA ANMUT Saucer coffee/tea cup 15 cm

1043811410

4003686260856
AMAZONIA ANMUT Espresso cup & saucer 2pcs 

1043811420

4003686260153
AMAZONIA ANMUT Espresso cup 85 x 52 x 62 mm, 100 ml

1043811430

4003686260160
AMAZONIA ANMUT Saucer espresso cup 12 cm

1043811900

4003686265325
AMAZONIA ANMUT Bowl 150 x 150 x 81 mm, 750 ml

1043812630

4003686260177
AMAZONIA ANMUT Flat plate 280 mm

1043812650

4003686260184
AMAZONIA ANMUT Salad plate 22 cm

1043812660

4003686260191
AMAZONIA ANMUT Bread & butter plate 16 cm

1043812680

4003686277748
AMAZONIA ANMUT Buffet plate 30 cm

1043812700

4003686260801
AMAZONIA ANMUT Deep plate 24 cm, 334 ml

1043813170

4003686260818
AMAZONIA ANMUT Salad bowl 23 cm

5/243



Item.No./GTIN item

1043819651

4003686260832
AMAZONIA ANMUT Mug 118 x 80 x 107 mm, 350 ml

ANMUT

1045450460

4003683226107
ANMUT Teapot 6 pers. 255 x 157 x 112 mm, 1000 ml

1045450780

4003683226138
ANMUT Creamer 6 pers. 116 x 78 x 85 mm, 200 ml

1045450960

4003683226145
ANMUT Sugar/jampot 6 pers. 164 x 111 x 84 mm, 350 ml

1045451230

4003683226176
ANMUT Breakfast cup & saucer 2pcs 

1045451240

4003683226183
ANMUT Breakfast cup 141 x 111 x 69 mm, 400 ml

1045451260

4003683226206
ANMUT Tea cup & saucer 2pcs 

1045451270

4003683226213
ANMUT Tea cup 130 x 105 x 58 mm, 200 ml

1045451290

4003683226244
ANMUT Coffee cup & saucer 2pcs 

1045451300

4003683226251
ANMUT Coffee cup 116 x 88 x 65 mm, 200 ml

1045451310

4003683226268
ANMUT Saucer coffee/tea cup 15 cm
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1045451410

4003683226275
ANMUT Espresso cup & saucer 2pcs 

1045451420

4003683226282
ANMUT Espresso cup 85 x 52 x 62 mm, 100 ml

1045451430

4003683226299
ANMUT Saucer espresso cup 12 cm

1045452500

4003683226619
ANMUT Soup cup & saucer 2pcs 

1045452510

4003683226626
ANMUT Soup cup 177 x 130 x 57 mm, 350 ml

1045452520

4003683226640
ANMUT Saucer breakfast/soup cup 18 cm

1045452620

4003686319172
ANMUT Flat Plate Coupe 29 cm

1045452630

4003683226664
ANMUT Flat plate 280 mm

1045452650

4003683226671
ANMUT Salad plate 22 cm

1045452651

4003686319189
ANMUT Salad plate Coupe 21 cm

1045452660

4003683226688
ANMUT Bread & butter plate 16 cm
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Item.No./GTIN item

1045452680

4003683226657
ANMUT Buffet plate 30 cm

1045452700

4003683226695
ANMUT Deep plate 24 cm, 334 ml

1045452940

4003683226718
ANMUT Oval platter 413 x 285 x 26 mm

1045453070

4003683226732
ANMUT Soup Tureen 305 x 255 x 145 mm, 2200 ml

1045453170

4003683226763
ANMUT Salad bowl 23 cm

1045453180

4003683226770
ANMUT Salad bowl 21 cm

1045453406

4003683226787
ANMUT Sauceboat 2pcs. 450 ml

1045453407

4003683226794
ANMUT Sauceboat without saucer 205 x 104 x 94 mm, 450 ml

1045453570

4003683226817
ANMUT Pickle Dish/Saucer sauceboat 205 x 147 x 21 mm

1045453810

4003683226824
ANMUT Individual bowl 13 cm

1045457865

4003686194083
ANMUT Tray stand 300 x 195 x 410 mm
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Item.No./GTIN item

1045459651

4003683226848
ANMUT Mug 118 x 80 x 107 mm, 350 ml

ANMUT PLATINUM NO.1

1046360460

4003683396909
ANMUT PLATINUM NO.1 Teapot 6 pers. 255 x 157 x 112 mm, 1000 ml

1046360780

4003683396930
ANMUT PLATINUM NO.1 Creamer 6 pers. 116 x 78 x 85 mm, 210 ml

1046360960

4003683396947
ANMUT PLATINUM NO.1 Sugar/jampot 6 pers. 164 x 111 x 84 mm, 350 ml

1046361260

4003683397135
ANMUT PLATINUM NO.1 Tea cup & saucer 2pcs 

1046361270

4003683396978
ANMUT PLATINUM NO.1 Tea cup 130 x 105 x 58 mm, 200 ml

1046361280

4003683396985
ANMUT PLATINUM NO.1 Saucer coffee/tea cup 15 cm

1046361290

4003683426385
ANMUT PLATINUM NO.1 Coffee cup & saucer 2pcs 

1046361300

4003683426361
ANMUT PLATINUM NO.1 Coffee cup 116 x 88 x 65 mm, 200 ml

1046361410

4003683397142
ANMUT PLATINUM NO.1 Espresso cup & saucer 2pcs 

1046361420

4003683396992
ANMUT PLATINUM NO.1 Espresso cup 85 x 52 x 62 mm, 100 ml
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Item.No./GTIN item

1046361430

4003683397005
ANMUT PLATINUM NO.1 Saucer espresso cup 12 cm

1046362630

4003683397043
ANMUT PLATINUM NO.1 Flat plate 280 mm

1046362650

4003683397050
ANMUT PLATINUM NO.1 Salad plate 22 cm

1046362660

4003683472108
ANMUT PLATINUM NO.1 Bread & butter plate 16 cm

1046362700

4003683397067
ANMUT PLATINUM NO.1 Deep plate 24 cm, 334 ml

1046362810

4003683397074
ANMUT PLATINUM NO.1 Round platter 330 mm

1046362940

4003683397081
ANMUT PLATINUM NO.1 Oval platter 413 x 285 x 26 mm

1046363170

4003683397098
ANMUT PLATINUM NO.1 Salad bowl 23 cm

1046363406

4003683398439
ANMUT PLATINUM NO.1 Sauceboat 2pcs. 440 ml

1046363407

4003683398408
ANMUT PLATINUM NO.1 Sauceboat without saucer 205 x 104 x 94 mm, 440 ml

1046363570

4003683398415
ANMUT PLATINUM NO.1 Pickle Dish/Saucer sauceboat 205 x 147 x 21 mm
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Item.No./GTIN item

1046363810

4003683397104
ANMUT PLATINUM NO.1 Individual bowl 13 cm

1046369651

4003683472115
ANMUT PLATINUM NO.1 Mug 118 x 80 x 107 mm, 350 ml

ARTESANO FLOWER ART

1042511410

4003686368606
ARTESANO FLOWER ART Espresso cup & saucer 2pcs 

1042511420

4003686368095
ARTESANO FLOWER ART Espresso cup 76 x 55 x 69 mm, 100 ml

1042511430

4003686368392
ARTESANO FLOWER ART Saucer espresso cup 12 cm

1042511900

4003686358898
ARTESANO FLOWER ART Bowl 140 x 140 x 75 mm, 600 ml

1042512536

4003686367203
ARTESANO FLOWER ART Bowl flat 236 mm, 460 ml

1042512620

4003686359918
ARTESANO FLOWER ART Flat plate 27 cm

1042512640

4003686359925
ARTESANO FLOWER ART Salad plate 22 cm

1042519651

4003686359901
ARTESANO FLOWER ART Mug 115 x 85 x 105 mm, 380 ml

ARTESANO ORIGINAL
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Item.No./GTIN item

1041300460

4003686268609
ARTESANO ORIGINAL Teapot 6 pers. 190 x 190 x 170 mm, 1000 ml

1041300760

4003686268395
ARTESANO ORIGINAL Creamer 82 x 70 x 105 mm, 200 ml

1041300960

4003686268326
ARTESANO ORIGINAL Covered sugar 88 x 88 x 99 mm, 300 ml

1041301200

4003686292802
ARTESANO ORIGINAL White coffee cup & saucer 2pcs 

1041301210

4003686290976
ARTESANO ORIGINAL White coffee cup 129 x 105 x 71 mm, 260 ml

1041301220

4003686290983
ARTESANO ORIGINAL Saucer white coffee cup 172 x 172 x 28 mm

1041301260

4003686263000
ARTESANO ORIGINAL Tea cup & saucer 2pcs 

1041301270

4003686262928
ARTESANO ORIGINAL Tea cup 125 x 105 x 50 mm, 240 ml

1041301290

4003686231146
ARTESANO ORIGINAL Coffee cup & saucer 2pcs 

1041301300

4003686231122
ARTESANO ORIGINAL Coffee cup 114 x 90 x 69 mm, 170 ml

1041301310

4003686231139
ARTESANO ORIGINAL Saucer coffee/tea cup 16 cm
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Item.No./GTIN item

1041301410

4003686218598
ARTESANO ORIGINAL Espresso cup & saucer 2pcs 

1041301411

4003686209725
ARTESANO ORIGINAL Espres. cup without handle & saucer 2pcs 

1041301420

4003686218574
ARTESANO ORIGINAL Espresso cup 76 x 55 x 69 mm, 100 ml

1041301430

4003686208568
ARTESANO ORIGINAL Saucer espresso cup 12 cm

1041301455

4003686208575
ARTESANO ORIGINAL Espresso cup without handle 55 x 55 x 68 mm, 100 ml

1041301900

4003686208582
ARTESANO ORIGINAL Bowl 140 x 140 x 75 mm, 600 ml

1041302536

4003686331037
ARTESANO ORIGINAL Pasta Bowl 23,50 cm, 1100 ml

1041302584

4003686244962
ARTESANO ORIGINAL Oval fish plate 433 x 333 x 25 mm

1041302590

4003686209688
ARTESANO ORIGINAL Pizza plate 32 cm

1041302600

4003686290990
ARTESANO ORIGINAL Buffet plate 29 cm

1041302620

4003686209619
ARTESANO ORIGINAL Flat plate 27 cm
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Item.No./GTIN item

1041302640

4003686209626
ARTESANO ORIGINAL Salad plate 22 cm

1041302660

4003686209633
ARTESANO ORIGINAL Bread & butter plate 16 cm

1041302695

4003686209695
ARTESANO ORIGINAL Pasta plate 30 cm, 450 ml

1041302700

4003686226609
ARTESANO ORIGINAL Deep plate 25 cm, 300 ml

1041303160

4003686245501
ARTESANO ORIGINAL Salad bowl 24 cm, 3000 ml

1041303165

4003686245518
ARTESANO ORIGINAL Cover covered vegetable 24 cm

1041303170

4003686209640
ARTESANO ORIGINAL Salad bowl 28 cm, 4000 ml

1041303190

4003686293304
ARTESANO ORIGINAL Salad bowl 17,50 cm, 1000 ml

1041303570

4003686209657
ARTESANO ORIGINAL Pickle dish 280 x 160 x 25 mm, 380 ml

1041303577

4003686210004
ARTESANO ORIGINAL Olive bowl 28 x 83 x 35 mm

1041303580

4003686210011
ARTESANO ORIGINAL French stick dish 440 x 145 x 47 mm, 1300 ml
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1041303844

4003686211209
ARTESANO ORIGINAL Fruit bowl 550 x 185 x 54 mm, 2705 ml

1041303932

4003686209701
ARTESANO ORIGINAL Dip bowl 80 mm, 60 ml

1041307990

4003686211216
ARTESANO ORIGINAL Tray stand 415 x 275 x 475 mm

1041308058

4003686210080
ARTESANO ORIGINAL Antipasti plate 350 x 290 x 16 mm

1041308059

4003686210066
ARTESANO ORIGINAL Tray Dip bowl 300 x 90 x 15 mm

1041308060

4003686210073
ARTESANO ORIGINAL Chopping‐/serving board 515 x 250 x 20 mm

1041308543

4003686343023
ARTESANO ORIGINAL Starter set 8 pcs. 

1041308699

4003686210097
ARTESANO ORIGINAL Salad servers. 2pcs 285 x 85 x 20 mm

1041309023

4003686218536
ARTESANO ORIGINAL Dip bowl Set 4pcs 365 x 150 x 100 mm

1041309031

4003686244269
ARTESANO ORIGINAL Eye Catcher set 4pcs. 415 x 275 x 475 mm

1041309651

4003686218581
ARTESANO ORIGINAL Mug 115 x 85 x 105 mm, 380 ml

ARTESANO PROVENÇAL LAVENDER
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Item.No./GTIN item

1041521290

4003686259225
ARTESANO PROVENÇAL LAVENDER Coffee cup & saucer 2pcs 

1041521300

4003686259003
ARTESANO PROVENÇAL LAVENDER Coffee cup 114 x 90 x 69 mm, 250 ml

1041521310

4003686259010
ARTESANO PROVENÇAL LAVENDER Saucer coffee/tea cup 16 cm

1041521900

4003686259249
ARTESANO PROVENÇAL LAVENDER Bowl 142 x 142 x 72 mm, 600 ml

1041522536

4003686335752
ARTESANO PROVENÇAL LAVENDER Pasta Bowl 236 mm, 460 ml

1041522590

4003686259058
ARTESANO PROVENÇAL LAVENDER Pizza plate 32 cm

1041522620

4003686259065
ARTESANO PROVENÇAL LAVENDER Flat plate ‐ floral 27 cm

1041522640

4003686259089
ARTESANO PROVENÇAL LAVENDER Salad plate 22 cm

1041522660

4003686259096
ARTESANO PROVENÇAL LAVENDER Bread & butter plate 16 cm

1041522700

4003686259119
ARTESANO PROVENÇAL LAVENDER Deep plate 25 cm, 300 ml

1041523160

4003686259126
ARTESANO PROVENÇAL LAVENDER Salad bowl 24 cm, 3000 ml
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1041529651

4003686259201
ARTESANO PROVENÇAL LAVENDER Mug 115 x 85 x 105 mm, 380 ml

AUDUN CHASSE

1010702610

4003683110987
AUDUN CHASSE Flat plate 27 cm

1010702640

4003683110994
AUDUN CHASSE Salad plate 22 cm

1010702660

4003683111007
AUDUN CHASSE Bread & butter plate 16 cm

1010702700

4003683111014
AUDUN CHASSE Deep plate 24 cm

1010709651

4003683111021
AUDUN CHASSE Mug 110 x 80 x 90 mm, 300 ml

AUDUN FERME

1010670070

4003683108687
AUDUN FERME Coffeepot 6 pers. 230 x 130 x 210 mm, 1300 ml

1010670460

4003683108717
AUDUN FERME Teapot 6 pers. 235 x 142 x 170 mm, 1100 ml

1010670780

4003683108755
AUDUN FERME Creamer 6 pers. 118 x 80 x 87 mm, 300 ml

1010670960

4003683108762
AUDUN FERME Sugar/jampot 6 pers. 100 x 100 x 110 mm, 300 ml
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1010671230

4003683108793
AUDUN FERME Breakfast cup & saucer 2pcs 

1010671240

4003683108809
AUDUN FERME Breakfast cup 125 x 95 x 82 mm, 350 ml

1010671250

4003683108816
AUDUN FERME Saucer breakfast/soup cup 18 cm

1010671290

4003683108823
AUDUN FERME Coffee/tea cup & saucer 2pcs 

1010671300

4003683108830
AUDUN FERME Coffee/tea cup 110 x 80 x 70 mm, 200 ml

1010671310

4003683108847
AUDUN FERME Saucer coffee/tea cup 16 cm

1010671410

4003683108854
AUDUN FERME Espresso cup & saucer 2pcs 

1010671420

4003683108861
AUDUN FERME Espresso cup 95 x 70 x 60 mm, 150 ml

1010671430

4003683108878
AUDUN FERME Saucer espresso cup 14 cm

1010671900

4003683108922
AUDUN FERME Bowl 140 x 140 x 76 mm, 650 ml

1010671945

4003686238343
AUDUN FERME Individual bowl 110 mm, 150 ml
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1010672450

4003683109004
AUDUN FERME Bowl Lion 155 x 125 x 82 mm, 600 ml

1010672500

4003683109011
AUDUN FERME Soup cup & saucer 2pcs 

1010672510

4003683109028
AUDUN FERME Soup cup 180 x 135 x 55 mm, 400 ml

1010672600

4003683112134
AUDUN FERME Buffet plate 30 cm

1010672610

4003683109042
AUDUN FERME Flat plate 27 cm

1010672640

4003683109059
AUDUN FERME Salad plate 22 cm

1010672660

4003683109066
AUDUN FERME Bread & butter plate 16 cm

1010672700

4003683109080
AUDUN FERME Deep plate 24 cm, 250 ml

1010672960

4003683109110
AUDUN FERME Oval platter 340 x 235 x 18 mm

1010673070

4003683109134
AUDUN FERME Covered vegetable 268 x 191 x 212 mm, 2000 ml

1010673175

4003686238329
AUDUN FERME Salad bowl 20 cm, 1250 ml
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1010673180

4003683109844
AUDUN FERME Salad bowl 23,50 cm, 2000 ml

1010673190

4003683109851
AUDUN FERME Salad bowl 19 cm, 1100 ml

1010673570

4003683109219
AUDUN FERME Pickle dish 199 x 141 x 22 mm

1010673800

4003683109226
AUDUN FERME Individual bowl 16 cm, 250 ml

1010673821

4003683109233
AUDUN FERME Salad dish 199 mm, 220 ml

1010679651

4003683109417
AUDUN FERME Mug 110 x 80 x 90 mm, 300 ml

AUDUN FLEUR

1010682610

4003683109585
AUDUN FLEUR Flat plate 27 cm

1010682640

4003683109592
AUDUN FLEUR Salad plate 22 cm

1010682660

4003683109608
AUDUN FLEUR Bread & butter plate 16 cm

1010682700

4003683109615
AUDUN FLEUR Deep plate 24 cm

1010689651

4003683109622
AUDUN FLEUR Mug 110 x 80 x 90 mm, 300 ml
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AUDUN PROMENADE

1010692610

4003683109790
AUDUN PROMENADE Flat plate 27 cm

1010692640

4003683109806
AUDUN PROMENADE Salad plate 22 cm

1010692660

4003683109813
AUDUN PROMENADE Bread & butter plate 16 cm

1010692700

4003683109820
AUDUN PROMENADE Deep plate 24 cm

1010699651

4003683109837
AUDUN PROMENADE Mug 110 x 80 x 90 mm, 300 ml

BBQ PASSION

1041892906

4003686297593
BBQ PASSION Platter XL with skewer function 525 x 225 x 42 mm

1041897515

4003686302716
BBQ PASSION Steak plate L Set 2 pcs. 310 x 290 x 29 mm, 736 ml

1041897529

4003686305816
BBQ PASSION Grill pan w. universal handle Set 2 pcs. 277 x 210 x 34 mm, 350 ml

1041897537

4003686325012
BBQ PASSION Burger plate Set 2 pcs. 353 x 254 x 41 mm, 184 ml

CASALE BLU

1041840460

4003686290372
CASALE BLU Teapot 6 pers. 1000 ml
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1041841260

4003686290259
CASALE BLU Tea cup & saucer 2pcs 

1041841270

4003686288997
CASALE BLU Tea cup 125 x 105 x 50 mm, 240 ml

1041841290

4003686290266
CASALE BLU Coffee cup & saucer 2pcs 

1041841300

4003686290013
CASALE BLU Coffee cup 114 x 90 x 69 mm, 250 ml

1041841310

4003686290044
CASALE BLU Saucer coffee/tea cup 156 x 156 x 20 mm

1041841410

4003686290273
CASALE BLU Espresso cup & saucer 2pcs 

1041841420

4003686290051
CASALE BLU Espresso cup 76 x 55 x 69 mm, 100 ml

1041841430

4003686290068
CASALE BLU Saucer espresso cup 120 x 120 x 20 mm

1041841900

4003686290440
CASALE BLU Bowl 140 x 140 x 75 mm, 600 ml

1041842590

4003686290099
CASALE BLU Pizza plate 320 x 320 x 25 mm

1041842620

4003686290105
CASALE BLU Flat plate 270 x 270 x 26 mm
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1041842640

4003686290112
CASALE BLU Salad plate 220 x 220 x 22 mm

1041842660

4003686290129
CASALE BLU Bread & butter plate 160 x 160 x 20 mm

1041842695

4003686290136
CASALE BLU Pasta plate 303 x 303 x 55 mm, 450 ml

1041842700

4003686290143
CASALE BLU Deep plate 258 x 258 x 48 mm, 300 ml

1041843160

4003686290150
CASALE BLU Salad bowl 240 x 240 x 107 mm, 3000 ml

1041843170

4003686290167
CASALE BLU Salad bowl 280 x 280 x 126 mm, 4000 ml

1041843577

4003686290181
CASALE BLU Olive bowl 28 x 83 x 35 mm

1041843580

4003686290198
CASALE BLU French stick dish 440 x 145 x 47 mm, 1300 ml

1041843844

4003686290211
CASALE BLU Fruit bowl 550 x 185 x 54 mm, 2705 ml

1041843932

4003686290228
CASALE BLU Dip bowl 80 mm, 60 ml

1041849651

4003686290235
CASALE BLU Mug 115 x 85 x 105 mm, 380 ml

CELLINI

23/243



Item.No./GTIN item

1046001230

4003686135475
CELLINI Breakfast cup & saucer 2pcs 

1046001240

4003686135482
CELLINI Breakfast cup 125 x 100 x 73 mm, 350 ml

1046001250

4003686135499
CELLINI Saucer breakfast/soup cup 18 cm

1046001290

4003686135505
CELLINI Coffee/tea cup & saucer 2pcs 

1046001300

4003686135512
CELLINI Coffee/tea cup 106 x 80 x 71 mm, 200 ml

1046001310

4003686135529
CELLINI Saucer coffee/tea cup 15 cm

1046001410

4003686135536
CELLINI Espresso cup & saucer 2pcs 

1046001420

4003686135543
CELLINI Espresso cup 84 x 65 x 56 mm, 100 ml

1046001430

4003686135550
CELLINI Saucer espresso cup 12 cm

1046001900

4003686135567
CELLINI Bowl 143 x 143 x 80 mm, 750 ml

1046002500

4003686135611
CELLINI Soup cup & saucer 2pcs 
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1046002510

4003686135628
CELLINI Soup cup 140 x 125 x 57 mm, 400 ml

1046002610

4003686135642
CELLINI Flat plate 27 cm

1046002640

4003686135659
CELLINI Salad plate 22 cm

1046002660

4003686135666
CELLINI Bread & butter plate 18 cm

1046002680

4003686135673
CELLINI Buffet plate 31 cm

1046002700

4003686135697
CELLINI Deep plate 24 cm, 312 ml

1046002940

4003686135710
CELLINI Oval platter 400 x 295 x 35 mm

1046003810

4003686135826
CELLINI Individual bowl 12,50 cm, 384 ml

1046003821

4003686135833
CELLINI Salad dish 20 cm, 344 ml

1046004870

4003686141513
CELLINI Mug 116 x 83 x 101 mm, 300 ml

CHARM & BREAKFAST DESIGN NAIF

1486301200

4003686208896
CHARM & BREAKFAST DESIGN NAIF White coffee cup & saucer 2pcs XL 
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1486301210

4003686208827
CHARM & BREAKFAST DESIGN NAIF White coffee cup XL 156 x 123 x 76 mm, 500 ml

1486301220

4003686208834
CHARM & BREAKFAST DESIGN NAIF Saucer white coffee cup XL 195 x 195 x 29 mm

1486301950

4003686208841
CHARM & BREAKFAST DESIGN NAIF Egg cup 62 x 62 x 58 mm, 30 ml

1486302220

4003686208858
CHARM & BREAKFAST DESIGN NAIF Sandwich plate 345 x 158 x 18 mm

1486302250

4003686208865
CHARM & BREAKFAST DESIGN NAIF Cake plate 295 x 295 x 15 mm

1486302808

4003686208872
CHARM & BREAKFAST DESIGN NAIF Square platter 297 x 297 x 23 mm

1486309651

4003686208889
CHARM & BREAKFAST DESIGN NAIF Mug 125 x 92 x 100 mm, 420 ml

CHARM & BREAKFAST FRENCH GARDEN

1485951200

4003683488628
CHARM & BREAKFAST FRENCH GARDEN White coffee cup & saucer 2pcs XL 

1485951210

4003683488529
CHARM & BREAKFAST FRENCH GARDEN White coffee cup XL 156 x 123 x 76 mm, 500 ml

1485951220

4003683488536
CHARM & BREAKFAST FRENCH GARDEN Saucer white coffee cup XL 195 x 195 x 29 mm

1485952220

4003683488574
CHARM & BREAKFAST FRENCH GARDEN Sandwich plate 345 x 158 x 18 mm

26/243



Item.No./GTIN item

1485952808

4003683488598
CHARM & BREAKFAST FRENCH GARDEN Square platter 297 x 297 x 23 mm

1485959651

4003683488611
CHARM & BREAKFAST FRENCH GARDEN Mug 125 x 92 x 100 mm, 420 ml

CLEVER BAKING

1360333350

4003686331044
CLEVER BAKING Tarte baking dish 310 x 310 x 45 mm, 1200 ml

1360333843

4003686331068
CLEVER BAKING Footed cake plate large 32 cm

1360336600

4003686339750
CLEVER BAKING Baking dish ring cake 2pcs. 250 x 250 x 140 mm, 2800 ml

1360338440

4003686331051
CLEVER BAKING Tarte baking dish small set 2 pcs. 130 x 130 x 35 mm, 150 ml

1360338441

4003686339712
CLEVER BAKING Muffin cup set 4 pcs. 85 x 85 x 60 mm, 100 ml

CLEVER COOKING

1360213245

4003686217485
CLEVER COOKING Square baking dish 263 x 210 x 61 mm, 1812 ml

1360213262

4003686217522
CLEVER COOKING Round baking dish 28 cm, 2572 ml

1360213272

4003686217546
CLEVER COOKING Rectangular baking dish 390 x 240 x 62 mm, 3562 ml
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1360213273

4003686217553
CLEVER COOKING Rectangular baking dish 350 x 203 x 61 mm, 2730 ml

1360213274

4003686217560
CLEVER COOKING Rectangular baking dish 283 x 140 x 59 mm, 1350 ml

1360213780

4003686217577
CLEVER COOKING Round individual bowl 15 cm, 648 ml

COFFEE PASSION

1041999120

4003686316218
COFFEE PASSION Espresso cup with saucer, 2 items 13 cm, 90 ml

1041999122

4003686316232
COFFEE PASSION Coffee cup & saucer 2pcs 16 cm, 220 ml

1041999123

4003686316249
COFFEE PASSION Cappuccino cup with saucer, 2 items 17 cm, 260 ml

1041999124

4003686316256
COFFEE PASSION White coffee cup & saucer 2pcs 17 cm, 350 ml

1041999125

4003686316263
COFFEE PASSION Coffee mug with saucer, 2 items 17 cm, 380 ml

COFFEE TO GO

1048689205

4003686413177
COFFEE TO GO Mug Socculente ‐GK 83 x 83 x 147 mm, 350 ml

1048689220

4003686411616
COFFEE TO GO Mug Toys Delight 83 x 83 x 147 mm, 350 ml
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1048689350

4003686414082
COFFEE TO GO Mug Green ‐GK 83 x 83 x 120 mm, 290 ml

1048689351

4003686414099
COFFEE TO GO Mug Powder ‐GK 83 x 83 x 120 mm, 290 ml

1048689352

4003686414105
COFFEE TO GO Mug Green ‐GK 83 x 83 x 147 mm, 350 ml

1048689353

4003686414112
COFFEE TO GO Mug Powder ‐GK 83 x 83 x 147 mm, 350 ml

1048689354

4003686414129
COFFEE TO GO Mug Marmory ‐GK 83 x 83 x 120 mm, 290 ml

1048689355

4003686414136
COFFEE TO GO Mug Socculente ‐GK 83 x 83 x 120 mm, 290 ml

1048689358

4003686414167
COFFEE TO GO Mug Manufacture Rock ‐GK 83 x 83 x 147 mm, 350 ml

1048689359

4003686414174
COFFEE TO GO Mug Manufacture Rock ‐GK 83 x 83 x 120 mm, 290 ml

1048689360

4003686414068
COFFEE TO GO Mug Marmory ‐GK 83 x 83 x 147 mm, 350 ml

DESIGN NAIF

1023370460

5450102033157
DESIGN NAIF Teapot 6 pers. 195 x 130 x 165 mm, 900 ml

1023370760

5450102033119
DESIGN NAIF Creamer 6 pers. 113 x 76 x 92 mm, 240 ml
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1023370930

5450102033126
DESIGN NAIF Covered sugar 6 pers. 90 x 90 x 105 mm, 200 ml

1023371230

5450102033065
DESIGN NAIF Breakfast cup & saucer 2pcs 

1023371240

5450102085125
DESIGN NAIF Breakfast cup 135 x 106 x 73 mm, 330 ml

1023371250

5450102085132
DESIGN NAIF Saucer breakfast cup 168 mm

1023371260

5450102033072
DESIGN NAIF Tea cup & saucer 2pcs 

1023371270

5450102085149
DESIGN NAIF Tea cup 113 x 85 x 60 mm, 250 ml

1023371280

5450102085156
DESIGN NAIF Saucer coffee/tea cup 15 cm

1023371290

5450102033089
DESIGN NAIF Coffee cup & saucer 2pcs 

1023371300

5450102085163
DESIGN NAIF Coffee cup 103 x 75 x 68 mm, 200 ml

1023371410

5450102033096
DESIGN NAIF Espresso cup & saucer 2pcs 

1023371420

5450102085187
DESIGN NAIF Espresso cup 86 x 65 x 57 mm, 100 ml
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1023371430

5450102085194
DESIGN NAIF Saucer espresso cup 12 cm

1023371900

5450102032808
DESIGN NAIF Bowl 140 x 140 x 76 mm, 650 ml

1023372500

5450102033041
DESIGN NAIF Soup cup & saucer 2pcs 

1023372510

5450102085088
DESIGN NAIF Soup cup 183 x 138 x 54 mm, 330 ml

1023372520

5450102085095
DESIGN NAIF Saucer soup cup 187 mm

1023372622

5450102206209
DESIGN NAIF Flat plate Farmer 27 cm

1023372623

5450102206216
DESIGN NAIF Flat plate Noah's ark 27 cm

1023372624

5450102206223
DESIGN NAIF Flat plate Poultry farm 27 cm

1023372625

5450102206230
DESIGN NAIF Flat plate Village 27 cm

1023372626

5450102206247
DESIGN NAIF Flat plate Fireplace 27 cm

1023372627

5450102206254
DESIGN NAIF Flat plate Huntsman 27 cm
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1023372642

5450102206148
DESIGN NAIF Salad plate Farmer 209 mm

1023372643

5450102206155
DESIGN NAIF Salad plate Noah's ark 21 cm

1023372644

5450102206162
DESIGN NAIF Salad plate Poultry farm 21 cm

1023372645

5450102206179
DESIGN NAIF Salad plate Village 21 cm

1023372646

5450102206186
DESIGN NAIF Salad plate Fireplace 21 cm

1023372647

5450102206193
DESIGN NAIF Salad plate Huntsman 21 cm

1023372662

5450102206278
DESIGN NAIF Bread & butter plate Hamlet 171 mm

1023372663

5450102206285
DESIGN NAIF Bread & butter plate Mill 17 cm

1023372664

5450102206292
DESIGN NAIF Bread & butter plate Marriage 17 cm

1023372665

5450102206308
DESIGN NAIF Bread & butter plate Cultivation 17 cm

1023372666

5450102206315
DESIGN NAIF Bread & butter plate Farm 17 cm
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1023372667

5450102206322
DESIGN NAIF Bread & butter plate Meeting 17 cm

1023372702

5450102206346
DESIGN NAIF Deep plate Farmer 21 cm, 250 ml

1023372703

5450102206353
DESIGN NAIF Deep plate Noah's ark 21 cm, 250 ml

1023372704

5450102206360
DESIGN NAIF Deep plate Poultry farm 21 cm, 250 ml

1023372705

5450102206377
DESIGN NAIF Deep plate Village 21 cm, 250 ml

1023372706

5450102206384
DESIGN NAIF Deep plate Fireplace 21 cm, 250 ml

1023372707

5450102206391
DESIGN NAIF Deep plate Huntsman 21 cm, 250 ml

1023372756

5450102221820
DESIGN NAIF Deep plate Marriage 20 cm

1023372759

5450102221844
DESIGN NAIF Deep plate Meeting 20 cm

1023372910

5450102033430
DESIGN NAIF Oval platter 340 x 235 x 18 mm

1023373180

5450102032990
DESIGN NAIF Salad bowl 20 cm, 2000 ml
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1023373570

5450102032976
DESIGN NAIF Pickle dish 200 x 140 x 22 mm

1023373800

5450102033478
DESIGN NAIF Individual bowl 14 cm, 306 ml

1023373920

5450102033195
DESIGN NAIF Individual bowl 13 cm, 524 ml

1023374871

5450102205912
DESIGN NAIF Mug Gardener 110 x 80 x 90 mm, 300 ml

1023374872

5450102205929
DESIGN NAIF Mug Castle 110 x 80 x 90 mm, 300 ml

1023374873

5450102205936
DESIGN NAIF Mug Boat 110 x 80 x 90 mm, 300 ml

1023374874

5450102205943
DESIGN NAIF Mug Fisherman 110 x 80 x 90 mm, 300 ml

1023374875

5450102218219
DESIGN NAIF Mug Hamlet 110 x 80 x 90 mm, 300 ml

1023374876

5450102218226
DESIGN NAIF Mug Village street 110 x 80 x 90 mm, 300 ml

DESIGN NAIF GIFTS

1016341925

4003686275676
DESIGN NAIF GIFTS Bowl with handles 237 x 160 x 90 mm, 600 ml

1016343846

4003686275690
DESIGN NAIF GIFTS Bowl rectangular 238 x 100 x 25 mm
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1016343934

4003686275706
DESIGN NAIF GIFTS Square Bowl 140 x 140 x 28 mm, 140 ml

FLOW

1034201230

4003683349813
FLOW Breakfast cup & saucer 2pcs 

1034201240

4003683349509
FLOW Breakfast cup 141 x 100 x 86 mm, 250 ml

1034201250

4003683349516
FLOW Saucer breakfast cup 215 x 185 x 38 mm

1034201290

4003683349820
FLOW Coffee cup & saucer 2pcs 

1034201300

4003683349523
FLOW Coffee cup 115 x 90 x 73 mm, 200 ml

1034201310

4003683349608
FLOW Saucer coffee cup 177 x 150 x 35 mm

1034201410

4003683349837
FLOW Espresso cup & saucer 2pcs 

1034201420

4003683349615
FLOW Espresso cup 85 x 65 x 60 mm, 100 ml

1034201430

4003683349622
FLOW Saucer espresso cup 131 x 112 x 24 mm

1034201925

4003683412418
FLOW Bowl with handles 237 x 160 x 90 mm, 600 ml
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1034202535

4003683349691
FLOW Deep plate/Cereal bowl 215 x 190 x 65 mm, 300 ml

1034202620

4003683349639
FLOW Flat plate 285 x 270 x 40 mm

1034202640

4003683349646
FLOW Salad plate 230 x 210 x 30 mm

1034202660

4003683349653
FLOW Bread & butter plate 205 x 175 x 36 mm

1034202790

4003683369354
FLOW Pasta plate 30 cm

1034202960

4003683369514
FLOW Oval platter 350 x 240 x 40 mm

1034203180

4003683349745
FLOW Salad bowl 21 cm, 1700 ml

1034203230

4003683349752
FLOW Salad bowl with handles 430 x 260 x 158 mm, 1800 ml

1034203400

4003683349738
FLOW Sauceboat/soup cup 191 x 125 x 72 mm, 360 ml

1034203595

4003683412425
FLOW Amuse Bouche 110 x 70 x 47 mm, 30 ml

1034203810

4003683349776
FLOW Individual bowl 160 x 130 x 85 mm, 300 ml
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1034204880

4003683412401
FLOW Cup with handles 190 x 122 x 95 mm, 450 ml

1034209651

4003683349783
FLOW Mug 120 x 95 x 110 mm, 340 ml

FOR ME

1041530070

4003686259645
FOR ME Coffeepot 6 pers. 225 x 120 x 189 mm, 1200 ml

1041530460

4003686259676
FOR ME Teapot 6 pers. 275 x 155 x 140 mm, 1300 ml

1041530630

4003686399020
FOR ME Professional teapot w/ lid a. tea filter 140 x 140 x 130 mm, 450 ml

1041530780

4003686259706
FOR ME Creamer 6 pers. 136 x 78 x 91 mm, 210 ml

1041530960

4003686259713
FOR ME Sugar/jampot 6 pers. 97 x 97 x 88 mm, 300 ml

1041531230

4003686259607
FOR ME Breakfast cup & saucer 2pcs 

1041531240

4003686259294
FOR ME Breakfast cup 144 x 111 x 71 mm, 300 ml

1041531250

4003686259300
FOR ME Saucer breakfast cup 174 mm

1041531260

4003686259614
FOR ME Tea cup & saucer 2pcs 
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1041531270

4003686259317
FOR ME Tea cup 127 x 105 x 48 mm, 230 ml

1041531290

4003686259621
FOR ME Coffee cup & saucer 2pcs 

1041531300

4003686259324
FOR ME Coffee cup 113 x 87 x 64 mm, 160 ml

1041531310

4003686259331
FOR ME Saucer coffee/tea cup 148 mm

1041531410

4003686259638
FOR ME Espresso cup & saucer 2pcs 

1041531420

4003686259348
FOR ME Espresso cup 84 x 61 x 57 mm, 70 ml

1041531430

4003686259355
FOR ME Saucer espresso cup 117 mm

1041531800

4003686398870
FOR ME Covered butterdish, 2pcs. 180 x 116 x 62 mm

1041531900

4003686259362
FOR ME French‐Bol 152 x 127 x 80 mm, 750 ml

1041531901

4003686390751
FOR ME Bowl 177 mm, 490 ml

1041531951

4003686398887
FOR ME Egg cup 153 x 113 x 29 mm, 12 ml
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1041532290

4003686398894
FOR ME Footed cake plate 300 mm

1041532595

4003686320130
FOR ME Buffet Plate Coupe 318 mm

1041532620

4003686259379
FOR ME Flat plate 27 cm

1041532621

4003686320116
FOR ME Flat Plate Coupe 285 mm

1041532640

4003686259386
FOR ME Salad plate 215 mm

1041532651

4003686320123
FOR ME Salad plate Coupe 212 mm

1041532660

4003686259393
FOR ME Bread & butter plate 16 cm

1041532661

4003686320147
FOR ME Bread&butter Plate Coupe 158 mm

1041532680

4003686259409
FOR ME Buffet plate 32 cm

1041532700

4003686259416
FOR ME Deep plate 25 cm, 456 ml

1041532940

4003686259423
FOR ME Oval platter 410 x 288 x 21 mm
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1041533140

4003686273320
FOR ME Salad bowl 38 cm, 5218 ml

1041533170

4003686259515
FOR ME Salad bowl 23 cm, 2500 ml

1041533381

4003686357884
FOR ME Bowl flat 240 mm, 620 ml

1041533407

4003686399204
FOR ME Sauce boat 400 ml

1041533490

4003686399037
FOR ME Salt and pepper shaker set 120 x 110 x 90 mm

1041533810

4003686367333
FOR ME Individual bowl 13 cm

1041533821

4003686259522
FOR ME Salad dish 187 mm, 370 ml

1041537041

4003686279605
FOR ME Breakfast‐Set 2 pers. 348 x 197 x 324 mm

1041537277

4003686279643
FOR ME Starter‐Set 4 pers. 348 x 197 x 324 mm

1041538116

4003686279438
FOR ME Snack‐Set 2 pcs. 152 x 127 x 80 mm

1041538403

4003686279445
FOR ME Coffee mugs 2 Set pcs. 115 x 79 x 103 mm, 280 ml
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1041538420

4003686279612
FOR ME Espresso Set 2 pers. 140 x 140 x 145 mm

1041538717

4003686279636
FOR ME Dinner‐Set 4 pers. 

1041539014

4003686279629
FOR ME Coffee Set 4 pers. 

1041539651

4003686259447
FOR ME Mug 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

FRENCH GARDEN FLEURENCE

1022810100

5450102344819
FRENCH GARDEN FLEURENCE Coffeepot 6 pers. 202 x 125 x 230 mm, 1250 ml

1022810460

5450102344840
FRENCH GARDEN FLEURENCE Teapot 6 pers. 215 x 140 x 175 mm, 1000 ml

1022810700

4003686358485
FRENCH GARDEN FLEURENCE Jug 220 x 110 x 228 mm, 2100 ml

1022810760

5450102344871
FRENCH GARDEN FLEURENCE Creamer 6 pers. 110 x 75 x 91 mm, 250 ml

1022810930

5450102344888
FRENCH GARDEN FLEURENCE Covered sugar 6 pers. 85 x 85 x 110 mm, 200 ml

1022811230

5450102344918
FRENCH GARDEN FLEURENCE Breakfast cup & saucer 2pcs 

1022811240

5450102344925
FRENCH GARDEN FLEURENCE Breakfast cup 128 x 102 x 73 mm, 260 ml
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1022811250

5450102344932
FRENCH GARDEN FLEURENCE Saucer breakfast/soup cup 17 cm

1022811260

5450102345540
FRENCH GARDEN FLEURENCE Tea cup & saucer 2pcs 

1022811270

5450102345533
FRENCH GARDEN FLEURENCE Tea cup 111 x 90 x 60 mm, 130 ml

1022811280

5450102345502
FRENCH GARDEN FLEURENCE Saucer coffee/tea cup 15 cm

1022811290

5450102345571
FRENCH GARDEN FLEURENCE Coffee cup & saucer 2pcs 

1022811300

5450102345557
FRENCH GARDEN FLEURENCE Coffee cup 100 x 80 x 68 mm, 150 ml

1022811410

5450102344949
FRENCH GARDEN FLEURENCE Espresso cup & saucer 2pcs 

1022811420

5450102344956
FRENCH GARDEN FLEURENCE Espresso cup 90 x 67 x 60 mm, 100 ml

1022811430

5450102344963
FRENCH GARDEN FLEURENCE Saucer espresso cup 13 cm

1022811900

5450102344987
FRENCH GARDEN FLEURENCE Bowl 140 x 140 x 76 mm, 650 ml

1022811901

4003683443528
FRENCH GARDEN FLEURENCE Bowl ‐ New 181 mm, 470 ml

42/243



Item.No./GTIN item

1022811902

4003686358461
FRENCH GARDEN FLEURENCE Bowl 141 mm, 510 ml

1022812360

5450102345045
FRENCH GARDEN FLEURENCE Oval soup tureen 315 x 190 x 220 mm, 2500 ml

1022812500

5450102345526
FRENCH GARDEN FLEURENCE Soup cup & saucer 2pcs 

1022812510

5450102345465
FRENCH GARDEN FLEURENCE Soup cup 146 x 118 x 57 mm, 350 ml

1022812620

5450102345076
FRENCH GARDEN FLEURENCE Flat plate 267 mm

1022812640

5450102345083
FRENCH GARDEN FLEURENCE Salad plate 21 cm

1022812660

5450102345090
FRENCH GARDEN FLEURENCE Bread & butter plate 17 cm

1022812700

5450102345106
FRENCH GARDEN FLEURENCE Deep plate 23 cm

1022812755

5450102345113
FRENCH GARDEN FLEURENCE Deep plate 20 cm

1022812910

5450102345137
FRENCH GARDEN FLEURENCE Oval platter 443 x 312 x 46 mm, 538 ml

1022812920

5450102345144
FRENCH GARDEN FLEURENCE Oval platter 365 x 365 x 38 mm
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1022813160

5450102345205
FRENCH GARDEN FLEURENCE Salad bowl 253 mm, 2310 ml

1022813170

5450102345212
FRENCH GARDEN FLEURENCE Salad bowl 209 mm

1022813381

4003686358508
FRENCH GARDEN FLEURENCE Bowl flat 235 mm, 540 ml

1022813406

5450102382859
FRENCH GARDEN FLEURENCE Sauceboat 2pcs. 400 ml

1022813407

5450102382842
FRENCH GARDEN FLEURENCE Sauceboat without saucer 185 x 95 x 65 mm, 400 ml

1022813570

5450102345267
FRENCH GARDEN FLEURENCE Pickle Dish/Saucer sauceboat 240 x 160 x 26 mm

1022813880

5450102345281
FRENCH GARDEN FLEURENCE Individual bowl 117 mm, 240 ml

1022813900

5450102345274
FRENCH GARDEN FLEURENCE Individual bowl 15 cm, 500 ml

1022814850

4003686358478
FRENCH GARDEN FLEURENCE Jumbo mug 131 x 102 x 107 mm, 380 ml

1022814870

5450102345304
FRENCH GARDEN FLEURENCE Mug 111 x 85 x 90 mm, 300 ml

FRENCH GARDEN GREEN LINE

1042431250

4003686357204
FRENCH GARDEN GREEN LINE Saucer breakfast cup 17 cm
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1042431280

4003686356382
FRENCH GARDEN GREEN LINE Saucer tea cup 15 cm

1042431430

4003686356399
FRENCH GARDEN GREEN LINE Saucer espresso cup 13 cm

1042431900

4003686357891
FRENCH GARDEN GREEN LINE Bowl 140 x 140 x 80 mm, 750 ml

1042432620

4003686356344
FRENCH GARDEN GREEN LINE Flat plate 26 cm

1042432640

4003686356351
FRENCH GARDEN GREEN LINE Salad plate 21 cm

1042432660

4003686356375
FRENCH GARDEN GREEN LINE Bread & butter plate 17 cm

1042432700

4003686356368
FRENCH GARDEN GREEN LINE Deep plate 23 cm

1042432920

4003686357211
FRENCH GARDEN GREEN LINE Oval platter 365 x 365 x 38 mm

1042433160

4003686357228
FRENCH GARDEN GREEN LINE Salad bowl 253 mm, 2310 ml

1042433381

4003686358805
FRENCH GARDEN GREEN LINE Bowl flat 235 x 235 x 50 mm, 1200 ml

FRENCH GARDEN MODERN FRUITS

1042470700

4003686358768
FRENCH GARDEN MODERN FRUITS Jug 220 x 110 x 228 mm, 2000 ml
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1042473760

4003686364400
FRENCH GARDEN MODERN FRUITS Presentation bowl 380 x 380 x 70 mm, 4500 ml

1042478625

4003686364691
FRENCH GARDEN MODERN FRUITS Jumbo mug Set 4pcs. 188 x 188 x 155 mm

1042478630

4003686364684
FRENCH GARDEN MODERN FRUITS Bowl Set 4pcs. 288 x 288 x 98 mm

1042478650

4003686364653
FRENCH GARDEN MODERN FRUITS Dinnerplate Set 4pcs. 288 x 288 x 98 mm

1042478660

4003686364660
FRENCH GARDEN MODERN FRUITS Salad plate Set 4pcs. 288 x 288 x 98 mm

1042478690

4003686364677
FRENCH GARDEN MODERN FRUITS Bowl flat Set 4pcs. 288 x 288 x 98 mm

FRENCH GARDEN ORANGE

1022842620

5450102345397
FRENCH GARDEN ORANGE Flat plate 26 cm

1022842640

5450102345403
FRENCH GARDEN ORANGE Salad plate 21 cm

1022842660

5450102345427
FRENCH GARDEN ORANGE Bread & butter plate 17 cm

1022842700

5450102345410
FRENCH GARDEN ORANGE Deep plate 23 cm, 270 ml

FRENCH GARDEN VALENCE
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1022822620

5450102345311
FRENCH GARDEN VALENCE Flat plate 26 cm

1022822640

5450102345328
FRENCH GARDEN VALENCE Salad plate 21 cm

1022822660

5450102345335
FRENCH GARDEN VALENCE Bread & butter plate 17 cm

1022822700

5450102345342
FRENCH GARDEN VALENCE Deep plate 23 cm, 270 ml

FRENCH GARDEN VIENNE

1022832620

5450102345359
FRENCH GARDEN VIENNE Flat plate 26 cm

1022832640

5450102345366
FRENCH GARDEN VIENNE Salad plate 21 cm

1022832660

5450102345373
FRENCH GARDEN VIENNE Bread & butter plate 17 cm

1022832700

5450102345380
FRENCH GARDEN VIENNE Deep plate 23 cm, 270 ml

GRAY PEARL

1043920070

4003683201036
GRAY PEARL Coffeepot 6 pers. 251 x 124 x 224 mm, 1350 ml

1043920780

4003683201098
GRAY PEARL Creamer 6 pers. 118 x 75 x 106 mm, 250 ml
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1043920960

4003683201203
GRAY PEARL Sugar/jampot 6 pers. 115 x 115 x 122 mm, 350 ml

1043921230

4003683201234
GRAY PEARL Breakfast cup & saucer 2pcs 

1043921240

4003683201241
GRAY PEARL Breakfast cup 144 x 112 x 71 mm, 400 ml

1043921250

4003683201258
GRAY PEARL Saucer breakfast/soup cup 18 cm

1043921290

4003683201265
GRAY PEARL Coffee/tea cup & saucer 2pcs 

1043921300

4003683201272
GRAY PEARL Coffee/tea cup 118 x 90 x 60 mm, 200 ml

1043921310

4003683201289
GRAY PEARL Saucer coffee/tea cup 16 cm

1043921410

4003683201296
GRAY PEARL Espresso cup & saucer 2pcs 

1043921420

4003683201302
GRAY PEARL Espresso cup 86 x 60 x 58 mm, 100 ml

1043921430

4003683201319
GRAY PEARL Saucer espresso cup 13 cm

1043922360

4003683201333
GRAY PEARL Round soup tureen 310 x 245 x 215 mm, 2800 ml
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1043922500

4003683201364
GRAY PEARL Soup cup & saucer 2pcs 

1043922510

4003683201371
GRAY PEARL Soup cup 176 x 130 x 53 mm, 400 ml

1043922630

4003683201395
GRAY PEARL Flat plate 27 cm

1043922650

4003683201401
GRAY PEARL Salad plate 22 cm

1043922660

4003683201418
GRAY PEARL Bread & butter plate 18 cm

1043922680

4003683201425
GRAY PEARL Buffet plate 30 cm

1043922700

4003683201432
GRAY PEARL Deep plate 24 cm, 318 ml

1043922810

4003683201449
GRAY PEARL Round platter 33 cm

1043922940

4003683201456
GRAY PEARL Oval platter 415 x 288 x 22 mm

1043922960

4003683201463
GRAY PEARL Oval platter 350 x 240 x 17 mm

1043923170

4003683201517
GRAY PEARL Salad bowl 24 cm, 2740 ml
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1043923406

4003683201531
GRAY PEARL Sauceboat 2pcs. 400 ml

1043923407

4003683201548
GRAY PEARL Sauceboat without saucer 214 x 110 x 104 mm, 400 ml

1043923570

4003683201562
GRAY PEARL Pickle Dish/Saucer sauceboat 223 x 150 x 25 mm, 270 ml

1043923810

4003683201579
GRAY PEARL Individual bowl 13 cm

1043923821

4003683201586
GRAY PEARL Salad dish 20 cm, 376 ml

IVOIRE

1043900070

4003686131477
IVOIRE Coffeepot 6 pers. 251 x 124 x 224 mm, 1350 ml

1043900780

4003686131538
IVOIRE Creamer 6 pers. 118 x 75 x 106 mm, 250 ml

1043900960

4003686131545
IVOIRE Sugar/jampot 6 pers. 115 x 115 x 122 mm, 350 ml

1043901230

4003686131590
IVOIRE Breakfast cup & saucer 2pcs 

1043901240

4003686131606
IVOIRE Breakfast cup 144 x 112 x 71 mm, 400 ml

1043901250

4003686131613
IVOIRE Saucer breakfast/soup cup 18 cm
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1043901290

4003686131620
IVOIRE Coffee/tea cup & saucer 2pcs 

1043901300

4003686131637
IVOIRE Coffee/tea cup 118 x 90 x 60 mm, 200 ml

1043901310

4003686131644
IVOIRE Saucer coffee/tea cup 16 cm

1043901410

4003686131651
IVOIRE Espresso cup & saucer 2pcs 

1043901420

4003686131668
IVOIRE Espresso cup 86 x 60 x 58 mm, 100 ml

1043901430

4003686131675
IVOIRE Saucer espresso cup 13 cm

1043901906

4003686238831
IVOIRE Bowl 14 cm, 766 ml

1043901945

4003686238848
IVOIRE Individual bowl 11 cm, 312 ml

1043902360

4003686131699
IVOIRE Round soup tureen 310 x 245 x 215 mm, 2800 ml

1043902500

4003686131729
IVOIRE Soup cup & saucer 2pcs 

1043902510

4003686131736
IVOIRE Soup cup 176 x 130 x 53 mm, 400 ml
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1043902630

4003686131767
IVOIRE Flat plate 27 cm

1043902650

4003686131774
IVOIRE Salad plate 22 cm

1043902660

4003686131781
IVOIRE Bread & butter plate 18 cm

1043902680

4003686132290
IVOIRE Buffet plate 30 cm

1043902700

4003686131798
IVOIRE Deep plate 24 cm, 318 ml

1043902940

4003686131811
IVOIRE Oval platter 415 x 288 x 22 mm

1043902960

4003686131828
IVOIRE Oval platter 350 x 240 x 17 mm

1043903170

4003686131873
IVOIRE Salad bowl 24 cm, 2740 ml

1043903180

4003686132122
IVOIRE Salad bowl 21 cm, 1680 ml

1043903406

4003686131880
IVOIRE Sauceboat 2pcs. 400 ml

1043903407

4003686131897
IVOIRE Sauceboat without saucer 214 x 110 x 104 mm, 400 ml
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1043903570

4003686131910
IVOIRE Pickle Dish/Saucer sauceboat 223 x 150 x 25 mm, 270 ml

1043903810

4003686131927
IVOIRE Individual bowl 13 cm

1043903821

4003686133044
IVOIRE Salad dish 20 cm, 376 ml

LAVE HOME

1042865070

4003686416703
LAVE HOME Drop vase beige large 143 mm, 1780 ml

1042865071

4003686416710
LAVE HOME Drop vase bleu small 147 mm, 1190 ml

1042865080

4003686416680
LAVE HOME Nek vase bleu large 155 mm, 2700 ml

1042865081

4003686416697
LAVE HOME Nek vase beige small 127 mm, 1230 ml

1042865090

4003686416666
LAVE HOME Nek vase bleu uni large 155 mm, 2700 ml

1042865091

4003686416673
LAVE HOME Nek vase bleu uni small 127 mm, 1230 ml

1042869235

4003686416642
LAVE HOME Cylinder vase bleu large 76 mm, 790 ml

1042869236

4003686416659
LAVE HOME Cylinder vase beige small 77 mm, 572 ml
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LAVE BEIGE

1042811300

4003686403536
LAVE BEIGE Coffee cup 106 x 77 x 81 mm, 190 ml

1042811310

4003686403543
LAVE BEIGE Saucer coffee cup 153 x 152 x 18 mm

1042811900

4003686403468
LAVE BEIGE Bowl 170 mm, 600 ml

1042812610

4003686403475
LAVE BEIGE Flat plate 280 mm

1042812640

4003686403482
LAVE BEIGE Salad plate 230 mm

1042812660

4003686433106
LAVE BEIGE Bread & Butter Plate 175 x 169 x 21 mm

1042812910

4003686403598
LAVE BEIGE Serving plate 318 x 315 x 27 mm

1042813160

4003686429321
LAVE BEIGE Serve Bowl 252 x 249 x 110 mm, 2150 ml

1042813800

4003686403499
LAVE BEIGE Bowl flat 270 mm

1042813810

4003686403505
LAVE BEIGE Bowl flat small 210 mm

1042813820

4003686433120
LAVE BEIGE Bowl 105 x 100 x 33 mm, 60 ml
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1042813822

4003686433113
LAVE BEIGE Dip bowl 98 x 97 x 57 mm, 140 ml

1042819651

4003686403512
LAVE BEIGE Mug 90 mm, 400 ml

1042819660

4003686403529
LAVE BEIGE Mug 90 mm, 400 ml

LAVE BLEU

1042611300

4003686403352
LAVE BLEU Coffee cup 106 x 77 x 81 mm, 190 ml

1042611310

4003686403369
LAVE BLEU Saucer coffee cup 153 x 152 x 18 mm

1042611900

4003686373464
LAVE BLEU Bowl 170 mm, 600 ml

1042612610

4003686373495
LAVE BLEU Flat plate 280 mm

1042612640

4003686373488
LAVE BLEU Salad plate 230 mm

1042613800

4003686373501
LAVE BLEU Bowl flat 270 mm

1042613810

4003686373518
LAVE BLEU Bowl flat small 210 mm

1042619651

4003686373471
LAVE BLEU Mug 90 mm, 400 ml
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1042619660

4003686390393
LAVE BLEU Mug 90 mm, 400 ml

LAVE GLACÉ

1042821300

4003686403673
LAVE GLACÉ Coffee cup 106 x 77 x 81 mm, 190 ml

1042821310

4003686403680
LAVE GLACÉ Saucer coffee cup 153 x 152 x 18 mm

1042821900

4003686403604
LAVE GLACÉ Bowl 170 mm, 600 ml

1042822610

4003686403611
LAVE GLACÉ Flat plate 280 mm

1042822640

4003686403628
LAVE GLACÉ Salad plate 230 mm

1042822660

4003686433137
LAVE GLACÉ Bread & Butter Plate 175 x 169 x 21 mm

1042822910

4003686403734
LAVE GLACÉ Serving plate 318 x 315 x 16 mm

1042823160

4003686429338
LAVE GLACÉ Serve Bowl 255 x 254 x 107 mm, 2100 ml

1042823800

4003686403635
LAVE GLACÉ Bowl flat 270 mm

1042823810

4003686403642
LAVE GLACÉ Bowl flat small 210 mm
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1042823820

4003686433151
LAVE GLACÉ Bowl 105 x 100 x 33 mm, 60 ml

1042823822

4003686433144
LAVE GLACÉ Dip bowl 98 x 97 x 57 mm, 140 ml

1042829651

4003686403659
LAVE GLACÉ Mug 90 mm, 400 ml

1042829660

4003686403666
LAVE GLACÉ Mug 90 mm, 400 ml

LAVE GRIS

1042591300

4003686402485
LAVE GRIS Coffee cup 106 x 77 x 81 mm, 190 ml

1042591310

4003686402492
LAVE GRIS Saucer coffee cup 153 x 152 x 18 mm

1042591900

4003686373402
LAVE GRIS Bowl 170 mm, 600 ml

1042592610

4003686373433
LAVE GRIS Flat plate 280 mm

1042592640

4003686373426
LAVE GRIS Salad plate 230 mm

1042592660

4003686432772
LAVE GRIS Bread & Butter Plate 175 x 169 x 21 mm

1042592910

4003686403345
LAVE GRIS Serving plate 318 x 315 x 27 mm
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1042593160

4003686429314
LAVE GRIS Serve Bowl 255 x 254 x 107 mm, 2200 ml

1042593800

4003686373440
LAVE GRIS Bowl flat 270 mm

1042593810

4003686373457
LAVE GRIS Bowl flat small 210 mm

1042593820

4003686432796
LAVE GRIS Bowl 105 x 100 x 33 mm, 60 ml

1042593822

4003686432789
LAVE GRIS Dip bowl 98 x 97 x 57 mm, 140 ml

1042599651

4003686373419
LAVE GRIS Mug 90 mm, 400 ml

1042599660

4003686390409
LAVE GRIS Mug 90 mm, 400 ml

LETTERS

1016206100

4003686417779
LETTERS Mug A 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206101

4003686417786
LETTERS Mug B 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206102

4003686417793
LETTERS Mug C 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206103

4003686417809
LETTERS Mug D 125 x 94 x 83 mm, 290 ml
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1016206104

4003686417816
LETTERS Mug E 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206105

4003686417823
LETTERS Mug F 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206106

4003686417830
LETTERS Mug G 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206107

4003686417847
LETTERS Mug H 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206108

4003686417854
LETTERS Mug I 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206109

4003686417861
LETTERS Mug J 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206110

4003686417878
LETTERS Mug K 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206111

4003686417885
LETTERS Mug L 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206112

4003686417892
LETTERS Mug M 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206113

4003686417908
LETTERS Mug N 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206114

4003686417915
LETTERS Mug O 125 x 94 x 83 mm, 290 ml
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1016206115

4003686417922
LETTERS Mug P 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206116

4003686417939
LETTERS Mug Q 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206117

4003686417946
LETTERS Mug R 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206118

4003686417953
LETTERS Mug S 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206119

4003686417960
LETTERS Mug T 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206120

4003686417977
LETTERS Mug U 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206121

4003686417984
LETTERS Mug V 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206122

4003686417991
LETTERS Mug W 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206123

4003686418004
LETTERS Mug X 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206124

4003686418011
LETTERS Mug Y 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

1016206125

4003686418028
LETTERS Mug Z 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

MANOIR
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1023961260

5450102015313
MANOIR Tea cup & saucer 2pcs 

1023961270

5450102064502
MANOIR Tea cup 112 x 88 x 60 mm, 200 ml

1023961280

5450102064519
MANOIR Saucer coffee/tea cup 15 cm

1023961290

5450102015320
MANOIR Coffee cup & saucer 2pcs 

1023961300

5450102064526
MANOIR Coffee cup 100 x 80 x 68 mm, 150 ml

1023961410

5450102015337
MANOIR Espresso cup & saucer 2pcs 

1023961420

5450102064540
MANOIR Espresso cup 90 x 67 x 60 mm, 100 ml

1023961430

5450102064557
MANOIR Saucer espresso cup 13 cm

1023962500

5450102015290
MANOIR Soup cup & saucer 2pcs 

1023962510

5450102064472
MANOIR Soup cup 146 x 118 x 57 mm, 350 ml

1023962520

5450102104192
MANOIR Saucer soup cup 17 cm
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1023962620

5450102015092
MANOIR Flat plate 26 cm

1023962640

5450102015122
MANOIR Salad plate 21 cm

1023962660

5450102015139
MANOIR Bread & butter plate 17 cm

1023962700

5450102185535
MANOIR Deep plate 23 cm, 270 ml

1023962920

5450102015221
MANOIR Oval platter 365 x 365 x 38 mm

1023963170

5450102015191
MANOIR Salad bowl 21 cm

1023963570

5450102015146
MANOIR Pickle dish 240 x 160 x 26 mm

1023963900

5450102015450
MANOIR Individual bowl 15 cm

1023964870

5450102015085
MANOIR Mug 111 x 85 x 90 mm, 300 ml

MANUFACTURE COLLIER BEIGE

1016865513

4003686415898
MANUFACTURE COLLIER BEIGE Vase Perle tall 16 cm, 2300 ml

1016865515

4003686415904
MANUFACTURE COLLIER BEIGE Vase Carré tall 11,50 cm, 1570 ml
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1016865516

4003686415911
MANUFACTURE COLLIER BEIGE Vase Perle small 11 cm, 580 ml

MANUFACTURE COLLIER BLANC

1016812740

4003686389847
MANUFACTURE COLLIER BLANC Centerpiece 319 mm

1016813840

4003686389878
MANUFACTURE COLLIER BLANC Fruit/decorative bowl 273 mm, 2750 ml

1016815511

4003686327382
MANUFACTURE COLLIER BLANC Vase Perle large 16,50 cm, 2455 ml

1016815512

4003686327399
MANUFACTURE COLLIER BLANC Vase Carré large 20,50 cm, 5400 ml

1016815513

4003686329843
MANUFACTURE COLLIER BLANC Vase Perle tall 16 cm, 2340 ml

1016815514

4003686327405
MANUFACTURE COLLIER BLANC Vase Carré small 12,50 cm, 1100 ml

1016815515

4003686331440
MANUFACTURE COLLIER BLANC Vase Carré tall 11,50 cm, 1620 ml

1016815516

4003686331457
MANUFACTURE COLLIER BLANC Vase Perle small 11 cm, 525 ml

1016817890

4003686420786
MANUFACTURE COLLIER BLANC Scented candle Perle Sparkle 85 mm, 280 ml

1016817891

4003686420793
MANUFACTURE COLLIER BLANC Scented candle Carré Mystery 85 mm, 280 ml
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1016818403

4003686420380
MANUFACTURE COLLIER BLANC Mug set 2pcs. 8,50 cm, 290 ml

MANUFACTURE COLLIER NOIR

1016822740

4003686394995
MANUFACTURE COLLIER NOIR Centerpiece 320 mm

1016823840

4003686395022
MANUFACTURE COLLIER NOIR Fruit/decorative bowl 273 mm, 2750 ml

1016825511

4003686327429
MANUFACTURE COLLIER NOIR Vase Perle large 16,50 cm, 2455 ml

1016825512

4003686327436
MANUFACTURE COLLIER NOIR Vase Carré large 20,50 cm, 5400 ml

1016825513

4003686327467
MANUFACTURE COLLIER NOIR Vase Perle tall 16 cm, 2340 ml

1016825514

4003686327450
MANUFACTURE COLLIER NOIR Vase Carré small 12,50 cm, 1100 ml

1016825515

4003686331297
MANUFACTURE COLLIER NOIR Vase Carré tall 11,50 cm, 1620 ml

1016825516

4003686331600
MANUFACTURE COLLIER NOIR Vase Perle small 11 cm, 525 ml

1016827890

4003686420762
MANUFACTURE COLLIER NOIR Scented candle Perle Adventure 85 mm, 280 ml

1016827891

4003686420779
MANUFACTURE COLLIER NOIR Scented candle Carre Passion 85 mm, 280 ml
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1016828403

4003686420397
MANUFACTURE COLLIER NOIR Mug set 2pcs. 8,50 cm, 290 ml

MANUFACTURE COLLIER TAUPE

1016875511

4003686417045
MANUFACTURE COLLIER TAUPE Vase Perle large 16,50 cm, 2640 ml

1016875512

4003686417052
MANUFACTURE COLLIER TAUPE Vase Carré large 20,50 cm, 5540 ml

1016875514

4003686417069
MANUFACTURE COLLIER TAUPE Vase Carré small 12,50 cm, 1100 ml

MANUFACTURE GLOW

1042622590

4003686379886
MANUFACTURE GLOW Gourmet plate 32 cm

1042622595

4003686379893
MANUFACTURE GLOW Gourmet plate Coupe 32 cm

1042622620

4003686379930
MANUFACTURE GLOW Flat plate 29 cm

1042622651

4003686379923
MANUFACTURE GLOW Salad plate Coupe 21 cm

1042622700

4003686379916
MANUFACTURE GLOW Deep plate 29 cm, 320 ml

1042622701

4003686379909
MANUFACTURE GLOW Deep bowl 29 cm, 280 ml
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1042623867

4003686379947
MANUFACTURE GLOW Bowl flat 23 cm, 600 ml

MANUFACTURE ROCK

1042391200

4003686359420
MANUFACTURE ROCK White coffee cup & saucer 2pcs 

1042391220

4003686359314
MANUFACTURE ROCK Saucer white coffee cup 173 mm

1042391290

4003686396319
MANUFACTURE ROCK Coffee cup & saucer 2pcs 

1042391300

4003686396296
MANUFACTURE ROCK Coffee cup 103 x 80 x 72 mm, 150 ml

1042391310

4003686396302
MANUFACTURE ROCK Saucer coffee cup 154 mm

1042391410

4003686359406
MANUFACTURE ROCK Espresso cup & saucer 2pcs 

1042391411

4003686394193
MANUFACTURE ROCK Espresso cup & saucer 2pcs 

1042391420

4003686358980
MANUFACTURE ROCK Espresso cup 83 x 64 x 56 mm, 60 ml

1042391430

4003686358997
MANUFACTURE ROCK Saucer espresso cup 121 mm

1042391900

4003686359338
MANUFACTURE ROCK Bowl 140 mm, 430 ml
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1042391905

4003686409675
MANUFACTURE ROCK Rice bowl 108 mm, 200 ml

1042392281

4003686394155
MANUFACTURE ROCK Rectangular serving plate 349 x 179 x 13 mm

1042392535

4003686409682
MANUFACTURE ROCK Soup bowl 127 mm, 300 ml

1042392536

4003686354944
MANUFACTURE ROCK Bowl flat 235 mm, 430 ml

1042392590

4003686346574
MANUFACTURE ROCK Gourmet plate 318 mm

1042392610

4003686394148
MANUFACTURE ROCK Square flat plate 279 x 279 x 21 mm

1042392620

4003686354951
MANUFACTURE ROCK Flat plate 271 mm

1042392630

4003686378483
MANUFACTURE ROCK Universal Plate Coupe 250 mm

1042392640

4003686354968
MANUFACTURE ROCK Salad plate 217 mm

1042392660

4003686346598
MANUFACTURE ROCK Bread & Butter Plate 155 mm

1042392680

4003686394179
MANUFACTURE ROCK Square serving plate/gourmet plate 321 x 321 x 16 mm
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1042392701

4003686378476
MANUFACTURE ROCK Deep bowl 285 mm, 440 ml

1042392772

4003686394162
MANUFACTURE ROCK Rectangular multifunctional plate 280 x 169 x 14 mm

1042392790

4003686346581
MANUFACTURE ROCK Pasta plate 280 mm, 280 ml

1042393932

4003686358973
MANUFACTURE ROCK Dip bowl 77 mm, 60 ml

1042397982

4003686373785
MANUFACTURE ROCK Tumbler S 68 mm, 70 ml

1042397983

4003686373778
MANUFACTURE ROCK Tumbler L 108 mm, 300 ml

1042399023

4003686395060
MANUFACTURE ROCK Dip bowl Set 4pcs 79 x 79 x 98 mm

MANUFACTURE ROCK GLOW

1042831220

4003686403819
MANUFACTURE ROCK GLOW Saucer white coffee cup 173 mm

1042831310

4003686403826
MANUFACTURE ROCK GLOW Saucer coffee cup 154 mm

1042831430

4003686403802
MANUFACTURE ROCK GLOW Saucer espresso cup 121 mm

1042831900

4003686403789
MANUFACTURE ROCK GLOW Bowl 140 mm, 430 ml
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1042832536

4003686403796
MANUFACTURE ROCK GLOW Bowl flat 235 mm, 430 ml

MANUFACTURE ROCK HOME

1042893950

4003686421585
MANUFACTURE ROCK HOME Candleholder 65 mm

1042898373

4003686420694
MANUFACTURE ROCK HOME Hurricane Lamp S 78 mm

1042898374

4003686420700
MANUFACTURE ROCK HOME Hurricane lamp M 120 mm

1042898375

4003686420717
MANUFACTURE ROCK HOME Hurricane lamp L 150 mm

MANUFACTURE ROCK BLANC

1042401200

4003686376311
MANUFACTURE ROCK BLANC White coffee cup & saucer 2pcs 

1042401220

4003686375079
MANUFACTURE ROCK BLANC Saucer white coffee cup 173 mm

1042401290

4003686396340
MANUFACTURE ROCK BLANC Coffee cup & saucer 2pcs 

1042401300

4003686396326
MANUFACTURE ROCK BLANC Coffee cup 103 x 80 x 72 mm, 150 ml

1042401310

4003686396333
MANUFACTURE ROCK BLANC Saucer coffee cup 154 mm
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1042401410

4003686376304
MANUFACTURE ROCK BLANC Espresso cup & saucer 2pcs 

1042401411

4003686394988
MANUFACTURE ROCK BLANC Espresso cup & saucer 2pcs 

1042401420

4003686391598
MANUFACTURE ROCK BLANC Espresso cup 83 x 64 x 56 mm, 60 ml

1042401430

4003686375062
MANUFACTURE ROCK BLANC Saucer espresso cup 121 mm

1042401900

4003686367210
MANUFACTURE ROCK BLANC Bowl 140 mm, 430 ml

1042401905

4003686409699
MANUFACTURE ROCK BLANC Rice bowl 108 mm, 200 ml

1042402281

4003686391550
MANUFACTURE ROCK BLANC Rectangular serving plate 349 x 179 x 13 mm

1042402535

4003686410008
MANUFACTURE ROCK BLANC Soup bowl 127 mm, 300 ml

1042402536

4003686365537
MANUFACTURE ROCK BLANC Bowl flat 235 mm, 430 ml

1042402590

4003686346604
MANUFACTURE ROCK BLANC Gourmet plate 318 mm

1042402610

4003686391543
MANUFACTURE ROCK BLANC Square flat plate 279 x 279 x 21 mm

70/243



Item.No./GTIN item

1042402620

4003686365544
MANUFACTURE ROCK BLANC Flat plate 271 mm

1042402630

4003686378506
MANUFACTURE ROCK BLANC Universal Plate Coupe 250 mm

1042402640

4003686365551
MANUFACTURE ROCK BLANC Salad plate 217 mm

1042402660

4003686346628
MANUFACTURE ROCK BLANC Bread & Butter Plate 155 mm

1042402680

4003686391574
MANUFACTURE ROCK BLANC Square serving plate/gourmet plate 321 x 321 x 16 mm

1042402701

4003686378490
MANUFACTURE ROCK BLANC Deep bowl 285 mm, 440 ml

1042402772

4003686391567
MANUFACTURE ROCK BLANC Rectangular multifunctional plate 280 x 169 x 14 mm

1042402790

4003686346611
MANUFACTURE ROCK BLANC Pasta plate 280 mm, 280 ml

1042403932

4003686394919
MANUFACTURE ROCK BLANC Dip bowl 77 mm, 60 ml

1042409023

4003686395077
MANUFACTURE ROCK BLANC Dip bowl Set 4pcs 79 x 79 x 98 mm

1042409651

4003686394902
MANUFACTURE ROCK BLANC Mug 123 x 94 x 94 mm, 290 ml

MANUFACTURE GRIS
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1042311290

4003686337947
MANUFACTURE GRIS Coffee cup & saucer 2pcs 

1042311300

4003686337794
MANUFACTURE GRIS Coffee cup 114 x 90 x 69 mm, 250 ml

1042311310

4003686337800
MANUFACTURE GRIS Saucer coffee cup 16 cm

1042311410

4003686337954
MANUFACTURE GRIS Espresso cup & saucer 2pcs 

1042311420

4003686337916
MANUFACTURE GRIS Espresso cup 76 x 55 x 69 mm, 100 ml

1042311430

4003686337923
MANUFACTURE GRIS Saucer espresso cup 12 cm

1042311900

4003686337831
MANUFACTURE GRIS Bowl 140 x 140 x 73 mm, 600 ml

1042312536

4003686337930
MANUFACTURE GRIS Pasta Bowl 23,50 cm, 1100 ml

1042312590

4003686337848
MANUFACTURE GRIS Pizza plate 32 cm

1042312620

4003686337855
MANUFACTURE GRIS Flat plate 27 cm

1042312640

4003686337862
MANUFACTURE GRIS Salad plate 22 cm
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1042312660

4003686337879
MANUFACTURE GRIS Bread & butter plate 16 cm

1042312700

4003686337886
MANUFACTURE GRIS Deep plate 25 cm, 300 ml

1042313932

4003686337893
MANUFACTURE GRIS Dip bowl 8 cm, 85 ml

1042319651

4003686337909
MANUFACTURE GRIS Mug 115 x 85 x 105 mm, 380 ml

MARIEFLEUR BASIC

1041000460

4003686239005
MARIEFLEUR BASIC Teapot 6 pers. 270 x 140 x 152 mm, 1010 ml

1041000710

4003686179752
MARIEFLEUR BASIC Milk jug 175 x 92 x 133 mm, 590 ml

1041000780

4003686179769
MARIEFLEUR BASIC Creamer 6 pers. 138 x 72 x 101 mm, 270 ml

1041000960

4003686179776
MARIEFLEUR BASIC Sugar/jampot 6 pers. 120 x 104 x 98 mm, 370 ml

1041001230

4003686180000
MARIEFLEUR BASIC Breakfast cup & saucer 2pcs 290 ml

1041001240

4003686179806
MARIEFLEUR BASIC Breakfast cup 142 x 110 x 70 mm, 290 ml

1041001250

4003686179813
MARIEFLEUR BASIC Saucer breakfast cup 19 cm
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1041001290

4003686180017
MARIEFLEUR BASIC Coffee cup & saucer 2pcs 150 ml

1041001300

4003686179820
MARIEFLEUR BASIC Coffee cup 115 x 90 x 60 mm, 150 ml

1041001310

4003686179837
MARIEFLEUR BASIC Saucer coffee cup 16 cm

1041001410

4003686180024
MARIEFLEUR BASIC Espresso cup & saucer 2pcs 50 ml

1041001420

4003686179844
MARIEFLEUR BASIC Espresso cup 85 x 60 x 45 mm, 50 ml

1041001430

4003686179851
MARIEFLEUR BASIC Saucer espresso cup 12 cm

1041001630

4003686179868
MARIEFLEUR BASIC Latte Macciato Mug 125 x 80 x 110 mm, 370 ml

1041001931

4003686179875
MARIEFLEUR BASIC French‐Bol 152 x 127 x 80 mm, 510 ml

1041001950

4003686272484
MARIEFLEUR BASIC Egg cup 153 x 113 x 29 mm, 12 ml

1041002611

4003686237957
MARIEFLEUR BASIC Oval flat plate 290 x 255 x 25 mm

1041002620

4003686179882
MARIEFLEUR BASIC Flat plate 27 cm
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1041002640

4003686179899
MARIEFLEUR BASIC Salad plate 21 cm

1041002641

4003686237964
MARIEFLEUR BASIC Salad plate ‐ new 21 cm

1041002648

4003686237971
MARIEFLEUR BASIC Oval salad plate 230 x 200 x 22 mm

1041002700

4003686179905
MARIEFLEUR BASIC Deep plate 23 cm, 210 ml

1041002730

4003686237988
MARIEFLEUR BASIC Oval deep plate 240 x 215 x 45 mm, 270 ml

1041002790

4003686179912
MARIEFLEUR BASIC Round gourmet plate 30 cm

1041002906

4003686238503
MARIEFLEUR BASIC Serving dish 420 x 420 x 37 mm

1041002916

4003686238510
MARIEFLEUR BASIC Serving dish 340 x 260 x 32 mm

1041003287

4003686238527
MARIEFLEUR BASIC Oval bowl 325 x 257 x 85 mm, 1960 ml

1041003288

4003686238534
MARIEFLEUR BASIC Oval bowl 260 x 205 x 70 mm, 1100 ml

1041003810

4003686317703
MARIEFLEUR BASIC Individual bowl 13 cm, 200 ml
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1041008854

4003686351202
MARIEFLEUR BASIC Starter set 8 pcs. 348 x 197 x 324 mm

1041009651

4003686179929
MARIEFLEUR BASIC Mug 120 x 73 x 90 mm, 260 ml

MARIEFLEUR GIFTS

1016321925

4003686275553
MARIEFLEUR GIFTS Bowl with handles 237 x 160 x 90 mm, 600 ml

1016323846

4003686275577
MARIEFLEUR GIFTS Bowl rectangular 238 x 100 x 25 mm, 200 ml

1016323934

4003686275584
MARIEFLEUR GIFTS Square Bowl 140 x 140 x 28 mm, 140 ml

1016324451

4003686286672
MARIEFLEUR GIFTS Decorative container 110 x 110 x 46 mm, 118 ml

MARIEFLEUR GRIS BASIC

1041040460

4003686239036
MARIEFLEUR GRIS BASIC Teapot 6 pers. 275 x 140 x 155 mm, 1200 ml

1041040780

4003686188730
MARIEFLEUR GRIS BASIC Creamer 6 pers. 138 x 72 x 101 mm, 300 ml

1041040960

4003686188747
MARIEFLEUR GRIS BASIC Sugar/jampot 6 pers. 90 x 90 x 100 mm, 450 ml

1041041230

4003686188907
MARIEFLEUR GRIS BASIC Breakfast cup & saucer 2pcs 
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1041041240

4003686188778
MARIEFLEUR GRIS BASIC Breakfast cup 142 x 110 x 70 mm, 390 ml

1041041250

4003686188785
MARIEFLEUR GRIS BASIC Saucer breakfast cup 19 cm

1041041260

4003686335875
MARIEFLEUR GRIS BASIC Tea cup & saucer 2pcs 

1041041270

4003686335790
MARIEFLEUR GRIS BASIC Tea cup 125 x 100 x 50 mm, 240 ml

1041041290

4003686188914
MARIEFLEUR GRIS BASIC Coffee cup & saucer 2pcs 

1041041300

4003686188792
MARIEFLEUR GRIS BASIC Coffee cup 115 x 90 x 60 mm, 250 ml

1041041310

4003686188808
MARIEFLEUR GRIS BASIC Saucer coffee/tea cup 16 cm

1041041410

4003686188921
MARIEFLEUR GRIS BASIC Espresso cup & saucer 2pcs 

1041041420

4003686188815
MARIEFLEUR GRIS BASIC Espresso cup 85 x 60 x 45 mm, 80 ml

1041041430

4003686188822
MARIEFLEUR GRIS BASIC Saucer espresso cup 12 cm

1041041630

4003686188839
MARIEFLEUR GRIS BASIC Latte Macciato Mug 125 x 80 x 110 mm, 480 ml
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1041041931

4003686188846
MARIEFLEUR GRIS BASIC French‐Bol 152 x 127 x 80 mm, 750 ml

1041042611

4003686238541
MARIEFLEUR GRIS BASIC Oval flat plate 290 x 255 x 25 mm

1041042620

4003686188853
MARIEFLEUR GRIS BASIC Flat plate 27 cm

1041042640

4003686188860
MARIEFLEUR GRIS BASIC Salad plate 21 cm

1041042641

4003686247505
MARIEFLEUR GRIS BASIC Salad plate ‐ new 21 cm

1041042648

4003686238558
MARIEFLEUR GRIS BASIC Oval salad plate 230 x 200 x 22 mm

1041042700

4003686188877
MARIEFLEUR GRIS BASIC Deep plate 23 cm, 400 ml

1041042730

4003686238565
MARIEFLEUR GRIS BASIC Oval deep plate 240 x 215 x 45 mm, 500 ml

1041042790

4003686188884
MARIEFLEUR GRIS BASIC Round gourmet plate 30 cm

1041042916

4003686238596
MARIEFLEUR GRIS BASIC Serving dish 340 x 260 x 32 mm, 500 ml

1041043287

4003686238602
MARIEFLEUR GRIS BASIC Oval bowl 325 x 257 x 85 mm, 3446 ml
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1041049651

4003686188891
MARIEFLEUR GRIS BASIC Mug 120 x 73 x 90 mm, 260 ml

MARIEFLEUR GRIS SERVE & SALAD

1041052580

4003686188938
MARIEFLEUR GRIS SERVE & SALAD Serving plate 493 x 295 x 49 mm

1041053130

4003686188945
MARIEFLEUR GRIS SERVE & SALAD Salad bowl 455 x 290 x 145 mm, 3792 ml

1041053131

4003686188952
MARIEFLEUR GRIS SERVE & SALAD Salad bowl 355 x 225 x 100 mm, 1150 ml

1041053380

4003686188969
MARIEFLEUR GRIS SERVE & SALAD Bowl flat 340 x 260 x 40 mm, 600 ml

1041053575

4003686188976
MARIEFLEUR GRIS SERVE & SALAD Deep bowl 290 x 207 x 56 mm, 600 ml

1041053576

4003686188983
MARIEFLEUR GRIS SERVE & SALAD Deep bowl 210 x 195 x 43 mm, 400 ml

1041053932

4003686188990
MARIEFLEUR GRIS SERVE & SALAD Dip 115 x 80 x 46 mm, 70 ml

MARIEFLEUR SERVE & SALAD

1041012580

4003686179936
MARIEFLEUR SERVE & SALAD Serving plate 493 x 295 x 49 mm

1041013130

4003686179943
MARIEFLEUR SERVE & SALAD Salad bowl 455 x 290 x 145 mm, 3792 ml

79/243



Item.No./GTIN item

1041013131

4003686179950
MARIEFLEUR SERVE & SALAD Salad bowl 355 x 225 x 100 mm, 1150 ml

1041013380

4003686179967
MARIEFLEUR SERVE & SALAD Bowl flat 340 x 260 x 40 mm, 600 ml

1041013575

4003686179974
MARIEFLEUR SERVE & SALAD Deep bowl 290 x 207 x 56 mm, 600 ml

1041013576

4003686179981
MARIEFLEUR SERVE & SALAD Deep bowl 210 x 195 x 43 mm, 400 ml

1041013932

4003686179998
MARIEFLEUR SERVE & SALAD Dip 115 x 80 x 46 mm, 70 ml

MARIEFLEUR TEA

1042170220

4003686332836
MARIEFLEUR TEA Teapot 2 pers. 225 x 120 x 125 mm, 620 ml

1042171260

4003686332294
MARIEFLEUR TEA Tea cup & saucer 2pcs 

1042171270

4003686332263
MARIEFLEUR TEA Tea cup 125 x 100 x 50 mm, 240 ml

1042171280

4003686332270
MARIEFLEUR TEA Saucer tea cup 16 cm

1042172640

4003686332287
MARIEFLEUR TEA Cake plate 21 cm

1042174841

4003686332256
MARIEFLEUR TEA Mug 123 x 87 x 103 mm, 430 ml
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MODERN CITIES

1016285100

4003686418660
MODERN CITIES Mug Berlin 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

1016285101

4003686418677
MODERN CITIES Mug Paris 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

1016285102

4003686418684
MODERN CITIES Mug London 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

1016285103

4003686418691
MODERN CITIES Mug Luxembourg 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

1016285104

4003686418806
MODERN CITIES Mug Amsterdam 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

1016285105

4003686418813
MODERN CITIES Mug Rome 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

1016285106

4003686418820
MODERN CITIES Mug Moscow 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

1016285107

4003686418837
MODERN CITIES Mug New York 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

1016285108

4003686418844
MODERN CITIES Mug Rio de Janeiro 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

1016285109

4003686418851
MODERN CITIES Mug Sydney 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

1016285110

4003686418868
MODERN CITIES Mug Tokyo 130 x 95 x 113 mm, 300 ml
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1016285111

4003686418875
MODERN CITIES Mug Shanghai 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

MODERN GRACE

1045100460

4003683481384
MODERN GRACE Teapot 6 pers. 286 x 122 x 141 mm, 1200 ml

1045100780

4003683481704
MODERN GRACE Creamer 6 pers. 84 x 60 x 107 mm, 220 ml

1045100960

4003683481612
MODERN GRACE Sugar/jampot 6 pers. 115 x 96 x 75 mm, 330 ml

1045101260

4003683481834
MODERN GRACE Tea cup & saucer 2pcs 

1045101270

4003683481643
MODERN GRACE Tea cup 120 x 92 x 49 mm, 230 ml

1045101280

4003683481674
MODERN GRACE Saucer tea cup 170 x 140 x 17 mm

1045101290

4003683481858
MODERN GRACE Coffee cup & saucer 2pcs 170 ml

1045101300

4003683481650
MODERN GRACE Coffee cup 100 x 70 x 77 mm, 170 ml

1045101310

4003683481681
MODERN GRACE Saucer coffee cup 170 x 140 x 19 mm

1045101410

4003683481865
MODERN GRACE Espresso cup & saucer 2pcs 
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1045101420

4003683481667
MODERN GRACE Espresso cup 74 x 52 x 55 mm, 80 ml

1045101430

4003683481698
MODERN GRACE Saucer espresso cup 140 x 110 x 16 mm

1045102535

4003683481810
MODERN GRACE Pickle dish/Individual bowl 190 x 120 x 58 mm, 450 ml

1045102580

4003683481711
MODERN GRACE Serving plate 230 x 440 x 28 mm

1045102581

4003683481728
MODERN GRACE Serving plate 350 x 180 x 23 mm

1045102600

4003686154742
MODERN GRACE Buffet plate 310 x 310 x 21 mm

1045102610

4003683481735
MODERN GRACE Flat plate 270 x 270 x 28 mm

1045102640

4003683481742
MODERN GRACE Salad plate 230 x 230 x 23 mm

1045102680

4003683481759
MODERN GRACE Buffet plate 350 x 350 x 24 mm

1045102700

4003686151604
MODERN GRACE Deep plate 240 x 210 x 51 mm, 270 ml

1045103288

4003683481780
MODERN GRACE Oval bowl 300 x 180 x 69 mm, 1300 ml
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1045103932

4003683481803
MODERN GRACE Dip 70 x 60 x 31 mm, 40 ml

1045109100

4003686293489
MODERN GRACE Mug 112 x 77 x 88 mm, 300 ml

NEW COTTAGE BASIC

1034600460

4003686244276
NEW COTTAGE BASIC Teapot 6 pers. 273 x 140 x 145 mm, 1200 ml

1034600710

4003683458324
NEW COTTAGE BASIC Milk jug 170 x 90 x 130 mm, 600 ml

1034600780

4003683458331
NEW COTTAGE BASIC Creamer 6 pers. 138 x 72 x 101 mm, 300 ml

1034600960

4003683458348
NEW COTTAGE BASIC Sugar/jampot 6 pers. 120 x 103 x 63 mm, 450 ml

1034601230

4003683455828
NEW COTTAGE BASIC Breakfast cup & saucer 2pcs 

1034601240

4003683454968
NEW COTTAGE BASIC Breakfast cup 142 x 110 x 70 mm, 390 ml

1034601250

4003683454975
NEW COTTAGE BASIC Saucer breakfast cup 19 cm

1034601260

4003686336216
NEW COTTAGE BASIC Tea cup & saucer 2pcs 

1034601270

4003686334595
NEW COTTAGE BASIC Tea cup 125 x 100 x 50 mm, 240 ml
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1034601290

4003683455835
NEW COTTAGE BASIC Coffee cup & saucer 2pcs 

1034601300

4003683454982
NEW COTTAGE BASIC Coffee cup 115 x 90 x 60 mm, 250 ml

1034601310

4003683454999
NEW COTTAGE BASIC Saucer coffee/tea cup 16 cm

1034601410

4003683455859
NEW COTTAGE BASIC Espresso cup & saucer 2pcs 

1034601420

4003683455705
NEW COTTAGE BASIC Espresso cup 85 x 60 x 45 mm, 80 ml

1034601430

4003683455712
NEW COTTAGE BASIC Saucer espresso cup 12 cm

1034601630

4003683458294
NEW COTTAGE BASIC Latte Macciato Mug 125 x 80 x 110 mm, 480 ml

1034601931

4003683458287
NEW COTTAGE BASIC French‐Bol 152 x 127 x 80 mm, 750 ml

1034601932

4003686291560
NEW COTTAGE BASIC Bol 160 x 140 x 47 mm

1034601950

4003686298538
NEW COTTAGE BASIC Egg cup 153 x 113 x 29 mm, 12 ml

1034602611

4003683455750
NEW COTTAGE BASIC Oval flat plate 290 x 255 x 25 mm
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1034602620

4003683455729
NEW COTTAGE BASIC Flat plate 27 cm

1034602640

4003683455736
NEW COTTAGE BASIC Salad plate 21 cm

1034602648

4003683455767
NEW COTTAGE BASIC Oval salad plate 230 x 200 x 22 mm

1034602700

4003683455743
NEW COTTAGE BASIC Deep plate 23 cm, 400 ml

1034602730

4003683455774
NEW COTTAGE BASIC Oval deep plate 240 x 215 x 45 mm, 500 ml

1034602790

4003683468804
NEW COTTAGE BASIC Round gourmet plate 30 cm

1034602906

4003683455781
NEW COTTAGE BASIC Serving dish 420 x 320 x 39 mm

1034602916

4003683455798
NEW COTTAGE BASIC Serving dish 340 x 260 x 32 mm, 500 ml

1034603287

4003683455804
NEW COTTAGE BASIC Oval bowl 325 x 257 x 85 mm, 3446 ml

1034603288

4003683455811
NEW COTTAGE BASIC Oval bowl 260 x 205 x 70 mm, 1800 ml

1034608543

4003686343016
NEW COTTAGE BASIC Starter set 8 pcs. 348 x 197 x 324 mm
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1034609651

4003683458317
NEW COTTAGE BASIC Mug 120 x 73 x 90 mm, 330 ml

NEW COTTAGE SPECIAL SERVE SALAD

1034612580

4003683456238
NEW COTTAGE SPECIAL SERVE SALAD Serving plate 493 x 295 x 49 mm

1034613130

4003683455897
NEW COTTAGE SPECIAL SERVE SALAD Salad bowl 455 x 290 x 145 mm, 3792 ml

1034613131

4003683456207
NEW COTTAGE SPECIAL SERVE SALAD Salad bowl 355 x 225 x 100 mm, 1150 ml

1034613380

4003683459239
NEW COTTAGE SPECIAL SERVE SALAD Bowl flat 340 x 260 x 40 mm, 600 ml

1034613575

4003683459246
NEW COTTAGE SPECIAL SERVE SALAD Deep bowl 290 x 207 x 56 mm, 600 ml

1034613576

4003683459253
NEW COTTAGE SPECIAL SERVE SALAD Deep bowl 210 x 195 x 43 mm, 400 ml

1034613932

4003683456221
NEW COTTAGE SPECIAL SERVE SALAD Dip 115 x 80 x 46 mm, 70 ml

NEWMOON

1042641290

4003686389601
NEWMOON Coffee cup & saucer 2pcs 170 x 170 x 65 mm, 190 ml

1042641295

4003686389625
NEWMOON Coffee cup w/o handle w/ saucer 2pcs 170 x 170 x 65 mm, 180 ml
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1042641300

4003686386624
NEWMOON Coffee cup 128 x 103 x 59 mm, 190 ml

1042641306

4003686386686
NEWMOON Coffee cup without handle 103 x 103 x 59 mm, 180 ml

1042641310

4003686386655
NEWMOON Saucer coffee cup 170 mm

1042641410

4003686389618
NEWMOON Espresso cup & saucer 2pcs 132 mm, 50 ml

1042641415

4003686389632
NEWMOON Espresso cup w/o handle w/ saucer 2pcs 132 mm, 50 ml

1042641420

4003686386631
NEWMOON Espresso cup 89 x 71 x 48 mm, 50 ml

1042641430

4003686386648
NEWMOON Saucer espresso cup 132 mm

1042641455

4003686386679
NEWMOON Espresso cup without handle 71 mm, 50 ml

1042641900

4003686386570
NEWMOON Bowl 165 mm, 500 ml

1042642620

4003686386518
NEWMOON Flat plate 270 mm

1042642640

4003686386525
NEWMOON Salad plate 242 mm
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1042642660

4003686386532
NEWMOON Bread & Butter Plate 161 mm

1042642680

4003686386501
NEWMOON Gourmet plate 318 mm

1042642700

4003686386549
NEWMOON Deep bowl 290 mm, 780 ml

1042642701

4003686386556
NEWMOON Bowl flat 250 mm, 320 ml

1042642990

4003686389519
NEWMOON Presentation tray 368 mm

1042643160

4003686386600
NEWMOON Salad bowl L 284 mm, 2590 ml

1042643170

4003686386594
NEWMOON Salad bowl M 233 mm, 1420 ml

1042643180

4003686386587
NEWMOON Salad bowl S 186 mm, 670 ml

1042643900

4003686386563
NEWMOON Individual bowl 129 mm, 140 ml

1042643932

4003686386662
NEWMOON Dip bowl 85 mm, 40 ml

1042649023

4003686395053
NEWMOON Dip bowl Set 4pcs 
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1042649651

4003686386617
NEWMOON Mug 124 x 91 x 95 mm, 310 ml

1042649660

4003686386693
NEWMOON Mug without handle 92 mm, 320 ml

NEWMOON HOME

1042905520

4003686421554
NEWMOON HOME Tealight holder 120 mm, 600 ml

1042907890

4003686421417
NEWMOON HOME Scented candle beige Energy 86 mm, 250 ml

1042907891

4003686421424
NEWMOON HOME Scented candle taupe Fantasy 86 mm, 250 ml

1042908375

4003686421547
NEWMOON HOME Hurricane lamp 171 mm, 1640 ml

NEWMOON BEIGE

1042912601

4003686429925
NEWMOON BEIGE Flat plate 292 mm

1042912620

4003686429864
NEWMOON BEIGE Flat plate 270 mm

1042912640

4003686429871
NEWMOON BEIGE Salad plate 242 mm

1042912660

4003686429918
NEWMOON BEIGE Bread & Butter Plate 161 mm
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1042912700

4003686429895
NEWMOON BEIGE Deep bowl 290 mm, 780 ml

1042912701

4003686429888
NEWMOON BEIGE Bowl flat 250 mm, 320 ml

1042912990

4003686429901
NEWMOON BEIGE Presentation tray 368 mm

NEWWAVE

1025250780

4003683333652
NEWWAVE Creamer 6 pers. 132 x 82 x 85 mm, 200 ml

1025250960

4003683333669
NEWWAVE Sugar/jampot 6 pers. 170 x 122 x 77 mm, 260 ml

1025251260

4003686163386
NEWWAVE Tea cup & saucer 2pcs 

1025251270

4003686163348
NEWWAVE Tea cup 143 x 112 x 73 mm, 220 ml

1025251291

4003686163393
NEWWAVE Coffee cup & saucer 2pcs ‐ new 

1025251300

4003683398903
NEWWAVE Coffee cup 110 x 80 x 90 mm, 200 ml

1025251311

4003686163355
NEWWAVE Saucer coffee/tea cup 180 x 146 x 23 mm

1025251411

4003686163409
NEWWAVE Espresso cup & saucer 2pcs ‐ new 
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1025251420

4003683398927
NEWWAVE Espresso cup 87 x 62 x 68 mm, 80 ml

1025251431

4003686163362
NEWWAVE Saucer espresso cup ‐ new 140 x 115 x 20 mm

1025251900

4003686163416
NEWWAVE Bowl ‐ new 176 x 163 x 78 mm, 600 ml

1025251901

4003686163515
NEWWAVE Rice bowl 138 x 129 x 75 mm, 350 ml

1025251909

4003683209391
NEWWAVE Bowl 170 x 170 x 68 mm, 600 ml

1025251955

4003683209407
NEWWAVE Egg cup 13 x 10 x 3 mm

1025252281

4003683333690
NEWWAVE Serving dish 490 x 300 x 43 mm

1025252509

4003683209308
NEWWAVE Soup cup & saucer 2pcs 

1025252519

4003683209315
NEWWAVE Soup cup 196 x 118 x 66 mm, 450 ml

1025252528

4003683405434
NEWWAVE Saucer soup cup 180 x 150 x 31 mm

1025252596

4003686163454
NEWWAVE Antipasti plate 420 x 150 x 37 mm

92/243



Item.No./GTIN item

1025252619

4003683209353
NEWWAVE Flat plate 270 x 270 x 24 mm

1025252640

4003686181762
NEWWAVE Salad plate round 25 cm

1025252646

4003686181779
NEWWAVE Rectangular salad plate 260 x 200 x 27 mm

1025252647

4003683443504
NEWWAVE Salad plate square 240 x 240 x 22 mm

1025252660

4003686163423
NEWWAVE Bread & butter plate ‐ new 180 x 150 x 23 mm

1025252697

4003686163430
NEWWAVE Buffet plate 370 x 250 x 35 mm

1025252698

4003683209346
NEWWAVE Pasta plate 280 x 280 x 59 mm

1025252699

5450102385263
NEWWAVE Gourmet plate 330 x 240 x 35 mm

1025252709

4003683209339
NEWWAVE Deep plate 240 x 240 x 46 mm

1025252855

4003683281366
NEWWAVE Grill Plate 270 x 270 x 25 mm

1025253160

4003686163461
NEWWAVE Salad bowl / Soup tureen large 357 x 237 x 144 mm, 4500 ml
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1025253170

4003686163478
NEWWAVE Salad bowl / Soup tureen small 247 x 239 x 154 mm, 3000 ml

1025253320

5450102384648
NEWWAVE Salad bowl 330 x 330 x 98 mm

1025253330

4003683281410
NEWWAVE Salad bowl 250 x 250 x 88 mm

1025253470

4003683334215
NEWWAVE Salt shaker 70 x 40 x 75 mm, 116 ml

1025253480

4003683334222
NEWWAVE Pepper shaker 70 x 40 x 77 mm, 116 ml

1025253570

4003683414511
NEWWAVE Pickle dish 210 x 150 x 26 mm

1025253890

4003683281427
NEWWAVE Move 1 280 x 150 x 39 mm

1025253891

4003683281434
NEWWAVE Move 2 140 x 150 x 38 mm

1025253932

4003683281441
NEWWAVE Dip 85 x 85 x 27 mm

1025253933

4003686163485
NEWWAVE Dip bowl 122 x 72 x 82 mm, 60 ml

1025253934

5450102385379
NEWWAVE Individual bowl 120 x 120 x 36 mm
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1025256500

4003686164307
NEWWAVE Eye‐catcher double bowl 490 x 270 x 170 mm

NEWWAVE CAFFÈ

1024841210

4003683249991
NEWWAVE CAFFÈ White coffee cup 152 x 118 x 102 mm, 260 ml

1024841330

4003683250003
NEWWAVE CAFFÈ Cappuccino cup 125 x 95 x 85 mm, 250 ml

1024841425

4003683250010
NEWWAVE CAFFÈ Espresso cup 87 x 62 x 68 mm, 80 ml

1024842830

4003683249779
NEWWAVE CAFFÈ Party plate large 220 x 170 x 34 mm

1024842831

4003683249762
NEWWAVE CAFFÈ Party plate small 170 x 139 x 27 mm

1024842832

4003686153394
NEWWAVE CAFFÈ Party plate medium 200 x 140 x 32 mm

1024849631

4003686153400
NEWWAVE CAFFÈ Mug small 125 x 88 x 99 mm, 250 ml

1024849651

4003683249984
NEWWAVE CAFFÈ Mug 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

NEWWAVE CAFFÈ CONURE

1041569100

4003686262232
NEWWAVE CAFFÈ CONURE Mug (giftbox) 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

NEWWAVE CAFFÈ DEEP GREEN HAIRSTREAK
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1041949100

4003686306646
NEWWAVE CAFFÈ DEEP GREEN HAIRSTREAK Mug (giftbox) 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

NEWWAVE CAFFÈ FLAMINGO

1041559100

4003686262218
NEWWAVE CAFFÈ FLAMINGO Mug (giftbox) 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

NEWWAVE CAFFÈ KING FISHER

1041499100

4003686258556
NEWWAVE CAFFÈ KING FISHER Mug (giftbox) 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

NEWWAVE CAFFÈ LILAC BREASTED ROLLER

1042009100

4003686325913
NEWWAVE CAFFÈ LILAC BREASTED ROLLER Mug (giftbox) 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

NEWWAVE CAFFÈ MORPHO CYPRIS

1041929100

4003686306486
NEWWAVE CAFFÈ MORPHO CYPRIS Mug (giftbox) 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

NEWWAVE STARS

1016165810

4003686393882
NEWWAVE STARS Mug Capricorn 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

1016165811

4003686393875
NEWWAVE STARS Mug Aquarius 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

1016165812

4003686393844
NEWWAVE STARS Mug Pisces 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

1016165813

4003686393851
NEWWAVE STARS Mug Aries 130 x 95 x 113 mm, 300 ml
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1016165814

4003686393837
NEWWAVE STARS Mug Taurus 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

1016165815

4003686394124
NEWWAVE STARS Mug Gemini 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

1016165816

4003686393820
NEWWAVE STARS Mug Cancer 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

1016165817

4003686394131
NEWWAVE STARS Mug Leo 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

1016165818

4003686394100
NEWWAVE STARS Mug Virgo 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

1016165819

4003686393868
NEWWAVE STARS Mug Libra 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

1016165820

4003686393899
NEWWAVE STARS Mug Scorpio 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

1016165821

4003686394117
NEWWAVE STARS Mug Sagittarius 130 x 95 x 113 mm, 300 ml

OLD LUXEMBOURG

1023410100

5450102022274
OLD LUXEMBOURG Coffeepot 6 pers. 215 x 130 x 230 mm, 1300 ml

1023410460

5450102022373
OLD LUXEMBOURG Teapot 6 pers. 230 x 145 x 177 mm, 1100 ml

1023410760

5450102022304
OLD LUXEMBOURG Creamer 6 pers. 100 x 83 x 103 mm, 300 ml
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1023410930

5450102022335
OLD LUXEMBOURG Covered sugar 6 pers. 95 x 95 x 116 mm, 250 ml

1023411230

5450102022229
OLD LUXEMBOURG Breakfast cup & saucer 2pcs 350 ml

1023411240

5450102072033
OLD LUXEMBOURG Breakfast cup 113 x 113 x 78 mm, 350 ml

1023411260

5450102022236
OLD LUXEMBOURG Tea cup & saucer 2pcs 

1023411270

5450102072057
OLD LUXEMBOURG Tea cup 114 x 90 x 56 mm, 200 ml

1023411280

5450102072064
OLD LUXEMBOURG Saucer breakfast/tea cup 16 cm

1023411290

5450102022243
OLD LUXEMBOURG Coffee cup & saucer 2pcs 

1023411300

5450102072071
OLD LUXEMBOURG Coffee cup 95 x 73 x 68 mm, 120 ml

1023411310

5450102072088
OLD LUXEMBOURG Saucer coffee cup 14 cm

1023411410

5450102022250
OLD LUXEMBOURG Espresso cup & saucer 2pcs 

1023411420

5450102072095
OLD LUXEMBOURG Espresso cup 83 x 64 x 58 mm, 100 ml
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1023411426

4003686368545
OLD LUXEMBOURG Mug small 63 mm, 80 ml

1023411430

5450102072101
OLD LUXEMBOURG Saucer espresso cup 12 cm

1023411900

5450102328154
OLD LUXEMBOURG Bowl 140 x 140 x 76 mm, 650 ml

1023411906

4003686238374
OLD LUXEMBOURG Bowl 138 mm, 470 ml

1023411945

4003686238381
OLD LUXEMBOURG Individual bowl 110 mm, 150 ml

1023412360

5450102022205
OLD LUXEMBOURG Oval soup tureen 305 x 190 x 215 mm, 2700 ml

1023412500

5450102022212
OLD LUXEMBOURG Soup cup & saucer 2pcs 

1023412510

5450102072019
OLD LUXEMBOURG Soup cup 160 x 127 x 58 mm, 400 ml

1023412520

5450102072026
OLD LUXEMBOURG Saucer soup cup 19 cm

1023412620

5450102022014
OLD LUXEMBOURG Flat plate 26 cm

1023412640

5450102022052
OLD LUXEMBOURG Salad plate 21 cm
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1023412660

5450102022069
OLD LUXEMBOURG Bread & butter plate 16 cm

1023412680

5450102286225
OLD LUXEMBOURG Buffet plate 30 cm

1023412700

5450102184859
OLD LUXEMBOURG Deep plate 225 mm, 300 ml

1023412910

5450102022113
OLD LUXEMBOURG Oval platter 420 x 310 x 40 mm

1023412920

5450102022120
OLD LUXEMBOURG Oval platter 350 x 265 x 35 mm

1023413160

5450102022083
OLD LUXEMBOURG Salad bowl 24 cm, 3156 ml

1023413170

5450102022090
OLD LUXEMBOURG Salad bowl 214 mm, 1170 ml

1023413400

5450102022144
OLD LUXEMBOURG Sauceboat 1pc. 210 x 136 x 82 mm, 200 ml

1023413570

5450102022076
OLD LUXEMBOURG Pickle dish 235 x 146 x 26 mm

1023413880

5450102022441
OLD LUXEMBOURG Individual bowl 13 cm, 400 ml

1023414870

5450102022007
OLD LUXEMBOURG Mug 108 x 80 x 88 mm, 290 ml

OLD LUXEMBOURG BRINDILLE
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1042071290

4003686331273
OLD LUXEMBOURG BRINDILLE Coffee/tea cup & saucer 2pcs 

1042071300

4003686330962
OLD LUXEMBOURG BRINDILLE Coffee/tea cup 113 x 90 x 70 mm, 200 ml

1042071310

4003686330979
OLD LUXEMBOURG BRINDILLE Saucer coffee/tea cup 148 mm

1042071410

4003686331280
OLD LUXEMBOURG BRINDILLE Espresso cup & saucer 2pcs 

1042071420

4003686330986
OLD LUXEMBOURG BRINDILLE Espresso cup 92 x 70 x 60 mm, 100 ml

1042071430

4003686330993
OLD LUXEMBOURG BRINDILLE Saucer espresso cup 117 mm

1042071900

4003686331204
OLD LUXEMBOURG BRINDILLE Bowl 140 x 140 x 76 mm, 650 ml

1042072610

4003686331211
OLD LUXEMBOURG BRINDILLE Flat plate 27 cm

1042072640

4003686331228
OLD LUXEMBOURG BRINDILLE Salad plate 22 cm

1042072641

4003686331235
OLD LUXEMBOURG BRINDILLE Salad plate Blue 22 cm

1042072660

4003686359123
OLD LUXEMBOURG BRINDILLE Bread & butter plate blue 16 cm
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1042072680

4003686331259
OLD LUXEMBOURG BRINDILLE Buffet plate 30 cm

1042072700

4003686331242
OLD LUXEMBOURG BRINDILLE Deep plate 24 cm, 250 ml

1042072960

4003686359116
OLD LUXEMBOURG BRINDILLE Oval platter 34 cm

1042073170

4003686359130
OLD LUXEMBOURG BRINDILLE Salad bowl 23 cm, 2450 ml

1042079651

4003686331266
OLD LUXEMBOURG BRINDILLE Mug 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

1042079652

4003686359109
OLD LUXEMBOURG BRINDILLE Mug blue 107 x 75 x 85 mm, 250 ml

PASTA PASSION

1041718466

4003686285064
PASTA PASSION Spaghetti plate Set 2pcs. 313 x 270 x 52 mm, 996 ml

1041718467

4003686285057
PASTA PASSION Lasagna plate Set 2 pcs. 309 x 216 x 33 mm, 484 ml

1041718468

4003686285071
PASTA PASSION Pasta plate L Set 2 pcs. 30,50 cm, 838 ml

1041718469

4003686285088
PASTA PASSION Pasta plate M Set 2 pcs. 27,20 cm, 858 ml

PETITE FLEUR
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1023950100

5450102014798
PETITE FLEUR Coffeepot 6 pers. 200 x 130 x 223 mm, 1250 ml

1023950460

5450102014859
PETITE FLEUR Teapot 6 pers. 215 x 145 x 170 mm, 1000 ml

1023950760

5450102014811
PETITE FLEUR Creamer 6 pers. 110 x 75 x 90 mm, 250 ml

1023950930

5450102014828
PETITE FLEUR Covered sugar 6 pers. 85 x 85 x 115 mm, 200 ml

1023951230

5450102014750
PETITE FLEUR Breakfast cup & saucer 2pcs 

1023951240

5450102063888
PETITE FLEUR Breakfast cup 125 x 100 x 73 mm, 350 ml

1023951250

5450102063895
PETITE FLEUR Saucer breakfast cup 17 cm

1023951260

5450102014767
PETITE FLEUR Tea cup & saucer 2pcs 

1023951270

5450102063901
PETITE FLEUR Tea cup 112 x 88 x 60 mm, 200 ml

1023951280

5450102063918
PETITE FLEUR Saucer coffee/tea cup 15 cm

1023951290

5450102014774
PETITE FLEUR Coffee cup & saucer 2pcs 
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1023951300

5450102063925
PETITE FLEUR Coffee cup 100 x 80 x 68 mm, 150 ml

1023951410

5450102014781
PETITE FLEUR Espresso cup & saucer 2pcs 

1023951420

5450102063949
PETITE FLEUR Espresso cup 90 x 67 x 60 mm, 100 ml

1023951430

5450102063956
PETITE FLEUR Saucer espresso cup 13 cm

1023951900

5450102329083
PETITE FLEUR Bowl 140 x 140 x 76 mm, 650 ml

1023952620

5450102014538
PETITE FLEUR Flat plate 26 cm

1023952640

5450102014576
PETITE FLEUR Salad plate 21 cm

1023952660

5450102014583
PETITE FLEUR Bread & butter plate 17 cm

1023952700

5450102185528
PETITE FLEUR Deep plate 23 cm, 270 ml

1023952755

5450102186334
PETITE FLEUR Deep plate 20 cm, 300 ml

1023952910

5450102014668
PETITE FLEUR Oval platter 425 x 310 x 42 mm
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1023952920

5450102014675
PETITE FLEUR Oval platter 370 x 265 x 40 mm

1023953160

5450102014637
PETITE FLEUR Salad bowl 253 mm, 2310 ml

1023953170

5450102014644
PETITE FLEUR Salad bowl 21 cm

1023953570

5450102014590
PETITE FLEUR Pickle dish 240 x 160 x 26 mm

1023953880

5450102014910
PETITE FLEUR Individual bowl 12 cm, 366 ml

1023953900

5450102014903
PETITE FLEUR Individual bowl 15 cm, 500 ml

1023954870

5450102014521
PETITE FLEUR Mug 111 x 85 x 90 mm, 300 ml

QUINSAI GARDEN

1043800460

4003686260474
QUINSAI GARDEN Teapot 6 pers. 285 x 125 x 140 mm, 1200 ml

1043800780

4003686260207
QUINSAI GARDEN Creamer 6 pers. 84 x 60 x 107 mm, 220 ml

1043800960

4003686260504
QUINSAI GARDEN Sugar/jampot 6 pers. 117 x 97 x 75 mm, 330 ml

1043801260

4003686260443
QUINSAI GARDEN Tea cup & saucer 2pcs 
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1043801270

4003686260214
QUINSAI GARDEN Tea cup 120 x 92 x 49 mm, 230 ml

1043801280

4003686260221
QUINSAI GARDEN Saucer tea cup 170 x 140 x 17 mm

1043801290

4003686260450
QUINSAI GARDEN Coffee cup & saucer 2pcs 170 ml

1043801300

4003686260238
QUINSAI GARDEN Coffee cup 100 x 70 x 77 mm, 170 ml

1043801310

4003686260245
QUINSAI GARDEN Saucer coffee cup 170 x 140 x 19 mm

1043801410

4003686260467
QUINSAI GARDEN Espresso cup & saucer 2pcs 

1043801420

4003686260252
QUINSAI GARDEN Espresso cup 74 x 52 x 55 mm, 80 ml

1043801430

4003686260269
QUINSAI GARDEN Saucer espresso cup 140 x 110 x 16 mm

1043802535

4003686265400
QUINSAI GARDEN Pickle dish/Individual bowl 190 x 120 x 58 mm

1043802580

4003686260276
QUINSAI GARDEN Serving plate 230 x 440 x 28 mm

1043802581

4003686260283
QUINSAI GARDEN Serving plate 350 x 180 x 23 mm
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1043802582

4003686265394
QUINSAI GARDEN Serving plate 240 x 140 x 19 mm

1043802613

4003686260344
QUINSAI GARDEN Flat plate Motiv D 270 x 270 x 28 mm

1043802640

4003686260337
QUINSAI GARDEN Salad plate 230 x 230 x 23 mm

1043802660

4003686260320
QUINSAI GARDEN Bread & butter plate 160 x 160 x 16 mm

1043802680

4003686260375
QUINSAI GARDEN Buffet plate 350 x 350 x 24 mm

1043802700

4003686260382
QUINSAI GARDEN Deep plate 240 x 210 x 51 mm, 270 ml

1043803287

4003686260399
QUINSAI GARDEN Oval bowl 380 x 220 x 90 mm, 3000 ml

1043803288

4003686260405
QUINSAI GARDEN Oval bowl 300 x 180 x 69 mm, 1300 ml

ROSE GARDEN

1042870780

4003686420267
ROSE GARDEN Creamer 6 pers. 136 x 78 x 91 mm, 210 ml

1042870960

4003686420274
ROSE GARDEN Sugar/jampot 6 pers. 99 mm, 270 ml

1042871230

4003686420540
ROSE GARDEN Breakfast cup & saucer 2pcs, pink 
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1042871231

4003686423435
ROSE GARDEN Breakfast cup & saucer 2pcs, white 

1042871240

4003686420403
ROSE GARDEN Breakfast cup 144 x 111 x 71 mm, 300 ml

1042871250

4003686420410
ROSE GARDEN Saucer breakfast cup, pink 174 mm

1042871251

4003686423404
ROSE GARDEN Saucer breakfast cup, white 174 mm

1042871260

4003686431188
ROSE GARDEN Tea cup & saucer 2pcs, pink 

1042871261

4003686431171
ROSE GARDEN Tea cup & saucer 2pcs, white 

1042871270

4003686428065
ROSE GARDEN Tea cup 127 x 105 x 48 mm, 230 ml

1042871290

4003686420533
ROSE GARDEN Coffee cup & saucer 2pcs, pink 

1042871291

4003686423442
ROSE GARDEN Coffee cup & saucer 2pcs, white 

1042871300

4003686420427
ROSE GARDEN Coffee cup 113 x 87 x 64 mm, 160 ml

1042871310

4003686420434
ROSE GARDEN Saucer coffee/tea cup pink 148 mm
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1042871311

4003686423411
ROSE GARDEN Saucer coffee/tea cup white 148 mm

1042871410

4003686420557
ROSE GARDEN Espresso cup & saucer 2pcs, pink 

1042871411

4003686423459
ROSE GARDEN Espresso cup & saucer 2pcs, white 

1042871420

4003686420441
ROSE GARDEN Espresso cup 84 x 61 x 57 mm, 70 ml

1042871430

4003686420458
ROSE GARDEN Saucer espresso cup, pink 117 mm

1042871431

4003686423428
ROSE GARDEN Saucer espresso cup, white 117 mm

1042871900

4003686421318
ROSE GARDEN Bowl 138 mm, 470 ml

1042871951

4003686420472
ROSE GARDEN Egg cup 153 x 113 x 29 mm, 12 ml

1042872595

4003686420519
ROSE GARDEN Buffet Plate Coupe 318 mm

1042872621

4003686420489
ROSE GARDEN Flat Plate Coupe 285 mm

1042872622

4003686423312
ROSE GARDEN Flat Plate Coupe, pink 285 mm
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1042872651

4003686420496
ROSE GARDEN Salad plate Coupe 212 mm

1042873140

4003686428072
ROSE GARDEN Salad bowl 38 cm, 5218 ml

1042873170

4003686428089
ROSE GARDEN Salad bowl 23 cm, 2500 ml

1042873381

4003686420502
ROSE GARDEN Soup Plate/Pasta Plate 240 mm, 620 ml

1042874570

4003686430853
ROSE GARDEN Tea caddy with lid 135 mm, 700 ml

1042878403

4003686429123
ROSE GARDEN Mug set 2pcs. 85 , 290 ml

1042879651

4003686420526
ROSE GARDEN Mug 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

ROSE GARDEN HOME

1042885400

4003686421325
ROSE GARDEN HOME Vase 128 mm, 1426 ml

1042885401

4003686421332
ROSE GARDEN HOME Vase/hurricane lamp 190 mm, 2597 ml

1042885410

4003686421219
ROSE GARDEN HOME Vase, rose 128 mm, 1456 ml

1042885411

4003686421226
ROSE GARDEN HOME Vase/hurricane lamp, rose 190 mm, 2750 ml
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1042885520

4003686420960
ROSE GARDEN HOME Tealight holder 110 mm, 600 ml

1042887890

4003686430211
ROSE GARDEN HOME Scented candle Velvet Rose 85 mm, 280 ml

1042888300

4003686420564
ROSE GARDEN HOME Gobelin placemat 490 x 325 x 2 mm

1042888380

4003686420977
ROSE GARDEN HOME Hurricane lamp 155 mm, 1640 ml

1042888390

4003686420571
ROSE GARDEN HOME Gobelin runner 1480 x 480 x 2 mm

ROYAL

1044120070

4003686140202
ROYAL Coffeepot 6 pers. 225 x 112 x 224 mm, 1100 ml

1044120530

4003686187856
ROYAL Teapot 1 pers. 215 x 127 x 95 mm, 400 ml

1044120780

4003686140233
ROYAL Creamer 6 pers. 121 x 70 x 106 mm, 250 ml

1044120960

4003686140240
ROYAL Sugar/jampot 6 pers. 100 x 85 x 100 mm

1044121170

4003683471996
ROYAL White coffee cup & saucer 2pcs XL 

1044121180

4003683471910
ROYAL White coffee cup XL 160 x 120 x 74 mm, 500 ml

111/243



Item.No./GTIN item

1044121200

4003683243074
ROYAL White coffee cup & saucer 2pcs 

1044121210

4003683243081
ROYAL White coffee cup 144 x 112 x 71 mm, 400 ml

1044121220

4003683243098
ROYAL Saucer white coffee/soup cup 18 cm

1044121260

4003683472009
ROYAL Tea cup & saucer 2pcs 

1044121270

4003683471934
ROYAL Tea cup 128 x 100 x 51 mm, 230 ml

1044121290

4003686140271
ROYAL Coffee cup & saucer 2pcs 

1044121291

4003686300651
ROYAL Coffee cup & saucer 2pcs ‐ L 

1044121300

4003686140288
ROYAL Coffee cup 118 x 90 x 60 mm, 200 ml

1044121301

4003686300637
ROYAL Coffee cup ‐ L 126 x 97 x 66 mm, 260 ml

1044121310

4003686140295
ROYAL Saucer coffee/tea cup 15 cm

1044121410

4003683213930
ROYAL Espresso cup & saucer 2pcs 
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1044121420

4003683213947
ROYAL Espresso cup 86 x 60 x 58 mm, 100 ml

1044121430

4003683213923
ROYAL Saucer espresso cup 12 cm

1044121760

4003683471958
ROYAL Serving tray 240 x 175 x 15 mm

1044121860

4003683476397
ROYAL Covered butterdish 2pcs. 151 x 116 x 80 mm

1044121900

4003683431747
ROYAL Bowl 150 x 150 x 81 mm, 750 ml

1044121945

4003686186750
ROYAL Deep bowl 11 cm, 312 ml

1044121950

4003686140479
ROYAL Egg cup 7,50 cm, 28 ml

1044121951

4003686301283
ROYAL Egg cup with integral saucer 125 x 113 x 28 mm

1044122500

4003686298507
ROYAL Soup cup & saucer 2pcs 

1044122510

4003686297685
ROYAL Soup cup 176 x 130 x 53 mm, 400 ml

1044122595

4003686301504
ROYAL Flat plate Coupe 33 cm
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1044122620

4003683451257
ROYAL Flat plate 290 x 290 x 23 mm

1044122630

4003686140318
ROYAL Flat plate 280 mm

1044122640

4003686298453
ROYAL Salad Plate large 243 x 243 x 17 mm

1044122641

4003686301290
ROYAL Flat plate Coupe 25 cm

1044122650

4003686140325
ROYAL Salad plate 22 cm

1044122660

4003683213206
ROYAL Bread & butter plate 16 cm

1044122680

4003686140301
ROYAL Buffet plate 30 cm

1044122695

4003683243302
ROYAL Pasta plate 30 cm, 588 ml

1044122700

4003686140332
ROYAL Deep plate 24 cm, 334 ml

1044122940

4003686140349
ROYAL Oval platter 413 x 285 x 26 mm

1044122960

4003686140356
ROYAL Oval platter 345 x 235 x 17 mm
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1044123100

4003686189645
ROYAL Covered vegetable 213 x 213 x 133 mm, 1700 ml

1044123170

4003686140394
ROYAL Salad bowl 23 cm, 2200 ml

1044123180

4003686140400
ROYAL Salad bowl 21 cm, 1700 ml

1044123320

4003683431754
ROYAL Square salad bowl 175 x 175 x 58 mm, 788 ml

1044123406

4003686140417
ROYAL Sauceboat 2pcs. 450 ml

1044123407

4003686140424
ROYAL Sauceboat without saucer 210 x 115 x 98 mm, 450 ml

1044123570

4003686140448
ROYAL Pickle Dish/Saucer sauceboat 205 x 147 x 21 mm

1044123810

4003686140462
ROYAL Individual bowl 13 cm, 400 ml

1044123821

4003686297661
ROYAL Salad dish 200 x 200 x 39 mm, 376 ml

1044123901

4003686188358
ROYAL Individual bowl 15 cm, 600 ml

1044123911

4003683451264
ROYAL Individual bowl 11 cm, 244 ml
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1044123912

4003683471965
ROYAL Lid for Individual bowl/Plate 11 cm

1044123921

4003683471972
ROYAL Individual Bowl 9 cm, 111 ml

1044123925

4003686188389
ROYAL Individual bowl 7 cm, 50 ml

1044124902

4003686140455
ROYAL Mug 112 x 77 x 88 mm, 300 ml

1044129651

4003686297678
ROYAL Mug 118 x 80 x 107 mm

SAMARKAND

1046450460

4003683465322
SAMARKAND Coffee‐/Teapot 255 x 157 x 112 mm, 1000 ml

1046450780

4003683465353
SAMARKAND Creamer 6 pers. 116 x 78 x 85 mm, 210 ml

1046450960

4003683465384
SAMARKAND Sugar/jampot 6 pers. 164 x 111 x 84 mm, 350 ml

1046451260

4003683465780
SAMARKAND Tea cup & saucer 2pcs 

1046451270

4003683465391
SAMARKAND Tea cup 130 x 105 x 58 mm, 200 ml

1046451290

4003683465797
SAMARKAND Coffee cup & saucer 2pcs 
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1046451300

4003683465414
SAMARKAND Coffee cup 116 x 88 x 65 mm, 200 ml

1046451310

4003683465421
SAMARKAND Saucer coffee/tea cup 15 cm

1046451410

4003683465803
SAMARKAND Espresso cup & saucer 2pcs 

1046451420

4003683465513
SAMARKAND Espresso cup 85 x 52 x 62 mm, 100 ml

1046451430

4003683465520
SAMARKAND Saucer espresso cup 12 cm

1046451906

4003686238756
SAMARKAND Bowl 13 cm, 706 ml

1046451945

4003686238763
SAMARKAND Individual bowl 11 cm, 312 ml

1046452630

4003683465568
SAMARKAND Flat plate 280 mm

1046452650

4003683465582
SAMARKAND Salad plate 22 cm

1046452660

4003683465605
SAMARKAND Bread & butter plate 16 cm

1046452700

4003683465742
SAMARKAND Deep plate 24 cm, 334 ml
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1046452940

4003683465636
SAMARKAND Oval platter 413 x 285 x 26 mm

1046453175

4003686238749
SAMARKAND Salad bowl 21 cm

1046453810

4003683465759
SAMARKAND Individual bowl 13 cm

1046453916

4003683466695
SAMARKAND Individual bowl 15 cm, 600 ml

1046459651

4003683465773
SAMARKAND Mug 112 x 77 x 88 mm, 300 ml

SAMARKAND AQUAMARIN

1047301410

4003686159945
SAMARKAND AQUAMARIN Espresso cup & saucer 2pcs 

1047301420

4003686159471
SAMARKAND AQUAMARIN Espresso cup 76 x 52 x 55 mm, 100 ml

1047301430

4003686159488
SAMARKAND AQUAMARIN Saucer espresso cup 12 cm

1047302630

4003686211230
SAMARKAND AQUAMARIN Flat plate 280 mm

1047302650

4003686159495
SAMARKAND AQUAMARIN Salad plate 22 cm

1047302660

4003686212725
SAMARKAND AQUAMARIN Bread & butter plate 16 cm
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1047302700

4003686212732
SAMARKAND AQUAMARIN Deep plate 24 cm, 334 ml

1047303810

4003686212756
SAMARKAND AQUAMARIN Individual bowl 13 cm

1047309651

4003686159808
SAMARKAND AQUAMARIN Mug 112 x 77 x 88 mm, 300 ml

SAMARKAND MANDARIN

1047321410

4003686159969
SAMARKAND MANDARIN Espresso cup & saucer 2pcs 

1047321420

4003686159860
SAMARKAND MANDARIN Espresso cup 76 x 52 x 55 mm, 100 ml

1047321430

4003686159877
SAMARKAND MANDARIN Saucer espresso cup 12 cm

1047322630

4003686211254
SAMARKAND MANDARIN Flat plate 280 mm

1047322650

4003686159884
SAMARKAND MANDARIN Salad plate 22 cm

1047322660

4003686261556
SAMARKAND MANDARIN Bread & butter plate 16 cm

1047322700

4003686261563
SAMARKAND MANDARIN Deep plate 24 cm, 334 ml

1047323810

4003686249448
SAMARKAND MANDARIN Individual bowl 13 cm
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1047329651

4003686159891
SAMARKAND MANDARIN Mug 112 x 77 x 88 mm, 300 ml

SAMARKAND RUBIN

1047311410

4003686159952
SAMARKAND RUBIN Espresso cup & saucer 2pcs 

1047311420

4003686159815
SAMARKAND RUBIN Espresso cup 76 x 52 x 55 mm, 100 ml

1047311430

4003686159822
SAMARKAND RUBIN Saucer espresso cup 12 cm

1047312630

4003686211247
SAMARKAND RUBIN Flat plate 280 mm

1047312650

4003686159839
SAMARKAND RUBIN Salad plate 22 cm

1047312660

4003686212787
SAMARKAND RUBIN Bread & butter plate 16 cm

1047312700

4003686212794
SAMARKAND RUBIN Deep plate 24 cm, 334 ml

1047313810

4003686213012
SAMARKAND RUBIN Individual bowl 13 cm

1047319651

4003686159846
SAMARKAND RUBIN Mug 112 x 77 x 88 mm, 300 ml

SOUP PASSION
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1041732330

4003686294684
SOUP PASSION Tureen (serves 4) 310 x 265 x 116 mm, 2500 ml

1041732366

4003686298644
SOUP PASSION Tureen (serves 1) 175 x 143 x 67 mm, 584 ml

1041733820

4003686294660
SOUP PASSION Soup bowl, large 205 x 205 x 79 mm, 1400 ml

1041737531

4003686316775
SOUP PASSION Ceramic tray Set 2 pcs. 329 x 170 x 26 mm, 576 ml

1041737533

4003686316799
SOUP PASSION Soup bowl large Set 2 pcs. 270 x 175 x 68 mm

1041737535

4003686317215
SOUP PASSION Asia spoon Set 2 pcs. 145 x 42 x 38 mm

1041739502

4003686294721
SOUP PASSION Chopsticks Set 255 x 55 x 25 mm

STATEMENT

1016216150

4003686433847
STATEMENT Salad plate Lieblingsmensch 212 mm

1016216151

4003686433854
STATEMENT Salad plate Good Morning Sunshine 212 mm

1016216152

4003686433861
STATEMENT Salad plate Je t'aime 212 mm

1016216153

4003686433878
STATEMENT Salad plate Amazing not perfect 212 mm
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1016216250

4003686433885
STATEMENT Bowl Lieblingsmensch 138 mm, 470 ml

1016216251

4003686433892
STATEMENT Bowl Good Morning Sunshine 138 mm, 470 ml

1016216252

4003686433908
STATEMENT Bowl Je t'aime 138 mm, 470 ml

1016216253

4003686433915
STATEMENT Bowl Amazing not perfect 138 mm, 470 ml

1016218403

4003686434097
STATEMENT Easter Set Bunny 2pcs. 

1016218404

4003686434400
STATEMENT XMAS Set Tree 2pcs. 

1016218405

4003686434417
STATEMENT XMAS Set Reindeer 2pcs. 

1016219651

4003686417724
STATEMENT Mug Lieblingsmensch 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

1016219652

4003686417731
STATEMENT Mug Keep calm and drink coffee 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

1016219654

4003686417755
STATEMENT Mug Don’t talk to me 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

1016219655

4003686417762
STATEMENT Mug Amazing. Not Perfect. 115 x 79 x 103 mm, 280 ml
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1016219656

4003686418318
STATEMENT Mug Good Morning, Sunshine 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

1016219658

4003686418332
STATEMENT Mug Make it happen 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

1016219659

4003686418349
STATEMENT Mug Live Love Laugh 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

1016219662

4003686418370
STATEMENT Mug Breakfast Wine 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

1016219664

4003686418394
STATEMENT Mug C'est la vie 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

1016219665

4003686418707
STATEMENT Mug The best is yet to come 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

1016219668

4003686430891
STATEMENT Mug #beautiful 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

1016219669

4003686431102
STATEMENT Mug But first Coffee 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

1016219670

4003686431119
STATEMENT Mug Drink. Refill. Repeat. 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

1016219671

4003686431126
STATEMENT Mug Happiness is homemade 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

1016219672

4003686431133
STATEMENT Mug Je t'aime 115 x 79 x 103 mm, 280 ml
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1016219673

4003686431140
STATEMENT Mug La vie est belle 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

1016219674

4003686431157
STATEMENT Mug Merry Christmas 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

1016219675

4003686431164
STATEMENT Mug it's party time 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

TO GO & TO STAY

1048697995

4003686413931
TO GO & TO STAY Drinking Bottle black 83 mm, 1000 ml

1048697996

4003686413948
TO GO & TO STAY Drinking Bottle mineral 83 mm, 550 ml

1048699334

4003686413399
TO GO & TO STAY Mug with lid small 85 mm, 290 ml

1048699340

4003686413405
TO GO & TO STAY Mug with lid large 85 mm, 450 ml

1048699410

4003686413320
TO GO & TO STAY Lunch Box M round 134 mm, 350 ml

1048699411

4003686413337
TO GO & TO STAY Lunch Box L round mineral 134 mm, 730 ml

1048699412

4003686413344
TO GO & TO STAY Lunch Box S rectangular 128 x 101 x 57 mm, 260 ml

1048699413

4003686413351
TO GO & TO STAY Lunch Box S rectangular mineral 128 x 101 x 57 mm, 260 ml
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1048699414

4003686413368
TO GO & TO STAY Lunch Box M rectangular 204 x 131 x 58 mm, 600 ml

1048699415

4003686413375
TO GO & TO STAY Lunch Box L rectangular mineral 204 x 131 x 75 mm, 900 ml

1048699417

4003686413429
TO GO & TO STAY Glass Lunch Box M 134 mm, 390 ml

1048699418

4003686413436
TO GO & TO STAY Glass Lunch Bo 134 mm, 800 ml

1048699419

4003686413979
TO GO & TO STAY Lunch Box Set rectangular 204 x 131 x 129 mm

1048699420

4003686413986
TO GO & TO STAY Lunch Box Set round 134 mm

TO GO

1048659310

4003686416505
TO GO Mug ‐GK 83 x 83 x 120 mm, 290 ml

1048659620

4003686316591
TO GO Mug ‐GK 83 x 83 x 147 mm, 350 ml

1048659623

4003686407664
TO GO Lid To Go Mug 87 x 86 x 27 mm

TO GO INDIGO

1042299610

4003686337732
TO GO INDIGO Mug ‐GK 83 x 83 x 147 mm, 350 ml

TO GO JADE
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1042309610

4003686337787
TO GO JADE Mug ‐GK 83 x 83 x 147 mm, 350 ml

TO GO ROSÉ

1042289610

4003686336988
TO GO ROSÉ Mug ‐GK 83 x 83 x 147 mm, 350 ml

TWIST WHITE

1013801290

4003683495268
TWIST WHITE Coffee/tea cup & saucer 2pcs 

1013801300

4003683494971
TWIST WHITE Coffee/tea cup 113 x 91 x 69 mm, 180 ml

1013801310

4003683494988
TWIST WHITE Saucer coffee/tea cup 147 mm

1013801410

4003683495275
TWIST WHITE Espresso cup & saucer 2pcs 

1013801420

4003683495107
TWIST WHITE Espresso cup 92 x 70 x 60 mm, 100 ml

1013801430

4003683494995
TWIST WHITE Saucer espresso cup 117 mm

1013801901

4003686402416
TWIST WHITE Bowl 140 mm, 650 ml

1013802610

4003683495121
TWIST WHITE Flat plate 27 cm
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1013802640

4003683495138
TWIST WHITE Salad plate 216 mm

1013802700

4003683495152
TWIST WHITE Deep plate 242 mm, 280 ml

1013803180

4003683495190
TWIST WHITE Salad bowl 204 mm, 1540 ml

1013809651

4003683495244
TWIST WHITE Mug 110 x 80 x 90 mm, 300 ml

URBAN NATURE

1034522906

4003683427610
URBAN NATURE Serving dish 500 x 260 x 51 mm

1034522916

4003683427603
URBAN NATURE Serving dish 420 x 240 x 47 mm

1034523170

4003683420659
URBAN NATURE Oval salad bowl 25 cm

1034523876

4003683427641
URBAN NATURE Serving bowl 500 x 270 mm

1034523877

4003683427634
URBAN NATURE Serving bowl 420 x 255 x 41 mm

1034523878

4003683427627
URBAN NATURE Serving bowl 350 x 240 x 40 mm

1034526050

4003683427665
URBAN NATURE Fruit traverse 575 x 265 x 105 mm, 2200 ml
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VAPIANO

1042578411

4003686364783
VAPIANO Salad Bowl Set 2 pcs 210 x 170 x 80 mm, 780 ml

1042578472

4003686364776
VAPIANO Pasta Bowl Set 2 pcs 280 x 210 x 95 mm, 920 ml

1042578476

4003686364752
VAPIANO Pasta plate set, 2 pcs 260 x 210 x 63 mm, 440 ml

1042578477

4003686364769
VAPIANO Soup bowl set, 2 pcs 180 x 160 x 125 mm, 700 ml

1042578549

4003686364806
VAPIANO Bowls‐trio, 6 pcs 261 x 210 x 162 mm

WHITE PEARL

1043890070

4003683496609
WHITE PEARL Coffeepot 6 pers. 251 x 124 x 224 mm, 1350 ml

1043890780

4003683496678
WHITE PEARL Creamer 6 pers. 118 x 75 x 106 mm, 250 ml

1043890960

4003683496685
WHITE PEARL Sugar/jampot 6 pers. 115 x 115 x 122 mm, 350 ml

1043891230

4003683496876
WHITE PEARL Breakfast cup & saucer 2pcs 

1043891240

4003683496715
WHITE PEARL Breakfast cup 144 x 112 x 71 mm, 400 ml
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1043891250

4003683496722
WHITE PEARL Saucer breakfast/soup cup 18 cm

1043891290

4003683481247
WHITE PEARL Coffee/tea cup & saucer 2pcs 

1043891300

4003683481209
WHITE PEARL Coffee/tea cup 118 x 90 x 60 mm, 200 ml

1043891310

4003683481216
WHITE PEARL Saucer coffee/tea cup 16 cm

1043891410

4003683481254
WHITE PEARL Espresso cup & saucer 2pcs 

1043891420

4003683481223
WHITE PEARL Espresso cup 86 x 60 x 58 mm, 100 ml

1043891430

4003683481230
WHITE PEARL Saucer espresso cup 13 cm

1043892360

4003683496746
WHITE PEARL Round soup tureen 310 x 245 x 215 mm, 2800 ml

1043892500

4003683496883
WHITE PEARL Soup cup & saucer 2pcs 

1043892510

4003683496777
WHITE PEARL Soup cup 176 x 130 x 53 mm, 400 ml

1043892630

4003683481261
WHITE PEARL Flat plate 27 cm
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1043892650

4003683481278
WHITE PEARL Salad plate 22 cm

1043892660

4003683481285
WHITE PEARL Bread & butter plate 18 cm

1043892680

4003683496791
WHITE PEARL Buffet‐/Gourmet plate 30 cm

1043892700

4003683481292
WHITE PEARL Deep plate 24 cm, 318 ml

1043892940

4003683481315
WHITE PEARL Oval platter 415 x 288 x 22 mm

1043892960

4003683481322
WHITE PEARL Oval platter 350 x 240 x 17 mm

1043893170

4003683481339
WHITE PEARL Salad bowl 24 cm, 2740 ml

1043893180

4003683481346
WHITE PEARL Salad bowl 21 cm, 1680 ml

1043893406

4003683496890
WHITE PEARL Sauceboat 2pcs. 400 ml

1043893407

4003683496845
WHITE PEARL Sauceboat without saucer 214 x 110 x 104 mm, 400 ml

1043893570

4003683481353
WHITE PEARL Pickle Dish/Saucer sauceboat 223 x 150 x 25 mm, 270 ml
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1043893810

4003683481360
WHITE PEARL Individual bowl 13 cm

IT'S MY HOME

1042751765

4003686390812
IT'S MY HOME Tray 340 mm, 2730 ml

1042751766

4003686390836
IT'S MY HOME Tray mineral 340 mm, 2730 ml

1042753950

4003686390102
IT'S MY HOME Candleholder Leaf 61 mm

1042753951

4003686390119
IT'S MY HOME Candleholder Blossom 117 mm

1042753952

4003686390126
IT'S MY HOME Candleholder Socculente 118 mm

1042754201

4003686390027
IT'S MY HOME Flower pot Leaf mineral 140 mm, 1600 ml

1042754204

4003686390041
IT'S MY HOME Plant bowl Blossom mineral 170 mm, 1000 ml

1042754206

4003686390065
IT'S MY HOME Flower pot Socculente mineral 140 mm, 1600 ml

1042755170

4003686390072
IT'S MY HOME Vase S mineral 62 mm, 185 ml

1042755171

4003686390089
IT'S MY HOME Vase M mineral 62 mm, 290 ml
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1042755172

4003686390096
IT'S MY HOME Vase L mineral 63 mm, 420 ml

1042758094

4003686390003
IT'S MY HOME Magnet set, 3 pieces 

IT'S MY MATCH

1042531901

4003686361454
IT'S MY MATCH Bowl Blossom 170 mm, 850 ml

1042532620

4003686413283
IT'S MY MATCH Flat plate Uni 270 mm

1042532641

4003686361423
IT'S MY MATCH Plate Blossom 240 mm

1042533201

4003686361751
IT'S MY MATCH Serving bowl Blossom 260 mm, 2000 ml

1042539661

4003686361485
IT'S MY MATCH Mug Blossom 110 mm, 450 ml

IT'S MY MATCH GREEN

1042551900

4003686362680
IT'S MY MATCH GREEN Bowl Leaf 170 mm, 850 ml

1042552620

4003686414204
IT'S MY MATCH GREEN Flat plate Uni 270 mm

1042552640

4003686362659
IT'S MY MATCH GREEN Plate Leaf 240 mm
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1042553200

4003686362871
IT'S MY MATCH GREEN Serving bowl Leaf 260 mm, 2000 ml

1042559660

4003686362819
IT'S MY MATCH GREEN Mug Leaf 110 mm, 450 ml

IT'S MY MATCH MINERAL

1042721900

4003686389908
IT'S MY MATCH MINERAL Bowl Leaf 170 mm, 850 ml

1042722620

4003686414211
IT'S MY MATCH MINERAL Flat plate Uni 270 mm

1042722640

4003686389885
IT'S MY MATCH MINERAL Plate Leaf 240 mm

1042723200

4003686389922
IT'S MY MATCH MINERAL Serving bowl Leaf 260 mm, 2000 ml

1042729660

4003686389915
IT'S MY MATCH MINERAL Mug Leaf 110 mm, 450 ml

IT'S MY MATCH POWDER

1042541901

4003686362543
IT'S MY MATCH POWDER Bowl Blossom 170 mm, 850 ml

1042542620

4003686413290
IT'S MY MATCH POWDER Flat plate Uni 270 mm

1042542641

4003686362512
IT'S MY MATCH POWDER Plate Blossom 240 mm
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1042543201

4003686362635
IT'S MY MATCH POWDER Serving bowl Blossom 260 mm, 2000 ml

1042549661

4003686362574
IT'S MY MATCH POWDER Mug Blossom 110 mm, 450 ml

IT'S MY MOMENT

1042561510

4003686361638
IT'S MY MOMENT Mug straight 135 x 100 x 95 mm, 460 ml

1042561511

4003686361676
IT'S MY MOMENT Mug Almond straight 135 x 100 x 95 mm, 460 ml

1042561540

4003686361652
IT'S MY MOMENT Mug open 142 x 105 x 85 mm, 480 ml

1042561541

4003686361683
IT'S MY MOMENT Mug Almond open 142 x 105 x 85 mm, 480 ml

1042561570

4003686361669
IT'S MY MOMENT Mug bulgy 136 x 100 x 95 mm, 500 ml

1042561571

4003686361690
IT'S MY MOMENT Mug Almond bulgy 136 x 100 x 95 mm, 500 ml

1042562611

4003686376328
IT'S MY MOMENT Plate Almond 295 x 188 x 16 mm

1042562640

4003686361645
IT'S MY MOMENT Plate 295 x 188 x 16 mm

1042562641

4003686362406
IT'S MY MOMENT Plate Honey 295 x 188 x 16 mm
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AMERICAN BAR ‐ STRAIGHT BOURBON

1136153510

4003683492137
AMERICAN BAR ‐ STRAIGHT BOURBON Cocktail tumbler 78 mm, 215 ml

1136153550

4003683492151
AMERICAN BAR ‐ STRAIGHT BOURBON Old Fashioned tumbler 91 mm, 323 ml

1136153570

4003683492168
AMERICAN BAR ‐ STRAIGHT BOURBON Double Old Fashioned tumbler 101 mm, 463 ml

1136153640

4003683492144
AMERICAN BAR ‐ STRAIGHT BOURBON Highball tumbler 78 mm, 430 ml

1136153650

4003683492120
AMERICAN BAR ‐ STRAIGHT BOURBON Shot tumbler 51 mm, 130 ml

ARDMORE CLUB

1136140460

4003686388345
ARDMORE CLUB Whisky carafe 120 x 120 x 254 mm, 750 ml

1136148255

4003686246850
ARDMORE CLUB Old fashioned tumbler set 2 pcs 90 mm, 200 ml

1136148265

4003686246867
ARDMORE CLUB Highball tumbler set 2 pcs 78 mm, 300 ml

1136149201

4003686388352
ARDMORE CLUB Whisky Set 3 pcs 245 x 145 x 305 mm

ARTESANO HOT&COLD BEVERAGES

1172437241

4003686363168
ARTESANO HOT&COLD BEVERAGES Glass Carafe with lid 103 x 78 x 268 mm, 1000 ml
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1172437271

4003686363953
ARTESANO HOT&COLD BEVERAGES Teapot S with strainer 220 mm, 500 ml

1172437277

4003686363960
ARTESANO HOT&COLD BEVERAGES Teapot M with strainer 270 mm, 1000 ml

1172437910

4003686363175
ARTESANO HOT&COLD BEVERAGES Glass straw set 4pcs. 200 x 25 x 25 mm

1172438084

4003686363854
ARTESANO HOT&COLD BEVERAGES Cup S set 2 pcs. 94 mm, 110 ml

1172438085

4003686363861
ARTESANO HOT&COLD BEVERAGES Cup M set 2 pcs. 114 mm, 220 ml

1172438086

4003686363878
ARTESANO HOT&COLD BEVERAGES Cup L set 2 pcs. 139 mm, 420 ml

1172438088

4003686363885
ARTESANO HOT&COLD BEVERAGES Cup XL set 2 pcs. 125 mm, 450 ml

1172438089

4003686363892
ARTESANO HOT&COLD BEVERAGES Universal cup set 2 pcs. 119 mm, 390 ml

1172438094

4003686363908
ARTESANO HOT&COLD BEVERAGES Tumbler S set 2 pcs. 68 mm, 110 ml

1172438095

4003686363915
ARTESANO HOT&COLD BEVERAGES Tumbler M set 2 pcs. 85 mm, 220 ml

1172438096

4003686363922
ARTESANO HOT&COLD BEVERAGES Tumbler L set 2 pcs. 108 mm, 420 ml

136/243



Item.No./GTIN item

1172438098

4003686363939
ARTESANO HOT&COLD BEVERAGES Tumbler XL set 2 pcs. 86 mm, 450 ml

1172438099

4003686363946
ARTESANO HOT&COLD BEVERAGES Universal tumbler set 2 pcs. 85 mm, 390 ml

BLOSSOM

1172170922

4003686160538
BLOSSOM Vase small 190 mm, 878 ml

1172170932

4003686160545
BLOSSOM Vase medium 250 mm, 2014 ml

1172170942

4003686160552
BLOSSOM Vase big 300 mm, 4470 ml

BOSTON

1172990020

4003683204334
BOSTON Red wine goblet 88 mm, 200 ml

1172990030

4003683203665
BOSTON White wine goblet 81 mm, 125 ml

1172990070

4003683204723
BOSTON Champagne flute 70 mm, 145 ml

1172990080

4003686400979
BOSTON Champagne bowl / dessert bowl 110 x 110 x 125 mm, 398 ml

1172990110

4003683221652
BOSTON Highball/Beer tumbler 74 mm, 400 ml
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1172990130

4003683204716
BOSTON Water tumbler 96 mm, 350 ml

1172990401

4003686384774
BOSTON Jug 207 x 130 x 185 mm, 1300 ml

1172990760

4003683221638
BOSTON Individual bowl 114 mm, 430 ml

1172990779

4003686388369
BOSTON Bowl 218 x 218 x 158 mm, 3200 ml

1172990794

4003686388987
BOSTON Buffet plate 320 x 320 x 21 mm

1172990820

4003686400993
BOSTON Salad plate 210 x 210 x 31 mm, 550 ml

1172990883

4003686389021
BOSTON Candlestick / Vase tall 94 x 94 x 215 mm

1172991410

4003683221645
BOSTON Tumbler 90 mm, 330 ml

1172993651

4003686285798
BOSTON Shot tumbler 63 mm, 80 ml

BOSTON APRICOT

1173290020

4003686433205
BOSTON APRICOT Red wine goblet 90 mm, 200 ml

1173290030

4003686433212
BOSTON APRICOT White wine goblet 81 mm, 125 ml

138/243



Item.No./GTIN item

1173290070

4003686433236
BOSTON APRICOT Champagne flute 70 mm, 120 ml

1173290110

4003686433250
BOSTON APRICOT Highball/beer tumbler 76 mm, 300 ml

1173290130

4003686433229
BOSTON APRICOT Water goblet 98 mm, 350 ml

1173291410

4003686433243
BOSTON APRICOT Tumbler 92 mm, 200 ml

BOSTON LAVENDER

1173300020

4003686433267
BOSTON LAVENDER Red wine goblet 90 mm, 200 ml

1173300030

4003686433274
BOSTON LAVENDER White wine goblet 83 mm, 125 ml

1173300070

4003686433298
BOSTON LAVENDER Champagne Flute 70 mm, 120 ml

1173300110

4003686433311
BOSTON LAVENDER Highball/beer tumbler 76 mm, 300 ml

1173300130

4003686433281
BOSTON LAVENDER Water goblet 98 mm, 250 ml

1173301410

4003686433304
BOSTON LAVENDER Tumbler 92 mm, 200 ml

BOSTON COLOURED

139/243



Item.No./GTIN item

1173090020

4003683242527
BOSTON COLOURED Red wine goblet red 88 mm, 200 ml

1173090021

4003683242534
BOSTON COLOURED Red wine goblet blue 88 mm, 200 ml

1173090022

4003683242541
BOSTON COLOURED Red wine goblet green 88 mm, 200 ml

1173090024

4003686285729
BOSTON COLOURED Red wine goblet rose 88 mm, 200 ml

1173090025

4003686307919
BOSTON COLOURED Red wine goblet smoke 88 mm, 200 ml

1173090030

4003683279288
BOSTON COLOURED White wine goblet red 81 mm, 125 ml

1173090031

4003683279295
BOSTON COLOURED White wine goblet blue 81 mm, 125 ml

1173090032

4003683279301
BOSTON COLOURED White wine goblet green 81 mm, 125 ml

1173090034

4003686285736
BOSTON COLOURED White wine goblet rose 81 mm, 125 ml

1173090035

4003686307926
BOSTON COLOURED White wine goblet smoke 81 mm, 125 ml

1173090070

4003683242558
BOSTON COLOURED Champagne flute red 70 mm, 145 ml
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1173090071

4003683242565
BOSTON COLOURED Champagne flute blue 70 mm, 145 ml

1173090072

4003683242572
BOSTON COLOURED Champagne flute green 70 mm, 145 ml

1173090074

4003686285743
BOSTON COLOURED Champagne flute rose 70 mm, 145 ml

1173090075

4003686307933
BOSTON COLOURED Champagne flute smoke 70 mm, 145 ml

1173090080

4003686401600
BOSTON COLOURED Champagne / dessert bowl red 110 x 110 x 125 mm, 398 ml

1173090081

4003686401617
BOSTON COLOURED Champagne / dessert bowl blue 110 x 110 x 125 mm, 398 ml

1173090082

4003686401624
BOSTON COLOURED Champagne / dessert bowl green 110 x 110 x 125 mm, 398 ml

1173090084

4003686401631
BOSTON COLOURED Champagne / dessert bowl rose 110 x 110 x 125 mm, 398 ml

1173090085

4003686401648
BOSTON COLOURED Champagne / dessert bowl smoke 110 mm, 398 ml

1173090110

4003683242589
BOSTON COLOURED Highball/beer tumbler red 74 mm, 400 ml

1173090111

4003683242596
BOSTON COLOURED Highball/beer tumbler blue 74 mm, 400 ml
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1173090112

4003683242602
BOSTON COLOURED Highball/beer tumbler green 74 mm, 400 ml

1173090114

4003686285750
BOSTON COLOURED Highball/beer tumbler rose 74 mm, 400 ml

1173090115

4003686307940
BOSTON COLOURED Highball/Beer tumbler smoke 74 mm, 400 ml

1173090130

4003683242336
BOSTON COLOURED Water goblet red 96 mm, 350 ml

1173090131

4003683242343
BOSTON COLOURED Water goblet blue 96 mm, 350 ml

1173090132

4003683242350
BOSTON COLOURED Water goblet green 96 mm, 350 ml

1173090134

4003686285767
BOSTON COLOURED Water goblet rose 96 mm, 350 ml

1173090135

4003686307957
BOSTON COLOURED Water tumbler smoke 96 mm, 350 ml

1173090760

4003683242497
BOSTON COLOURED Individual bowl red 114 mm, 430 ml

1173090761

4003683242503
BOSTON COLOURED Individual bowl blue 114 mm, 430 ml

1173090762

4003683242510
BOSTON COLOURED Individual bowl green 114 mm, 430 ml
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1173090764

4003686285774
BOSTON COLOURED Individual bowl rose 114 mm, 430 ml

1173090765

4003686307964
BOSTON COLOURED Individual bowl smoke 114 mm, 430 ml

1173090803

4003686388390
BOSTON COLOURED Buffet plate green 320 x 320 x 21 mm

1173090804

4003686388383
BOSTON COLOURED Buffet plate blue 320 x 320 x 21 mm

1173090805

4003686388710
BOSTON COLOURED Buffet plate rose 320 x 320 x 21 mm

1173090821

4003686401662
BOSTON COLOURED Salad plate blue 210 x 210 x 31 mm, 550 ml

1173090822

4003686401679
BOSTON COLOURED Salad plate green 210 x 210 x 31 mm, 550 ml

1173090824

4003686401686
BOSTON COLOURED Salad plate rose 210 x 210 x 31 mm, 550 ml

1173091410

4003683242305
BOSTON COLOURED Tumbler red 90 mm, 330 ml

1173091411

4003683242312
BOSTON COLOURED Tumbler blue 90 mm, 330 ml

1173091412

4003683242329
BOSTON COLOURED Tumbler green 90 mm, 330 ml
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1173091414

4003686285781
BOSTON COLOURED Tumbler rose 90 mm, 330 ml

1173091415

4003686307971
BOSTON COLOURED Tumbler smoke 90 mm, 330 ml

1173093650

4003686292390
BOSTON COLOURED Shot tumbler red 63 mm, 80 ml

1173093651

4003686286306
BOSTON COLOURED Shot tumbler blue 63 mm, 80 ml

1173093652

4003686286313
BOSTON COLOURED Shot tumbler green 63 mm, 80 ml

1173093654

4003686286320
BOSTON COLOURED Shot tumbler rose 63 mm, 80 ml

1173093655

4003686307988
BOSTON COLOURED Shot tumbler smoke 63 mm, 80 ml

DRESSED UP

1136208152

4003686306134
DRESSED UP Water glass set4pcs clear 86 mm, 310 ml

DROP

1173021012

4003686326088
DROP Vase small arctic breeze 150 mm, 1960 ml

1173021013

4003686326040
DROP Vase small midnight sky 150 mm
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1173021022

4003686325593
DROP Vase large arctic breeze 184 mm, 3700 ml

1173021023

4003686326002
DROP Vase large midnight sky 184 mm

ENTRÉE

1136580400

4003686206519
ENTRÉE Jug 157 mm, 1500 ml

1136587808

4003686346765
ENTRÉE Red wine goblet Set 4 pcs 86 mm, 475 ml

1136587809

4003686346789
ENTRÉE Champagne flute Set 4 pcs 72 mm, 250 ml

1136587818

4003686346772
ENTRÉE White wine goblet Set 4 pcs 74 mm, 295 ml

1136587826

4003686347007
ENTRÉE Tumbler 2 Set 4 pcs 89 mm, 480 ml

1136587894

4003686346796
ENTRÉE Tumbler 1 Set 4 pcs 103 mm, 570 ml

1136587895

4003686347014
ENTRÉE Tumbler 3 Set 4 pcs 88 mm, 620 ml

GRAND ROYAL

1136180020

4003686234420
GRAND ROYAL Red wine goblet 95 mm, 330 ml
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1136180030

4003686234437
GRAND ROYAL White wine goblet 90 mm, 290 ml

1136180070

4003686234444
GRAND ROYAL Champagne flute 75 mm, 225 ml

1136180081

4003686378537
GRAND ROYAL Champagne bowl 120 x 120 x 190 mm, 230 ml

1136180130

4003686234468
GRAND ROYAL Water goblet 96 mm, 390 ml

1136183610

4003686234475
GRAND ROYAL Water glass 95 mm, 290 ml

1136183640

4003686234499
GRAND ROYAL Tall glass 92 mm, 400 ml

GRAND ROYAL GOLD

1136210020

4003686307643
GRAND ROYAL GOLD Red wine goblet 95 mm, 330 ml

1136210030

4003686306714
GRAND ROYAL GOLD White wine goblet 90 mm, 290 ml

1136210070

4003686307667
GRAND ROYAL GOLD Champagne flute 75 mm, 225 ml

1136210130

4003686307650
GRAND ROYAL GOLD Water goblet 96 mm, 390 ml

1136213610

4003686307674
GRAND ROYAL GOLD Water glass 95 mm, 290 ml
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1136213640

4003686307681
GRAND ROYAL GOLD Tall glass 92 mm, 400 ml

LA DIVINA

1136678100

4003686389137
LA DIVINA Water goblet, Set 4 pcs 78 mm, 330 ml

1136678110

4003686389083
LA DIVINA Red wine goblet, Set 4 pcs 93 mm, 470 ml

1136678111

4003686389120
LA DIVINA Water/Bordeaux wine goblet, Set 4 pcs 100 mm, 650 ml

1136678120

4003686389106
LA DIVINA White wine goblet, Set 4 pcs 87 mm, 380 ml

1136678131

4003686389113
LA DIVINA Champagne flute, Set 4 pcs 68 mm, 260 ml

1136678170

4003686389090
LA DIVINA Burgundy wine goblet, Set 4 pcs 108 mm, 680 ml

1136678240

4003686423329
LA DIVINA Shot glass, Set 4 pcs 49 mm, 40 ml

1136678250

4003686389144
LA DIVINA Old fashioned tumbler, Set 4 pcs 86 mm, 360 ml

1136678260

4003686389151
LA DIVINA Longdrink tumbler, Set 4 pcs 71 mm, 440 ml

MANUFACTURE ROCK
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1137988110

4003686402805
MANUFACTURE ROCK Red wine goblet, Set 4 pcs 96 mm, 470 ml

1137988120

4003686402812
MANUFACTURE ROCK White wine goblet, Set 4 pcs 90 mm, 380 ml

1137988131

4003686402829
MANUFACTURE ROCK Champagne flute, Set 4 pcs 71 mm, 260 ml

1137988240

4003686423350
MANUFACTURE ROCK Shot glass, Set 4 pcs 49 mm, 40 ml

1137988250

4003686423336
MANUFACTURE ROCK Old fashioned tumbler, Set 4 pcs 85 mm, 250 ml

1137988260

4003686423343
MANUFACTURE ROCK Longdrink tumbler, Set 4 pcs 70 mm, 300 ml

MANUFACTURE SWIRL

1137940840

4003686356405
MANUFACTURE SWIRL Tea light holder 108 mm, 420 ml

1137941110

4003686355781
MANUFACTURE SWIRL Vase soliflor small 104 mm, 600 ml

1137941115

4003686355798
MANUFACTURE SWIRL Vase soliflor large 100 mm, 835 ml

MAXIMA

1137310010

4003686191204
MAXIMA Bordeaux goblet 97 mm, 650 ml
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1137310011

4003686191211
MAXIMA Burgundy goblet 111 mm, 790 ml

1137310031

4003686191228
MAXIMA White wine goblet 80 mm, 365 ml

1137310072

4003686191235
MAXIMA Champagne flute 76 mm, 150 ml

1137310230

4003686234307
MAXIMA Decanter 207 mm, 1000 ml

NEWMOON

1136538070

4003686390904
NEWMOON Tumbler, Set 4 pcs 66 x 66 x 120 mm, 225 ml

1136538110

4003686390676
NEWMOON Red wine goblet, Set 4 pcs 82 mm, 405 ml

1136538120

4003686390690
NEWMOON White wine goblet, Set 4 pcs 76 mm, 300 ml

1136538130

4003686390683
NEWMOON Champagne flute, Set 4 pcs 50 mm, 170 ml

1136538260

4003686390911
NEWMOON Longdrink tumbler, Set 4 pcs 66 mm, 370 ml

NEWWAVE

1137370960

4003683239657
NEWWAVE Vase 123 x 123 x 247 mm, 1300 ml
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1137373421

4003686206953
NEWWAVE Latte Macchiato glass 120 mm, 500 ml

NUMA

1172770962

4003686183797
NUMA Vase arctic breeze 145 mm

1172770963

4003686183803
NUMA Vase midnight sky 145 mm

1172770972

4003686183834
NUMA Vase arctic breeze 165 mm

1172770973

4003686183841
NUMA Vase midnight sky 165 mm

OCTAVIE

1173900020

4003684022531
OCTAVIE Red wine goblet 83 mm, 280 ml

1173900030

4003684022548
OCTAVIE White wine goblet 77 mm, 225 ml

1173900070

4003684022562
OCTAVIE Champagne flute 66 mm, 160 ml

1173900110

4003684022586
OCTAVIE Tumbler 70 mm, 385 ml

1173900130

4003684022524
OCTAVIE Water goblet 89 mm, 370 ml
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1173901410

4003684023910
OCTAVIE Old‐fashioned tumbler 90 mm, 360 ml

OPÉRA

1137898100

4003686363694
OPÉRA Water goblet Set 4pcs 95 mm, 325 ml

1137898110

4003686363199
OPÉRA Red wine goblet Set 4pcs 88 mm, 265 ml

1137898120

4003686363601
OPÉRA White wine goblet Set 4pcs 82 mm, 220 ml

1137898130

4003686363618
OPÉRA Champagne flute Set 4pcs 68 mm, 145 ml

1137898140

4003686363625
OPÉRA Water glass Set 4pcs 88 mm, 315 ml

1137898260

4003686363632
OPÉRA Tall glass Set 4pcs 82 mm, 345 ml

OVID

1172098110

4003686285446
OVID Red wine goblet Set 4pcs 100 mm, 590 ml

1172098120

4003686285453
OVID White wine goblet Set 4pcs 80 mm, 380 ml

1172098130

4003686285460
OVID Champagne flute Set 4pcs 70 mm, 250 ml
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1172098140

4003686285477
OVID Water glass Set 4pcs 85 mm, 420 ml

PURISMO BAR

1137867911

4003686426252
PURISMO BAR Glass straw short, Set 4 pcs 9 mm

1137867912

4003686426269
PURISMO BAR Glass straw long, set 4 pcs 9 mm

1137868062

4003686395039
PURISMO BAR Tumbler small Set 2 pcs 84 mm, 320 ml

1137868135

4003686355705
PURISMO BAR Champagne coup set 2 pcs 110 mm, 380 ml

1137868180

4003686355699
PURISMO BAR Margarita glass set 2 pcs 111 mm, 340 ml

1137868226

4003686427198
PURISMO BAR Martini Goblet, Set 2 pcs 125 mm, 100 ml

1137868240

4003686298682
PURISMO BAR Shot glass  Set 2 pcs 41 mm, 55 ml

PURISMO BEER

1137851360

4003686224377
PURISMO BEER Beer glass 74 mm, 360 ml

1137851370

4003686224391
PURISMO BEER Pilsener beer flute 68 mm, 400 ml
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1137851373

4003686224384
PURISMO BEER Wheat beer goblet 80 mm, 744 ml

1137858165

4003686363182
PURISMO BEER Pint glass set 2 pcs 90 mm, 620 ml

PURISMO SPECIALS

1137810070

4003686224209
PURISMO SPECIALS Champagne 72 mm, 270 ml

1137810620

4003686224223
PURISMO SPECIALS Brandy goblet 96 mm, 470 ml

1137811341

4003686224230
PURISMO SPECIALS Spirit goblet 54 mm, 80 ml

1137818139

4003686383173
PURISMO SPECIALS Champagne flute, Set 2 pcs 72 mm, 120 ml

PURISMO WINE

1137800021

4003686209329
PURISMO WINE Red wine goblet full‐bodied 102 mm, 550 ml

1137800025

4003686209312
PURISMO WINE Red wine goblet intricate & delicate 95 mm, 570 ml

1137800031

4003686209350
PURISMO WINE White wine goblet soft & rounded 92 mm, 390 ml

1137800035

4003686209343
PURISMO WINE White wine goblet fresh & light 85 mm, 400 ml
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1137800234

4003686209435
PURISMO WINE White wine decanter 160 mm, 750 ml

1137800235

4003686209428
PURISMO WINE Red wine decanter 204 mm, 1000 ml

RETRO ACCESSORIES

1172190860

4003683321888
RETRO ACCESSORIES Candlestick small 105 mm

1172190865

4003683321895
RETRO ACCESSORIES Candlestick medium 130 mm

1172190912

4003683386733
RETRO ACCESSORIES Candelabra 3 arms 335 mm

1172190915

4003683321871
RETRO ACCESSORIES Candelabra 320 mm

ROSE GARDEN

1137250400

4003686420366
ROSE GARDEN Jug 121 mm, 1500 ml

1137258110

4003686420311
ROSE GARDEN Red wine goblet, Set 4 pcs 95 mm, 200 ml

1137258120

4003686420328
ROSE GARDEN White wine goblet, Set 4 pcs 85 mm, 125 ml

1137258130

4003686420335
ROSE GARDEN Champagne flute, Set 4 pcs 72 mm, 120 ml
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1137258140

4003686420359
ROSE GARDEN Water glass, Set 4pcs 85 mm, 200 ml

1137258260

4003686420342
ROSE GARDEN Longdrink tumbler, Set 4 pcs 70 mm, 300 ml

SCOTCH WHISKY ‐ BLENDED SCOTCH

1136293551

4003683492472
SCOTCH WHISKY ‐ BLENDED SCOTCH Tumbler No. 1 76 mm, 252 ml

1136293552

4003683492489
SCOTCH WHISKY ‐ BLENDED SCOTCH Tumbler No. 2 85 mm, 360 ml

1136293553

4003683492496
SCOTCH WHISKY ‐ BLENDED SCOTCH Tumbler No. 3 87 mm, 465 ml

SCOTCH WHISKY ‐ CARAFES

1136280460

4003683492441
SCOTCH WHISKY ‐ CARAFES Whisky carafe No. 1 131 mm, 750 ml

1136280461

4003683492458
SCOTCH WHISKY ‐ CARAFES Whisky carafe No. 2 111 mm, 750 ml

1136280462

4003683492465
SCOTCH WHISKY ‐ CARAFES Whisky carafe No. 3 171 mm, 1000 ml

SCOTCH WHISKY ‐ SINGLE MALT

1136273551

4003683492410
SCOTCH WHISKY ‐ SINGLE MALT Islands Whisky tumbler 88 mm, 395 ml

1136273552

4003683492427
SCOTCH WHISKY ‐ SINGLE MALT Highlands Whisky tumbler 86 mm, 420 ml
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TOY'S DELIGHT

1137768115

4003686412699
TOY'S DELIGHT Red wine goblet, Set 2 pcs 93 mm, 470 ml

1137768125

4003686413009
TOY'S DELIGHT White wine goblet, Set 2 pcs 87 mm, 380 ml

1137768135

4003686413016
TOY'S DELIGHT Champagne flute, Set 2 pcs 68 mm, 260 ml

1137768145

4003686427457
TOY'S DELIGHT Water glass, Set 2pcs 85 mm, 360 ml

1137768260

4003686427464
TOY'S DELIGHT Longdrink tumbler, Set 2 pcs 70 mm, 440 ml

VERSO

1172681032

4003686233584
VERSO Vase arctic breeze 170 mm

1172681033

4003686233560
VERSO Vase midnight sky 170 mm

1172681042

4003686233515
VERSO Vase arctic breeze 140 mm

1172681043

4003686233522
VERSO Vase midnight sky 140 mm

VINOBILE

1176160231

4003684047732
VINOBILE Médoc‐Connaisseur decanter 236 mm, 1000 ml
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ARTHUR

1263739037

4003686326217
ARTHUR Cutlery set 24pcs 440 x 280 x 50 mm

1263739057

4003686326224
ARTHUR Cutlery set 30pcs 440 x 280 x 50 mm

1263739081

4003686326231
ARTHUR Cutlery set 68pcs 440 x 290 x 90 mm

ARTHUR BRUSHED

1263949037

4003686326248
ARTHUR BRUSHED Cutlery set 24pcs 440 x 280 x 50 mm

1263949057

4003686326255
ARTHUR BRUSHED Cutlery set 30pcs 440 x 280 x 50 mm

1263949081

4003686326262
ARTHUR BRUSHED Cutlery set 68pcs 440 x 290 x 90 mm

BLACKSMITH

1263870040

4003683483562
BLACKSMITH Dinner spoon 202 x 46 x 27 mm

1263870050

4003683483579
BLACKSMITH Dinner fork 205 x 28 x 19 mm

1263870065

4003683483586
BLACKSMITH Dinner knife 231 x 21 x 7 mm

1263870070

4003683483593
BLACKSMITH Dessert spoon 180 x 39 x 22 mm
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1263870080

4003683483609
BLACKSMITH Dessert fork 180 x 22 x 16 mm

1263870093

4003683483616
BLACKSMITH Dessert knife 202 x 18 x 5 mm

1263870100

4003683483623
BLACKSMITH Fish fork 180 x 23 x 16 mm

1263870110

4003683483630
BLACKSMITH Fish knife 200 x 20 x 16 mm

1263870130

4003683483647
BLACKSMITH Soup/cream spoon 168 x 41 x 20 mm

1263870160

4003683483654
BLACKSMITH Coffee spoon 145 x 32 x 18 mm

1263870180

4003683483661
BLACKSMITH Espresso spoon 106 x 25 x 13 mm

1263870190

4003683483678
BLACKSMITH Pastry fork 156 x 20 x 16 mm

1263870563

4003683483685
BLACKSMITH Fruit knife 185 x 16 x 4 mm

1263870600

4003683483692
BLACKSMITH Longdrink spoon 195 x 33 x 17 mm

1263871220

4003683483708
BLACKSMITH Cold meat fork 200 x 23 x 16 mm
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1263871260

4003683483715
BLACKSMITH Serving fork 230 x 32 x 28 mm

1263871270

4003683483722
BLACKSMITH Serving spoon 230 x 33 x 28 mm

1263871730

4003683483739
BLACKSMITH Salad serving spoon 240 x 56 x 29 mm

1263871740

4003683483746
BLACKSMITH Salad serving fork 240 x 56 x 29 mm

1263871760

4003683483753
BLACKSMITH Gravy ladle 170 x 55 x 46 mm

1263871800

4003683483760
BLACKSMITH Soup ladle 275 x 90 x 67 mm

1263871870

4003683483777
BLACKSMITH Pie server 245 x 54 x 22 mm

1263871950

4003683483784
BLACKSMITH Sugar/ice cream spoon 140 x 32 x 19 mm

1263879030

4003683483791
BLACKSMITH Cutlery set 24pcs 420 x 270 x 50 mm

1263879050

4003683483807
BLACKSMITH Cutlery set 30pcs 420 x 270 x 50 mm

1263879072

4003686160378
BLACKSMITH Cutlery set 70pcs 490 x 340 x 130 mm
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1263879115

4003683496494
BLACKSMITH Cutlery set 113pcs lunch 490 x 340 x 180 mm

BOSTON

1265260040

4003686356702
BOSTON Dinner spoon 212 x 41 x 26 mm

1265260050

4003686356719
BOSTON Dinner fork 210 x 26 x 24 mm

1265260065

4003686356726
BOSTON Dinner knife 237 x 20 x 8 mm

1265260100

4003686356733
BOSTON Fish fork 184 x 25 x 20 mm

1265260110

4003686356740
BOSTON Fish knife 214 x 25 x 22 mm

1265260160

4003686356757
BOSTON Coffee spoon 146 x 28 x 18 mm

1265260180

4003686356764
BOSTON Espresso spoon 116 x 23 x 15 mm

1265260190

4003686356771
BOSTON Pastry fork 158 x 19 x 19 mm

1265260563

4003686356788
BOSTON Fruit knife 181 x 15 x 5 mm

1265261220

4003686356795
BOSTON Cold meat fork 195 x 17 x 21 mm
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1265261260

4003686356801
BOSTON Serving fork 244 x 64 x 30 mm

1265261270

4003686356818
BOSTON Serving spoon 244 x 64 x 30 mm

1265261760

4003686356825
BOSTON Gravy ladle 171 x 69 x 32 mm

1265261800

4003686356832
BOSTON Soup ladle 293 x 90 x 65 mm

1265261870

4003686356849
BOSTON Pie server 233 x 50 x 28 mm

1265261950

4003686356856
BOSTON Sugar/ice cream spoon 139 x 30 x 16 mm

1265269030

4003686356870
BOSTON Cutlery set 24pcs 420 x 270 x 50 mm

1265269050

4003686356887
BOSTON Cutlery set 30pcs 420 x 270 x 50 mm

1265269072

4003686356894
BOSTON Cutlery set 70pcs 490 x 340 x 130 mm

1265269115

4003686356900
BOSTON Cutlery set 113pcs lunch 490 x 340 x 180 mm

COFFEE PASSION

1264469555

4003686315419
COFFEE PASSION Coffee spoon 4 pcs 140 x 27 x 12 mm
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1264469595

4003686315402
COFFEE PASSION Espresso spoon 4pcs 100 x 20 x 9 mm

DAILY LINE

1264031220

4003686200067
DAILY LINE Cold meat fork 160 x 16 x 18 mm

1264031270

4003686200074
DAILY LINE Serving spoon 210 x 50 x 25 mm

1264031760

4003686200029
DAILY LINE Gravy ladle 182 x 74 x 43 mm

1264031800

4003686289956
DAILY LINE Soup ladle 308 x 89 x 74 mm

1264031870

4003686200005
DAILY LINE Pie server 230 x 47 x 20 mm

1264033530

4003686200098
DAILY LINE 2 Knife rests 56 x 16 x 14 mm

1264033710

4003686200104
DAILY LINE 2 Napkin rings 56 x 16 x 28 mm

1264039330

4003686200012
DAILY LINE Salad servers. 2pcs 250 x 55 x 26 mm

1264039360

4003686200081
DAILY LINE Fish kit, 2pcs 265 x 80 x 30 mm

1264039550

4003686200036
DAILY LINE Coffee spoon set 6 pcs 142 x 30 x 17 mm
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1264039600

4003686200043
DAILY LINE Pastry fork set of 6 147 x 21 x 18 mm

1264039611

4003686200050
DAILY LINE Longdrink spoon set of 6 200 x 30 x 17 mm

DAILY LINE SPECIALS

1264041570

4003686272712
DAILY LINE SPECIALS Pizza cutter 190 x 80 x 10 mm

1264049446

4003686272705
DAILY LINE SPECIALS Spaghetti set 4 pcs, 2 spoons & 2 forks 265 x 85 x 30 mm

ELLA PARTIALLY GOLD PLATED

1263510040

4003683311551
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Dinner spoon 211 x 39 x 25 mm

1263510050

4003683311575
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Dinner fork 210 x 24 x 26 mm

1263510065

4003683311599
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Dinner knife 238 x 21 x 8 mm

1263510070

4003683311711
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Dessert spoon 186 x 35 x 23 mm

1263510080

4003683311742
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Dessert fork 184 x 21 x 22 mm

1263510093

4003683311650
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Dessert knife 208 x 19 x 7 mm
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1263510100

4003683312275
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Fish fork 184 x 23 x 22 mm

1263510110

4003683313128
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Fish knife 208 x 24 x 23 mm

1263510130

4003683313142
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Soup/cream spoon 171 x 46 x 21 mm

1263510160

4003683313609
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Coffee spoon 142 x 28 x 17 mm

1263510180

4003683313616
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Espresso spoon 112 x 22 x 14 mm

1263510190

4003683313623
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Pastry fork 159 x 19 x 19 mm

1263510563

4003683313630
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Fruit knife 180 x 16 x 5 mm

1263510600

4003683313647
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Longdrink spoon 198 x 26 x 18 mm

1263511220

4003683313654
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Cold meat fork 183 x 16 x 22 mm

1263511260

4003683313661
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Serving fork 241 x 33 x 27 mm

1263511270

4003683314101
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Serving spoon 246 x 53 x 29 mm
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1263511730

4003683314118
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Salad serving spoon 233 x 48 x 26 mm

1263511740

4003683314125
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Salad serving fork 233 x 48 x 26 mm

1263511760

4003683314132
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Gravy ladle 170 x 58 x 36 mm

1263511800

4003683314156
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Soup ladle large 283 x 88 x 60 mm

1263511870

4003683314163
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Pie server 237 x 48 x 31 mm

1263511950

4003683314170
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Sugar/ice cream spoon 145 x 36 x 17 mm

1263519030

4003683314194
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Cutlery set 24pcs 420 x 270 x 50 mm

1263519050

4003683314460
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Cutlery set 30pcs 420 x 270 x 50 mm

1263519072

4003686150713
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Cutlery set 70pcs 490 x 340 x 130 mm

1263519115

4003683321826
ELLA PARTIALLY GOLD PLATED Cutlery set 113pcs lunch 490 x 340 x 180 mm

ELLA SATIN

1263539030

4003683330309
ELLA SATIN Cutlery set 24pcs 420 x 270 x 50 mm

165/243



Item.No./GTIN item

1263539050

4003683330316
ELLA SATIN Cutlery set 30pcs 420 x 270 x 50 mm

1263539072

4003686160354
ELLA SATIN Cutlery set 70pcs 490 x 340 x 130 mm

EMPTY BOXES

1270929767

4003686177857
EMPTY BOXES Empty box 70 pcs 490 x 340 x 130 mm

1270929780

4003686177895
EMPTY BOXES Empty box 113 pcs 490 x 340 x 180 mm

1270929799

4003686178076
EMPTY BOXES Empty box 24/30 pcs 420 x 270 x 50 mm

HAPPY AS A BEAR

1265302091

4003686361805
HAPPY AS A BEAR Children cutlery set 4pcs 215 x 150 x 25 mm

HUNGRY AS A BEAR

1265312091

4003686361829
HUNGRY AS A BEAR Children cutlery set 4pcs 215 x 150 x 25 mm

KENSINGTON FROMAGE

1264001412

4003686167308
KENSINGTON FROMAGE Cheese slice 201 x 77 x 16 mm

1264001416

4003686167315
KENSINGTON FROMAGE Cheese grater 246 x 70 x 28 mm
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1264001480

4003686167322
KENSINGTON FROMAGE Hard cheese knife 263 x 25 x 12 mm

1264001481

4003686167339
KENSINGTON FROMAGE Soft cheese knife 254 x 25 x 12 mm

1264001482

4003686167346
KENSINGTON FROMAGE Cream cheese knife 212 x 27 x 10 mm

1264001483

4003686167353
KENSINGTON FROMAGE Parmesan breaker 148 x 40 x 26 mm

KID'S DINING

1263722100

4003683386306
KID'S DINING Porridge spoon Airplane 185 x 31 x 14 mm

KREUZBAND SEPTFONTAINES

1262430040

4011417043807
KREUZBAND SEPTFONTAINES Dinner spoon 203 x 43 x 33 mm

1262430050

4011417043814
KREUZBAND SEPTFONTAINES Dinner fork 203 x 24 x 25 mm

1262430060

4011417043821
KREUZBAND SEPTFONTAINES Dinner knife 225 x 22 x 12 mm

1262430070

4011417043838
KREUZBAND SEPTFONTAINES Dessert spoon 184 x 37 x 28 mm

1262430080

4011417043845
KREUZBAND SEPTFONTAINES Dessert fork 185 x 24 x 24 mm
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1262430090

4011417043852
KREUZBAND SEPTFONTAINES Dessert knife 204 x 20 x 12 mm

1262430100

4011417043869
KREUZBAND SEPTFONTAINES Fish fork 182 x 26 x 18 mm

1262430110

4011417043876
KREUZBAND SEPTFONTAINES Fish knife 215 x 22 x 21 mm

1262430130

4011417043890
KREUZBAND SEPTFONTAINES Soup/cream spoon 171 x 43 x 25 mm

1262430160

4011417043920
KREUZBAND SEPTFONTAINES Coffee spoon 142 x 30 x 21 mm

1262430180

4011417043944
KREUZBAND SEPTFONTAINES Espresso spoon 108 x 24 x 18 mm

1262430190

4011417043968
KREUZBAND SEPTFONTAINES Pastry fork 145 x 23 x 16 mm

1262430560

4011417044019
KREUZBAND SEPTFONTAINES Fruit knife 174 x 17 x 9 mm

1262431220

4011417044040
KREUZBAND SEPTFONTAINES Cold meat fork 200 x 16 x 22 mm

1262431260

4011417044057
KREUZBAND SEPTFONTAINES Serving fork 243 x 28 x 25 mm

1262431270

4011417044064
KREUZBAND SEPTFONTAINES Serving spoon 250 x 53 x 44 mm
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1262431730

4011417044149
KREUZBAND SEPTFONTAINES Salad serving spoon 203 x 49 x 27 mm

1262431740

4011417044156
KREUZBAND SEPTFONTAINES Salad serving fork 203 x 49 x 27 mm

1262431760

4011417045382
KREUZBAND SEPTFONTAINES Gravy ladle 183 x 69 x 42 mm

1262431800

4011417045399
KREUZBAND SEPTFONTAINES Soup ladle large 300 x 102 x 55 mm

1262431870

4011417045405
KREUZBAND SEPTFONTAINES Pie server 235 x 53 x 28 mm

1262431880

4011417045436
KREUZBAND SEPTFONTAINES Cake knife 262 x 35 x 12 mm

1262431950

4011417045481
KREUZBAND SEPTFONTAINES Sugar/ice cream spoon 143 x 30 x 19 mm

1262439030

4011417045511
KREUZBAND SEPTFONTAINES Cutlery set 24pcs 420 x 270 x 50 mm

1262439050

4011417045528
KREUZBAND SEPTFONTAINES Cutlery set 30pcs 420 x 270 x 50 mm

1262439072

4003683294960
KREUZBAND SEPTFONTAINES Cutlery set 70pcs 490 x 340 x 130 mm

1262439115

4011417054452
KREUZBAND SEPTFONTAINES Cutlery set 113pcs lunch 490 x 340 x 180 mm

KREUZBAND‐SEPTFONTAINES 120
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1259229030

4003686292574
KREUZBAND‐SEPTFONTAINES 120 Cutlery set 24pcs 420 x 270 x 50 mm

1259229050

4003686292581
KREUZBAND‐SEPTFONTAINES 120 Cutlery set 30pcs 420 x 270 x 50 mm

1259229072

4003686292598
KREUZBAND‐SEPTFONTAINES 120 Cutlery set 70pcs 490 x 340 x 130 mm

1259229115

4003686292604
KREUZBAND‐SEPTFONTAINES 120 Cutlery set 113pcs lunch 490 x 340 x 180 mm

LA CLASSICA 120

1259209030

4003686292499
LA CLASSICA 120 Cutlery set 24pcs 420 x 270 x 50 mm

1259209050

4003686292505
LA CLASSICA 120 Cutlery set 30pcs 420 x 270 x 50 mm

1259209072

4003686292512
LA CLASSICA 120 Cutlery set 70pcs 490 x 340 x 130 mm

1259209115

4003686292529
LA CLASSICA 120 Cutlery set 113pcs lunch 490 x 340 x 180 mm

LA CLASSICA

1264170040

4003686262355
LA CLASSICA Dinner spoon 210 x 41 x 27 mm

1264170050

4003686262379
LA CLASSICA Dinner fork 208 x 25 x 24 mm
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1264170060

4003686262386
LA CLASSICA Dinner knife 240 x 19 x 11 mm

1264170070

4003686262409
LA CLASSICA Dessert spoon 188 x 36 x 25 mm

1264170080

4003686262416
LA CLASSICA Dessert fork 187 x 22 x 22 mm

1264170090

4003686262423
LA CLASSICA Dessert knife 216 x 17 x 10 mm

1264170100

4003686262430
LA CLASSICA Fish fork 183 x 23 x 20 mm

1264170110

4003686262447
LA CLASSICA Fish knife 213 x 24 x 22 mm

1264170130

4003686262454
LA CLASSICA Soup/cream spoon 170 x 41 x 20 mm

1264170160

4003686262461
LA CLASSICA Coffee spoon 145 x 28 x 19 mm

1264170180

4003686262515
LA CLASSICA Espresso spoon 115 x 22 x 15 mm

1264170190

4003686262522
LA CLASSICA Pastry fork 158 x 19 x 19 mm

1264170560

4003686262539
LA CLASSICA Fruit knife 183 x 14 x 9 mm
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1264170600

4003686262546
LA CLASSICA Longdrink spoon 200 x 28 x 19 mm

1264171220

4003686262553
LA CLASSICA Cold meat fork 194 x 16 x 22 mm

1264171260

4003686262560
LA CLASSICA Serving fork 242 x 33 x 28 mm

1264171270

4003686262577
LA CLASSICA Serving spoon 244 x 55 x 30 mm

1264171760

4003686262584
LA CLASSICA Gravy ladle 170 x 58 x 38 mm

1264171800

4003686262591
LA CLASSICA Soup ladle 305 x 91 x 82 mm

1264171870

4003686262607
LA CLASSICA Pie server 232 x 50 x 28 mm

1264171950

4003686262614
LA CLASSICA Sugar/ice cream spoon 136 x 30 x 17 mm

1264179030

4003686262621
LA CLASSICA Cutlery set 24pcs 420 x 270 x 50 mm

1264179050

4003686262638
LA CLASSICA Cutlery set 30pcs 420 x 270 x 50 mm

1264179072

4003686262645
LA CLASSICA Cutlery set 70pcs 490 x 340 x 130 mm

172/243



Item.No./GTIN item

1264179115

4003686262676
LA CLASSICA Cutlery set 113pcs lunch 490 x 340 x 180 mm

LA CLASSICA PARTIALLY GOLD PLATED

1264479030

4003686286719
LA CLASSICA PARTIALLY GOLD PLATED Cutlery set 24pcs 420 x 270 x 50 mm

1264479050

4003686286726
LA CLASSICA PARTIALLY GOLD PLATED Cutlery set 30pcs 420 x 270 x 50 mm

1264479072

4003686286733
LA CLASSICA PARTIALLY GOLD PLATED Cutlery set 70pcs 490 x 340 x 130 mm

LOUIS

1264089037

4003686326279
LOUIS Cutlery set 24pcs 440 x 280 x 50 mm

1264089057

4003686326286
LOUIS Cutlery set 30pcs 440 x 280 x 50 mm

1264089081

4003686326293
LOUIS Cutlery set 68pcs 440 x 290 x 90 mm

MADEMOISELLE

1263599037

4003686326187
MADEMOISELLE Cutlery set 24pcs 440 x 280 x 50 mm

1263599057

4003686326194
MADEMOISELLE Cutlery set 30pcs 440 x 280 x 50 mm

1263599081

4003686326200
MADEMOISELLE Cutlery set 68pcs 440 x 290 x 90 mm
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MANUFACTURE CUTLERY

1265239040

4003686356665
MANUFACTURE CUTLERY Cutlery set 16pcs 380 x 260 x 50 mm

1265239058

4003686356672
MANUFACTURE CUTLERY Cutlery set 20pcs 380 x 260 x 50 mm

MANUFACTURE ROCK

1265569040

4003686411944
MANUFACTURE ROCK Cutlery set 16pcs 380 x 260 x 50 mm

1265569058

4003686411951
MANUFACTURE ROCK Cutlery set 20pcs 380 x 260 x 50 mm

MONTAUK

1264480040

4003686328723
MONTAUK Dinner spoon 212 x 41 x 27 mm

1264480050

4003686328730
MONTAUK Dinner fork 210 x 25 x 24 mm

1264480065

4003686328747
MONTAUK Dinner knife 237 x 18 x 7 mm

1264480100

4003686328754
MONTAUK Fish fork 184 x 24 x 20 mm

1264480110

4003686328761
MONTAUK Fish knife 214 x 25 x 22 mm

1264480160

4003686328778
MONTAUK Coffee spoon 147 x 28 x 18 mm
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1264480180

4003686328785
MONTAUK Espresso spoon 116 x 23 x 15 mm

1264480190

4003686328792
MONTAUK Pastry fork 160 x 19 x 19 mm

1264480563

4003686329003
MONTAUK Fruit knife 181 x 14 x 6 mm

1264481220

4003686329010
MONTAUK Cold meat fork 195 x 16 x 22 mm

1264481260

4003686329027
MONTAUK Serving fork 242 x 32 x 28 mm

1264481270

4003686329034
MONTAUK Serving spoon 244 x 55 x 30 mm

1264481760

4003686329041
MONTAUK Gravy ladle 170 x 58 x 38 mm

1264481800

4003686329058
MONTAUK Soup ladle 293 x 92 x 65 mm

1264481870

4003686329065
MONTAUK Pie server 234 x 54 x 28 mm

1264481950

4003686329072
MONTAUK Sugar/ice cream spoon 139 x 30 x 16 mm

1264489030

4003686329096
MONTAUK Cutlery set 24pcs 420 x 270 x 50 mm
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1264489050

4003686329102
MONTAUK Cutlery set 30pcs 420 x 270 x 50 mm

1264489072

4003686329119
MONTAUK Cutlery set 70pcs 490 x 340 x 130 mm

1264489115

4003686329126
MONTAUK Cutlery set 113pcs lunch 490 x 340 x 180 mm

NEUFADEN MERLEMONT

1262330040

4011417038476
NEUFADEN MERLEMONT Dinner spoon 205 x 40 x 30 mm

1262330050

4011417038483
NEUFADEN MERLEMONT Dinner fork 203 x 25 x 25 mm

1262330060

4011417038490
NEUFADEN MERLEMONT Dinner knife 233 x 22 x 14 mm

1262330070

4011417038506
NEUFADEN MERLEMONT Dessert spoon 184 x 37 x 31 mm

1262330080

4011417038513
NEUFADEN MERLEMONT Dessert fork 182 x 24 x 25 mm

1262330090

4011417038520
NEUFADEN MERLEMONT Dessert knife 204 x 21 x 13 mm

1262330100

4011417038537
NEUFADEN MERLEMONT Fish fork 179 x 26 x 23 mm

1262330110

4011417038544
NEUFADEN MERLEMONT Fish knife 211 x 23 x 26 mm
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1262330160

4011417038575
NEUFADEN MERLEMONT Coffee spoon 140 x 28 x 22 mm

1262330180

4011417038599
NEUFADEN MERLEMONT Espresso spoon 109 x 22 x 17 mm

1262330190

4011417038612
NEUFADEN MERLEMONT Pastry fork 146 x 22 x 19 mm

1262330560

4011417038667
NEUFADEN MERLEMONT Fruit knife 167 x 18 x 11 mm

1262331220

4011417038742
NEUFADEN MERLEMONT Cold meat fork 191 x 20 x 25 mm

1262331260

4011417038759
NEUFADEN MERLEMONT Serving fork 246 x 39 x 28 mm

1262331270

4011417038773
NEUFADEN MERLEMONT Serving spoon 249 x 57 x 35 mm

1262331730

4011417038872
NEUFADEN MERLEMONT Salad serving spoon 203 x 48 x 27 mm

1262331740

4011417038889
NEUFADEN MERLEMONT Salad serving fork 203 x 48 x 27 mm

1262331760

4011417038896
NEUFADEN MERLEMONT Gravy ladle 170 x 69 x 50 mm

1262331800

4011417038902
NEUFADEN MERLEMONT Soup ladle large 295 x 98 x 65 mm
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1262331870

4011417038919
NEUFADEN MERLEMONT Pie server 242 x 60 x 23 mm

1262331950

4011417038964
NEUFADEN MERLEMONT Sugar/ice cream spoon 154 x 30 x 23 mm

1262339030

4011417039589
NEUFADEN MERLEMONT Cutlery set 24pcs 420 x 270 x 50 mm

1262339050

4011417039596
NEUFADEN MERLEMONT Cutlery set 30pcs 420 x 270 x 50 mm

1262339072

4003683294977
NEUFADEN MERLEMONT Cutlery set 70pcs 490 x 340 x 130 mm

1262339115

4011417054407
NEUFADEN MERLEMONT Cutlery set 113pcs lunch 490 x 340 x 180 mm

NEUFADEN‐MERLEMONT 120

1259219030

4003686292536
NEUFADEN‐MERLEMONT 120 Cutlery set 24pcs 420 x 270 x 50 mm

1259219050

4003686292543
NEUFADEN‐MERLEMONT 120 Cutlery set 30pcs 420 x 270 x 50 mm

1259219072

4003686292550
NEUFADEN‐MERLEMONT 120 Cutlery set 70pcs 490 x 340 x 130 mm

1259219115

4003686292567
NEUFADEN‐MERLEMONT 120 Cutlery set 113pcs lunch 490 x 340 x 180 mm

NEWMOON
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1265290040

4003686388772
NEWMOON Dinner spoon 218 x 35 x 18 mm

1265290050

4003686388864
NEWMOON Dinner fork 218 x 26 x 15 mm

1265290065

4003686388871
NEWMOON Dinner knife 231 x 22 x 11 mm

1265290160

4003686388888
NEWMOON Coffee spoon 141 x 15 x 14 mm

1265290180

4003686388901
NEWMOON Espresso spoon 110 x 20 x 11 mm

1265290190

4003686388895
NEWMOON Pastry fork 155 x 20 x 15 mm

1265291270

4003686388918
NEWMOON Serving spoon 250 x 40 x 21 mm

1265299030

4003686388932
NEWMOON Cutlery set 24pcs 440 x 290 x 65 mm

1265299050

4003686390621
NEWMOON Cutlery set 30pcs 440 x 290 x 65 mm

1265299330

4003686388925
NEWMOON Salad servers 2pcs 250 x 40 x 21 mm

NEWWAVE

1263380040

4003683246808
NEWWAVE Dinner spoon 202 x 42 x 28 mm
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1263380050

4003683246815
NEWWAVE Dinner fork 203 x 18 x 27 mm

1263380065

4003683246822
NEWWAVE Dinner knife 236 x 20 x 13 mm

1263380070

4003683259815
NEWWAVE Dessert spoon 179 x 38 x 24 mm

1263380080

4003683257729
NEWWAVE Dessert fork 181 x 23 x 15 mm

1263380093

4003683259822
NEWWAVE Dessert knife 209 x 17 x 11 mm

1263380100

4003683350390
NEWWAVE Fish fork 177 x 22 x 16 mm

1263380110

4003683350406
NEWWAVE Fish knife 205 x 23 x 26 mm

1263380130

4003683371401
NEWWAVE Soup/cream spoon 168 x 43 x 20 mm

1263380160

4003683246839
NEWWAVE Coffee spoon 145 x 30 x 18 mm

1263380180

4003683259808
NEWWAVE Espresso spoon 108 x 22 x 14 mm

1263380190

4003683246907
NEWWAVE Pastry fork 155 x 19 x 23 mm
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1263380563

4003683372361
NEWWAVE Fruit knife 180 x 15 x 13 mm

1263380600

4003683371418
NEWWAVE Longdrink spoon 199 x 28 x 19 mm

1263381220

4003683372378
NEWWAVE Cold meat fork 189 x 20 x 23 mm

1263381260

4003683246914
NEWWAVE Serving fork 236 x 30 x 34 mm

1263381270

4003683246921
NEWWAVE Serving spoon 235 x 48 x 31 mm

1263381760

4003683257781
NEWWAVE Gravy ladle 169 x 63 x 50 mm

1263381800

4003683372385
NEWWAVE Soup ladle large 310 x 88 x 73 mm

1263381870

4003683372392
NEWWAVE Pie server 239 x 59 x 27 mm

1263381950

4003683257774
NEWWAVE Sugar spoon 124 x 39 x 28 mm

1263389030

4003683246952
NEWWAVE Cutlery set 24pcs 420 x 270 x 50 mm

1263389050

4003683246969
NEWWAVE Cutlery set 30pcs 420 x 270 x 50 mm
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1263389072

4003686186002
NEWWAVE Cutlery set 70pcs 490 x 340 x 130 mm

1263389115

4003683374952
NEWWAVE Cutlery set 113pcs lunch 490 x 340 x 180 mm

1263389373

4003686166202
NEWWAVE Pizza&Steak knife Set 6pcs. 280 x 130 x 50 mm

1263389374

4003686166219
NEWWAVE Steak set 12pcs 285 x 200 x 50 mm

1263389590

4003683260842
NEWWAVE Demi‐tasse spoon set of 6 255 x 260 x 40 mm

NEWWAVE CAFFÈ ‐ SPOON

1457140160

4003683249816
NEWWAVE CAFFÈ ‐ SPOON Coffee spoon 172 x 30 x 12 mm

1457140161

4003683353629
NEWWAVE CAFFÈ ‐ SPOON Coffee spoon gold plated 172 x 30 x 12 mm

1457140180

4003683249823
NEWWAVE CAFFÈ ‐ SPOON Demi‐tasse spoon 120 x 25 x 11 mm

1457140181

4003683353636
NEWWAVE CAFFÈ ‐ SPOON Demi‐tasse spoon gold plated 120 x 25 x 11 mm

ONE

1263922091

4003686210585
ONE Children cutlery set 4pcs 215 x 150 x 25 mm

OSCAR

182/243



Item.No./GTIN item

1263399037

4003686326095
OSCAR Cutlery set 24pcs 440 x 280 x 50 mm

1263399057

4003686326101
OSCAR Cutlery set 30pcs 440 x 280 x 50 mm

1263399081

4003686326118
OSCAR Cutlery set 68pcs 440 x 290 x 90 mm

1263399373

4003686166240
OSCAR Pizza&Steak knife Set 6pcs. 280 x 130 x 50 mm

1263399374

4003686166257
OSCAR Steak set 12pcs 285 x 200 x 50 mm

1263399590

4003686174832
OSCAR Demi‐tasse spoon set of 6 250 x 255 x 35 mm

PIEMONT

1262640040

4011417052311
PIEMONT Dinner spoon 207 x 43 x 27 mm

1262640050

4011417052328
PIEMONT Dinner fork 206 x 24 x 22 mm

1262640065

4011417052335
PIEMONT Dinner knife 226 x 18 x 8 mm

1262640070

4011417052342
PIEMONT Dessert spoon 191 x 40 x 22 mm

1262640080

4011417052359
PIEMONT Dessert fork 187 x 25 x 21 mm
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1262640093

4011417052366
PIEMONT Dessert knife 212 x 16 x 8 mm

1262640100

4011417052373
PIEMONT Fish fork 186 x 25 x 22 mm

1262640110

4011417052380
PIEMONT Fish knife 217 x 19 x 7 mm

1262640130

4011417052397
PIEMONT Soup/cream spoon 178 x 42 x 22 mm

1262640160

4011417052427
PIEMONT Coffee spoon 145 x 30 x 16 mm

1262640180

4011417052434
PIEMONT Espresso spoon 111 x 24 x 13 mm

1262640190

4011417052441
PIEMONT Pastry fork 160 x 22 x 18 mm

1262640560

4011417052458
PIEMONT Fruit knife 170 x 14 x 8 mm

1262640600

4003683370985
PIEMONT Longdrink spoon 190 x 30 x 17 mm

1262641101

4011417054841
PIEMONT Butter spreader 171 x 14 x 7 mm

1262641220

4011417052465
PIEMONT Cold meat fork 187 x 13 x 25 mm
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1262641260

4011417052472
PIEMONT Serving fork 240 x 42 x 24 mm

1262641270

4011417052489
PIEMONT Serving spoon 241 x 64 x 35 mm

1262641730

4011417052502
PIEMONT Salad serving spoon 241 x 63 x 35 mm

1262641740

4011417052519
PIEMONT Salad serving fork 241 x 63 x 35 mm

1262641760

4011417052526
PIEMONT Gravy ladle 173 x 66 x 42 mm

1262641800

4011417052533
PIEMONT Soup ladle large 308 x 101 x 66 mm

1262641870

4011417052540
PIEMONT Pie server 247 x 59 x 15 mm

1262641880

4011417054872
PIEMONT Cake knife 245 x 35 x 7 mm

1262641950

4011417052557
PIEMONT Sugar/ice cream spoon 136 x 30 x 15 mm

1262649030

4011417053547
PIEMONT Cutlery set 24pcs 420 x 270 x 50 mm

1262649050

4011417053554
PIEMONT Cutlery set 30pcs 420 x 270 x 50 mm
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1262649072

4003683294991
PIEMONT Cutlery set 70pcs 490 x 340 x 130 mm

1262649115

4011417060156
PIEMONT Cutlery set 113pcs lunch 490 x 340 x 180 mm

1262649373

4003686166264
PIEMONT Pizza&Steak knife Set 6pcs. 280 x 130 x 50 mm

1262649374

4003686166271
PIEMONT Steak set 12pcs 285 x 200 x 50 mm

PLAY! BLUE OCEAN

1263319033

4003686305113
PLAY! BLUE OCEAN Cutlery set 24pcs 270 x 120 x 95 mm

1263319053

4003686305120
PLAY! BLUE OCEAN Cutlery set 30pcs 270 x 120 x 95 mm

PLAY! CHOCOLATE BROWN

1263649033

4003686305168
PLAY! CHOCOLATE BROWN Cutlery set 24pcs 270 x 120 x 95 mm

1263649053

4003686305526
PLAY! CHOCOLATE BROWN Cutlery set 30pcs 270 x 120 x 95 mm

PLAY! GREEN GARDEN

1263329033

4003686305137
PLAY! GREEN GARDEN Cutlery set 24pcs 270 x 120 x 95 mm

1263329053

4003686305199
PLAY! GREEN GARDEN Cutlery set 30pcs 270 x 120 x 95 mm
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PLAY! RED ROSES

1263339033

4003686305144
PLAY! RED ROSES Cutlery set 24pcs 270 x 120 x 95 mm

1263339053

4003686305502
PLAY! RED ROSES Cutlery set 30pcs 270 x 120 x 95 mm

PLAY! SUNNY DAY

1263349033

4003686305151
PLAY! SUNNY DAY Cutlery set 24pcs 270 x 120 x 95 mm

1263349053

4003686305519
PLAY! SUNNY DAY Cutlery set 30pcs 270 x 120 x 95 mm

PLAY! WHITE PEARL

1263679033

4003686305175
PLAY! WHITE PEARL Cutlery set 24pcs 270 x 120 x 95 mm

1263679053

4003686305182
PLAY! WHITE PEARL Cutlery set 30pcs 270 x 120 x 95 mm

ROSE GARDEN

1265579030

4003686427839
ROSE GARDEN Cutlery set 24pcs 440 x 290 x 65 mm

1265579050

4003686427846
ROSE GARDEN Cutlery set 30pcs 440 x 290 x 65 mm

SERENO XXL

1264021470

4003686167414
SERENO XXL Rice spoon 251 x 72 x 32 mm
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1264021620

4003686167421
SERENO XXL Lasagne server 297 x 70 x 30 mm

1264021621

4003686167438
SERENO XXL Pasta serving spoon 295 x 65 x 46 mm

1264021772

4003686167445
SERENO XXL Serving spoon 297 x 65 x 30 mm

1264021872

4003686167452
SERENO XXL Pie server 297 x 68 x 36 mm

1264021970

4003686167469
SERENO XXL Serving tongs 250 x 77 x 40 mm

1264022160

4003686167476
SERENO XXL Salad serving set 297 x 65 x 30 mm

TEDDY

1263192091

4011417070797
TEDDY Children cutlery set 4pcs 215 x 150 x 25 mm

TEXAS

1270160538

4003686286849
TEXAS Pizza&steak fork 203 x 22 x 13 mm

1270160545

4003686263031
TEXAS Pizza&steak knife 235 x 21 x 14 mm

1270169373

4003686178342
TEXAS Pizza&Steak knife Set 6pcs. 235 x 21 x 14 mm
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1270169375

4003686286856
TEXAS Pizza&steak Set 2pcs. 250 x 55 x 20 mm

UDINE

1263470040

4003683285272
UDINE Dinner spoon 210 x 43 x 26 mm

1263470050

4003683285319
UDINE Dinner fork 209 x 24 x 27 mm

1263470065

4003683285340
UDINE Dinner knife 238 x 20 x 10 mm

1263470070

4003683286231
UDINE Dessert spoon 184 x 38 x 23 mm

1263470080

4003683286248
UDINE Dessert fork 183 x 21 x 23 mm

1263470093

4003683286255
UDINE Dessert knife 208 x 17 x 9 mm

1263470100

4003683286262
UDINE Fish fork 183 x 21 x 23 mm

1263470110

4003683286279
UDINE Fish knife 208 x 22 x 17 mm

1263470130

4003683286286
UDINE Soup/cream spoon 178 x 38 x 21 mm

1263470160

4003683285357
UDINE Coffee spoon 140 x 29 x 17 mm
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1263470180

4003683286293
UDINE Espresso spoon 106 x 13 x 22 mm

1263470190

4003683285364
UDINE Pastry fork 156 x 20 x 22 mm

1263470563

4003683286309
UDINE Fruit knife 178 x 15 x 7 mm

1263471220

4003683286316
UDINE Cold meat fork 190 x 24 x 24 mm

1263471260

4003683286323
UDINE Serving fork 246 x 38 x 31 mm

1263471270

4003683286330
UDINE Serving spoon 246 x 54 x 31 mm

1263471730

4003683286361
UDINE Salad serving spoon 236 x 70 x 28 mm

1263471740

4003683286378
UDINE Salad serving fork 236 x 70 x 28 mm

1263471760

4003683286385
UDINE Gravy ladle 172 x 52 x 43 mm

1263471800

4003683286392
UDINE Soup ladle large 283 x 86 x 70 mm

1263471870

4003683286408
UDINE Pie server 237 x 48 x 31 mm
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1263471950

4003683286415
UDINE Sugar/ice cream spoon 150 x 28 x 17 mm

1263479030

4003683285517
UDINE Cutlery set 24pcs 420 x 270 x 50 mm

1263479050

4003683285548
UDINE Cutlery set 30pcs 420 x 270 x 50 mm

1263479072

4003686160330
UDINE Cutlery set 70pcs 490 x 340 x 130 mm

1263479115

4003683287931
UDINE Cutlery set 113pcs lunch 490 x 340 x 180 mm

VICTOR

1263509037

4003686326125
VICTOR Cutlery set 24pcs 440 x 280 x 50 mm

1263509057

4003686326132
VICTOR Cutlery set 30pcs 440 x 280 x 50 mm

1263509081

4003686326149
VICTOR Cutlery set 68pcs 440 x 290 x 90 mm

ANNUAL CHRISTMAS EDITION

1486262647

4003686427785
ANNUAL CHRISTMAS EDITION Salad Plate 2023 235 mm

1486263876

4003686427792
ANNUAL CHRISTMAS EDITION Bowl small 2023 160 mm, 150 ml
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1486264866

4003686427907
ANNUAL CHRISTMAS EDITION Mug 2023 145 x 102 x 106 mm, 470 ml

1486266871

4003686427914
ANNUAL CHRISTMAS EDITION Bell 2023 58 x 58 x 69 mm

1486266872

4003686427921
ANNUAL CHRISTMAS EDITION Ball 2023 64 x 64 x 78 mm

ANNUAL EASTER EDITION

1486271958

4003686427341
ANNUAL EASTER EDITION Egg cup 2023 98 x 78 x 92 mm

1486272646

4003686427358
ANNUAL EASTER EDITION Plate 2023 223 mm

1486273871

4003686427365
ANNUAL EASTER EDITION Bowl 2023 165 mm, 110 ml

1486274865

4003686427372
ANNUAL EASTER EDITION Mug 2023 138 x 100 x 96 mm, 390 ml

1486276604

4003686427389
ANNUAL EASTER EDITION Egg 2023 66 x 47 x 76 mm

BUNNY TALES

1486621953

4003686356085
BUNNY TALES Egg cup, Max 80 x 55 x 95 mm

1486621954

4003686356092
BUNNY TALES Egg cup Anna 90 x 55 x 100 mm
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1486623983

4003686387003
BUNNY TALES Tea light holder egg, Anna 88 mm

1486626320

4003686355965
BUNNY TALES Grandpa Hans 65 x 60 x 145 mm

1486626321

4003686355972
BUNNY TALES Anna 50 x 60 x 125 mm

1486626322

4003686355989
BUNNY TALES Max 50 x 50 x 110 mm

1486626323

4003686355767
BUNNY TALES Paul 40 x 40 x 80 mm

1486626324

4003686355941
BUNNY TALES Mum Emma 60 x 75 x 145 mm

1486626325

4003686356108
BUNNY TALES Mum Emma, large 112 x 140 x 280 mm

1486626326

4003686356115
BUNNY TALES Max, large 97 x 103 x 215 mm

1486626329

4003686387058
BUNNY TALES Anna, large 105 x 110 x 220 mm

1486626332

4003686409170
BUNNY TALES Flower Meadow 129 x 85 x 123 mm

1486626333

4003686409453
BUNNY TALES Picnic 83 x 83 x 80 mm
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1486626486

4003686387010
BUNNY TALES Box Easter egg Max with carrot 110 x 65 x 95 mm, 90 ml

1486626487

4003686387027
BUNNY TALES Box Easter egg Anna painting 110 x 65 x 100 mm, 90 ml

1486626851

4003686356016
BUNNY TALES Ornament Max in egg 4 cm

1486626852

4003686356023
BUNNY TALES Ornament Anna in egg 4 cm

1486626874

4003686356139
BUNNY TALES Ornament basket, Anna 45 mm

1486626875

4003686356122
BUNNY TALES Ornament basket, Max 45 mm

1486626876

4003686387034
BUNNY TALES Egg ornament Max, blossoms blue 44 mm

1486626877

4003686387041
BUNNY TALES Egg ornament Anna, blossoms rose 45 mm

CHRISTMAS TOYS

1483276505

4003686289468
CHRISTMAS TOYS Gingerbread House w/musical clock 163 x 130 x 160 mm

1483276551

4003686429345
CHRISTMAS TOYS Rocking Horse 215 x 87 x 168 mm

1483276636

4003686357372
CHRISTMAS TOYS Santa on armchair 100 x 100 x 150 mm
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1483276640

4003686367173
CHRISTMAS TOYS Lantern, gift giving 145 x 140 x 135 mm

1483276641

4003686367180
CHRISTMAS TOYS Santa on tree 200 x 170 x 230 mm

1483276644

4003686392496
CHRISTMAS TOYS Sleigh nostalgia 385 x 140 x 170 mm

1483276648

4003686392533
CHRISTMAS TOYS Christmas tree with forest animals 230 x 165 x 170 mm

1483276692

4003686410862
CHRISTMAS TOYS Gift box round, Santa brings gifts 169 x 169 x 220 mm

1483276693

4003686410879
CHRISTMAS TOYS Gift box square, Kids 170 x 170 x 215 mm

1483276694

4003686410886
CHRISTMAS TOYS Snow globe large, Nutcracker 125 x 125 x 170 mm

1483276695

4003686410893
CHRISTMAS TOYS Snow globe small, Bear 65 x 65 x 90 mm

CHRISTMAS TOYS MEMORY

1486025861

4003686180994
CHRISTMAS TOYS MEMORY X‐mas tree large with children 225 x 220 x 305 mm

1486026500

4003683498337
CHRISTMAS TOYS MEMORY Santa's Sleigh‐ride 700 x 220 x 215 mm

1486026521

4003686310346
CHRISTMAS TOYS MEMORY North Pole Express 550 x 90 x 160 mm

195/243



Item.No./GTIN item

1486026546

4003686328532
CHRISTMAS TOYS MEMORY Santa 230 x 247 x 458 mm

1486026547

4003686357846
CHRISTMAS TOYS MEMORY Santa turning 175 x 200 x 340 mm

1486026549

4003686392915
CHRISTMAS TOYS MEMORY Santa with deer 300 x 235 x 350 mm

1486026550

4003686413160
CHRISTMAS TOYS MEMORY Nutcracker 138 x 122 x 367 mm

1486026560

4003686357839
CHRISTMAS TOYS MEMORY Nativity 270 x 160 x 160 mm

1486029598

4003686357853
CHRISTMAS TOYS MEMORY Advent Calendar 3D tree 250 x 320 x 430 mm

COLOURFUL SPRING

1486630460

4003686386860
COLOURFUL SPRING Teapot 6 pers. 275 x 155 x 140 mm, 1300 ml

1486630760

4003686357198
COLOURFUL SPRING Creamer 6 pers. 136 x 78 x 91 mm, 210 ml

1486630930

4003686357112
COLOURFUL SPRING Covered sugar 6p 97 x 97 x 88 mm, 300 ml

1486631290

4003686357174
COLOURFUL SPRING Coffee cup&saucer 2pcs. 14 cm, 230 ml

1486631300

4003686357068
COLOURFUL SPRING Coffee cup 113 x 87 x 64 mm, 160 ml
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1486631310

4003686357075
COLOURFUL SPRING Saucer coffee cup 148 mm

1486631410

4003686399808
COLOURFUL SPRING Espresso cup & saucer 2pcs 

1486631420

4003686386891
COLOURFUL SPRING Espresso cup 84 x 61 x 57 mm, 70 ml

1486631430

4003686386907
COLOURFUL SPRING Saucer espresso cup 117 mm

1486631900

4003686357181
COLOURFUL SPRING French‐Bol 152 x 127 x 80 mm, 750 ml

1486631906

4003686394841
COLOURFUL SPRING Bowl 138 mm, 470 ml

1486631945

4003686394834
COLOURFUL SPRING Bowl 110 mm, 150 ml

1486631950

4003686357105
COLOURFUL SPRING Egg cup 153 x 113 x 29 mm, 12 ml

1486632221

4003686357129
COLOURFUL SPRING Sandwich plate 345 x 158 x 18 mm

1486632620

4003686357051
COLOURFUL SPRING Flat plate 27 cm

1486632640

4003686357044
COLOURFUL SPRING Salad plate 215 mm
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1486632660

4003686394827
COLOURFUL SPRING Bread & butter plate 16 cm

1486632680

4003686357037
COLOURFUL SPRING Buffet plate 32 cm

1486632700

4003686386921
COLOURFUL SPRING Deep plate 250 mm, 456 ml

1486633140

4003686386945
COLOURFUL SPRING Salad bowl 380 mm, 5218 ml

1486633170

4003686386914
COLOURFUL SPRING Salad bowl 230 mm, 2500 ml

1486633381

4003686386853
COLOURFUL SPRING Bowl flat 240 mm, 620 ml

1486633821

4003686386938
COLOURFUL SPRING Salad dish 187 mm, 370 ml

1486633951

4003686357167
COLOURFUL SPRING Vase / Candleholder 74 x 74 x 104 mm

1486633980

4003686389182
COLOURFUL SPRING Tea light holder 80 x 80 x 70 mm

1486634556

4003686357136
COLOURFUL SPRING Box, small 11 cm, 540 ml

1486634557

4003686357143
COLOURFUL SPRING Box, big 18 cm, 1660 ml
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1486634860

4003686357099
COLOURFUL SPRING Mug with handle 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

1486635120

4003686388116
COLOURFUL SPRING Vase small 178 x 156 x 152 mm, 1308 ml

1486635130

4003686388093
COLOURFUL SPRING Vase wide 172 x 180 x 170 mm, 2058 ml

1486635140

4003686388109
COLOURFUL SPRING Vase high 161 x 157 x 236 mm, 2535 ml

1486635512

4003686389175
COLOURFUL SPRING Hurricane lamp, butterflies 97 x 97 x 129 mm

1486636120

4003686364141
COLOURFUL SPRING Gobelin Placemat Snowdrop 48 x 32 cm

1486636150

4003686364134
COLOURFUL SPRING Gobelin Runner Snowdrop 143 x 49 cm

HAPPY AS A BEAR

1486641970

4003686417670
HAPPY AS A BEAR Children's Bowl 123 mm, 440 ml

1486642640

4003686418073
HAPPY AS A BEAR Children flat plate 215 mm

1486642752

4003686418080
HAPPY AS A BEAR Children deep plate 187 mm, 370 ml

1486644889

4003686417687
HAPPY AS A BEAR Children mug with 1 handle small 110 x 82 x 70 mm, 170 ml
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1486647458

4003686428393
HAPPY AS A BEAR Children's tumbler, Set 2 pcs 68 mm, 150 ml

1486648427

4003686418288
HAPPY AS A BEAR Set 3pcs. EF 

1486648435

4003686418592
HAPPY AS A BEAR Set 7pcs. EF 

1486649651

4003686418097
HAPPY AS A BEAR Children mug with 1 handle large 113 x 81 x 97 mm, 280 ml

HUNGRY AS A BEAR

1486651970

4003686417656
HUNGRY AS A BEAR Children's Bowl 123 mm, 440 ml

1486652640

4003686418042
HUNGRY AS A BEAR Children flat plate 215 mm

1486652752

4003686418059
HUNGRY AS A BEAR Children deep plate 187 mm, 370 ml

1486654889

4003686417663
HUNGRY AS A BEAR Children mug with 1 handle small 110 x 82 x 70 mm, 170 ml

1486657458

4003686428386
HUNGRY AS A BEAR Children's tumbler, Set 2 pcs 68 mm, 150 ml

1486658427

4003686418301
HUNGRY AS A BEAR Set 3pcs. EF 

1486658435

4003686418608
HUNGRY AS A BEAR Set 7pcs. EF 
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1486659651

4003686418066
HUNGRY AS A BEAR Children mug with 1 handle large 113 x 81 x 97 mm, 280 ml

MINI FLOWER BELLS

1454875423

4003686258105
MINI FLOWER BELLS Snowdrop, set 2pcs 330 x 100 x 60 mm

1454875522

4003686307315
MINI FLOWER BELLS Daffodil yellow, set 2pcs 50 x 53 x 40 mm

MY CHRISTMAS TREE

1486226849

4003686410565
MY CHRISTMAS TREE Bell toys, red 54 x 54 x 67 mm

1486226850

4003686410572
MY CHRISTMAS TREE Bell toys, green 54 x 54 x 67 mm

NEW FLOWER BELLS

1486356404

4003686355590
NEW FLOWER BELLS Ornament Snowdrop 45 x 45 x 65 mm

1486356405

4003686355606
NEW FLOWER BELLS Ornament Daffodil 45 x 45 x 60 mm

1486356406

4003686355934
NEW FLOWER BELLS Ornament Tulip 50 x 50 x 60 mm

1486356407

4003686355613
NEW FLOWER BELLS Ornament Bluebell 45 x 45 x 60 mm

NOSTALGIC MELODY
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1486406302

4003686362352
NOSTALGIC MELODY Santa, turning 87 x 86 x 150 mm

1486406303

4003686362369
NOSTALGIC MELODY Snowman, turning 80 x 80 x 150 mm

1486406307

4003686412941
NOSTALGIC MELODY Christmas tree, turning 110 x 110 x 162 mm

1486406308

4003686412958
NOSTALGIC MELODY Nutcracker, turning 90 x 90 x 146 mm

NOSTALGIC ORNAMENTS

1483316685

4003686361171
NOSTALGIC ORNAMENTS Ornaments Gifts 3pcs. 200 x 140 x 65 mm

1483316687

4003686392571
NOSTALGIC ORNAMENTS Ornaments Santa Claus, set 3pcs 35 x 35 x 80 mm

1483316689

4003686392595
NOSTALGIC ORNAMENTS Ornaments Forest animals, set 3pcs 60 x 60 x 70 mm

1483316690

4003686410558
NOSTALGIC ORNAMENTS Ornaments candy cane, set 3pcs 129 x 35 x 77 mm

1483316691

4003686412934
NOSTALGIC ORNAMENTS Ornaments swing, set 3pcs 182 x 42 x 79 mm

SPRING AWAKENING

1486381291

4003686257603
SPRING AWAKENING Coffee cup & saucer 2pcs 260 ml
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1486381301

4003686257542
SPRING AWAKENING Coffee cup 113 x 87 x 64 mm, 160 ml

1486381311

4003686257559
SPRING AWAKENING Saucer coffee/tea cup 148 mm

1486381960

4003686283480
SPRING AWAKENING Egg cup with saucer 102 x 102 x 43 mm, 30 ml

1486382200

4003686325517
SPRING AWAKENING Cake plate 33 cm

1486382290

4003686257665
SPRING AWAKENING Footed cake plate 33 cm

1486382620

4003686257610
SPRING AWAKENING Flat plate 27 cm

1486382640

4003686257627
SPRING AWAKENING Salad plate 22 cm

1486383170

4003686355453
SPRING AWAKENING Bowl, large 18 cm, 900 ml

1486383190

4003686355477
SPRING AWAKENING Bowl small 14 cm, 600 ml

1486383590

4003686292451
SPRING AWAKENING Egg plate 20 cm, 30 ml

1486383592

4003686325470
SPRING AWAKENING Egg‐boat Rooster & Hen 310 x 120 x 85 mm
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1486383593

4003686325562
SPRING AWAKENING Egg Plate Rooster & Hen 20 cm

1486383772

4003686357433
SPRING AWAKENING Bowl large 30 cm

1486383872

4003686357457
SPRING AWAKENING Bowl small 16 cm

1486383882

4003686357440
SPRING AWAKENING Bowl medium 24 cm

1486384860

4003686257535
SPRING AWAKENING Mug 137 x 100 x 92 mm, 400 ml

1486384868

4003686408746
SPRING AWAKENING Mug, Egg decorating 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

1486385100

4003686257672
SPRING AWAKENING Vase 110 x 110 x 105 mm, 470 ml

1486385160

4003686355958
SPRING AWAKENING Vase large 192 x 192 x 180 mm, 2900 ml

1486386120

4003686364059
SPRING AWAKENING Gobelin placemat Spring Awakening 48 x 32 cm

1486386165

4003686364035
SPRING AWAKENING Gobelin table runner Spring Awakening L 96 x 32 cm

1486387281

4003686409460
SPRING AWAKENING Breakfast for 2, 6pcs. 
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1486388402

4003686410091
SPRING AWAKENING Mug set, 2 pcs. 

1486389652

4003686429444
SPRING AWAKENING Mug, Grandpa Hans & Paul 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

SPRING FANTASY

1486441900

4003686409309
SPRING FANTASY Bol 175 mm, 580 ml

1486443777

4003686387102
SPRING FANTASY Bowl large, Emma 300 mm

1486443778

4003686409477
SPRING FANTASY Bowl large, Flower Meadow 303 mm, 670 ml

1486443820

4003686409484
SPRING FANTASY Bowl medium, Picnic 250 mm, 330 ml

1486443827

4003686387119
SPRING FANTASY Bowl medium, Max 240 mm

1486443828

4003686409187
SPRING FANTASY Bowl medium, Anna 236 mm, 710 ml

1486443874

4003686387126
SPRING FANTASY Bowl small, Paul 160 mm

1486443875

4003686409491
SPRING FANTASY Bowl small, Anna & Paul 160 mm, 150 ml

1486444861

4003686409316
SPRING FANTASY Mug, Family 100 mm, 440 ml
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1486444862

4003686410107
SPRING FANTASY Mug, Flower Meadow 105 mm, 530 ml

1486445207

4003686387133
SPRING FANTASY Egg vase, Emma and Paul 175 x 175 x 210 mm, 2800 ml

1486446120

4003686364097
SPRING FANTASY Gobelin placemat New Flowers 48 x 32 cm

1486446123

4003686410503
SPRING FANTASY Gobelin Placemat Picnic 320 x 480 mm

1486446124

4003686410510
SPRING FANTASY Gobelin Placemat Flower Meadow 320 x 480 mm

1486446150

4003686364073
SPRING FANTASY Gobelin runner New Flowers XL 143 x 49 cm

1486446152

4003686410527
SPRING FANTASY Gobelin Runner XL Picnic 490 x 1430 mm

TOY'S DELIGHT

1485850560

4003683490577
TOY'S DELIGHT Pot with cover 270 x 165 x 180 mm, 1500 ml

1485850780

4003683490553
TOY'S DELIGHT Creamer 130 x 100 x 141 mm, 500 ml

1485850960

4003683490560
TOY'S DELIGHT Covered sugar 135 x 135 x 93 mm, 500 ml

1485851201

4003686198586
TOY'S DELIGHT White coffee cup & saucer 2pcs 300 ml

206/243



Item.No./GTIN item

1485851211

4003686198562
TOY'S DELIGHT White coffee cup 141 x 110 x 65 mm, 300 ml

1485851221

4003686198579
TOY'S DELIGHT Saucer white coffee cup 19 cm

1485851291

4003686198524
TOY'S DELIGHT Coffee/tea cup & saucer 2pcs 200 ml

1485851293

4003686319783
TOY'S DELIGHT Coffee/tea cup & saucer white 2pcs 200 ml

1485851301

4003686198500
TOY'S DELIGHT Coffee/tea cup 123 x 96 x 59 mm, 200 ml

1485851311

4003686198517
TOY'S DELIGHT Saucer coffee/tea cup 16,50 cm

1485851313

4003686318311
TOY'S DELIGHT Saucer coffee/tea cup white 16,50 cm

1485851411

4003686198555
TOY'S DELIGHT Espresso cup & saucer 2pcs 100 ml

1485851421

4003686198531
TOY'S DELIGHT Espresso cup 87 x 63 x 59 mm, 100 ml

1485851431

4003686198548
TOY'S DELIGHT Saucer espresso cup 13 cm

1485851900

4003683490645
TOY'S DELIGHT Bowl 19 cm, 750 ml
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1485851902

4003686234970
TOY'S DELIGHT Bowl small 15 cm, 506 ml

1485851904

4003686393059
TOY'S DELIGHT Bowl, Anniversary Edition 15 cm, 506 ml

1485851951

4003686328716
TOY'S DELIGHT Egg cup 11 cm

1485852200

4003683497217
TOY'S DELIGHT Cake plate 33 cm

1485852220

4003686393028
TOY'S DELIGHT Cake plate rectangular 385 x 155 x 25 mm

1485852291

4003686288720
TOY'S DELIGHT Footed cake plate small 21 cm

1485852295

4003686234963
TOY'S DELIGHT Footed cake plate 28 cm

1485852360

4003686267527
TOY'S DELIGHT Soup tureen 290 x 220 x 170 mm, 3390 ml

1485852580

4003686267633
TOY'S DELIGHT Serving dish 265 x 265 x 31 mm

1485852620

4003683490584
TOY'S DELIGHT Flat plate red 29 cm

1485852621

4003683494032
TOY'S DELIGHT Flat plate green 29 cm

208/243



Item.No./GTIN item

1485852622

4003686182165
TOY'S DELIGHT Flat plate white 29 cm

1485852626

4003686361188
TOY'S DELIGHT Square flat plate, red 280 x 280 x 40 mm

1485852629

4003686288744
TOY'S DELIGHT Square flat plate 285 x 285 x 34 mm

1485852640

4003683490485
TOY'S DELIGHT Salad plate red 24 cm

1485852641

4003683494056
TOY'S DELIGHT Salad plate green 24 cm

1485852642

4003686182189
TOY'S DELIGHT Salad plate white 24 cm

1485852644

4003686393035
TOY'S DELIGHT Salad plate, Anniversary Edition 240 mm

1485852649

4003686288751
TOY'S DELIGHT Square salad plate 225 x 225 x 33 mm

1485852660

4003686219670
TOY'S DELIGHT Bread & butter plate red 17 cm

1485852662

4003686219694
TOY'S DELIGHT Bread & butter plate white 17 cm

1485852680

4003683490461
TOY'S DELIGHT Buffet plate 35 cm
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1485852700

4003683490478
TOY'S DELIGHT Deep plate red 26 cm, 350 ml

1485852702

4003686182172
TOY'S DELIGHT Deep plate white 26 cm

1485852905

4003686393073
TOY'S DELIGHT Serving platter 467 mm, 2200 ml

1485852910

4003683490638
TOY'S DELIGHT Oval platter 500 x 315 x 45 mm

1485852920

4003686288294
TOY'S DELIGHT Serving dish medium 378 x 240 x 35 mm

1485853160

4003683490614
TOY'S DELIGHT Salad bowl 32 cm, 3982 ml

1485853640

4003686328266
TOY'S DELIGHT Bowl large 25 cm

1485853690

4003686328273
TOY'S DELIGHT Bowl small 16 cm

1485853822

4003686240155
TOY'S DELIGHT Bowl medium 25 cm, 2138 ml

1485853842

4003686208391
TOY'S DELIGHT Footed Individual bowl 150 x 150 x 105 mm, 500 ml

1485853877

4003686267640
TOY'S DELIGHT Serving bowl 160 x 160 x 50 mm
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1485853884

4003683495411
TOY'S DELIGHT Serving bowl 44 cm, 4534 ml

1485853997

4003686234994
TOY'S DELIGHT Tealightholder red 6 cm, 25 ml

1485854556

4003686267558
TOY'S DELIGHT Box small 13 cm, 524 ml

1485854557

4003686267534
TOY'S DELIGHT Box large 21 cm, 3594 ml

1485854558

4003686267541
TOY'S DELIGHT Box medium 20 cm, 2376 ml

1485854860

4003683490546
TOY'S DELIGHT Mug 135 x 95 x 100 mm, 340 ml

1485854863

4003686182196
TOY'S DELIGHT Mug 135 x 95 x 100 mm, 340 ml

1485854874

4003686393042
TOY'S DELIGHT Mug, Anniversary Edition 135 x 95 x 100 mm, 340 ml

1485856120

4003686370951
TOY'S DELIGHT Gobelin Placemat Toys 480 x 320 x 2 mm

1485856121

4003686370975
TOY'S DELIGHT Gobelin Placemat Tree 480 x 320 x 2 mm

1485856150

4003686370968
TOY'S DELIGHT Gobelin Runner XL 1430 x 490 x 2 mm
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1485856165

4003686370944
TOY'S DELIGHT Gobelin Runner L 960 x 320 x 2 mm

1485856181

4003686370937
TOY'S DELIGHT Gobelin Breadbasket 240 x 240 x 160 mm

1485856885

4003683495510
TOY'S DELIGHT X‐mas tree with music box 235 x 200 x 330 mm, 15 ml

1485857281

4003686180215
TOY'S DELIGHT Breakfast for 2 red, set 6pcs 360 x 250 x 140 mm

1485857282

4003686186521
TOY'S DELIGHT Breakfast for 2 white, set 6pcs 360 x 250 x 140 mm

1485857880

4003686234987
TOY'S DELIGHT Tray stand 300 x 300 x 340 mm

1485857887

4003686288713
TOY'S DELIGHT Tray stand small 245 x 245 x 37 mm

1485858403

4003686186538
TOY'S DELIGHT Mug set 2pcs, X‐mas tree 200 x 90 x 120 mm

1485858404

4003686186545
TOY'S DELIGHT Mug set 2pcs, Toys 200 x 90 x 120 mm

1485858420

4003686267572
TOY'S DELIGHT Dip set 4pcs. 260 x 120 x 50 mm

1485858445

4003686395169
TOY'S DELIGHT Mug set, 2 pcs., Anniversary Edition 
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1485858816

4003686339415
TOY'S DELIGHT Set of plates, 12pcs. 

1485859015

4003686339422
TOY'S DELIGHT Set of plates, 8pcs. 305 x 305 x 170 mm

1485859075

4003686395152
TOY'S DELIGHT Breakfast for 2, Anniv. Edition, 6pcs. 

1485859080

4003686395305
TOY'S DELIGHT La Boule 

1485859651

4003686429451
TOY'S DELIGHT Mug, Santa & Angel 137 x 96 x 101 mm, 390 ml

TOY'S DELIGHT DECORATION

1486593960

4003686392861
TOY'S DELIGHT DECORATION Candle holder mug 100 x 100 x 63 mm

1486593980

4003686357419
TOY'S DELIGHT DECORATION Tea light holder coffee cup 98 x 98 x 40 mm

1486593981

4003686357426
TOY'S DELIGHT DECORATION Tea light holder pot 160 x 95 x 90 mm

1486593982

4003686392823
TOY'S DELIGHT DECORATION Tea light holder box 99 x 99 x 55 mm

1486596664

4003686361201
TOY'S DELIGHT DECORATION Ornaments Tablewareset 3pcs. 

1486596665

4003686392830
TOY'S DELIGHT DECORATION Ornaments Tableware set red, 3pcs. 
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1486596666

4003686392847
TOY'S DELIGHT DECORATION Ornaments serving items, 3pcs. 

1486596668

4003686361195
TOY'S DELIGHT DECORATION Ornaments Coffeeset 3pcs. 295 x 130 x 90 mm

1486596851

4003686327986
TOY'S DELIGHT DECORATION Ball Ornament 6 cm

1486596852

4003686327993
TOY'S DELIGHT DECORATION Bell 

TOY'S DELIGHT ROYAL CLASSIC

1486581290

4003686328648
TOY'S DELIGHT ROYAL CLASSIC Coffee/tea cup & saucer 2pcs 230 ml

1486581300

4003686328624
TOY'S DELIGHT ROYAL CLASSIC Coffee/tea cup 115 x 80 x 80 mm, 250 ml

1486581310

4003686328631
TOY'S DELIGHT ROYAL CLASSIC Saucer coffee/tea cup 18,50 cm

1486581900

4003686328655
TOY'S DELIGHT ROYAL CLASSIC Bowl 14,50 cm, 500 ml

1486581960

4003686364257
TOY'S DELIGHT ROYAL CLASSIC Bowl large 175 mm, 960 ml

1486582220

4003686393110
TOY'S DELIGHT ROYAL CLASSIC Sandwich plate 400 x 160 x 38 mm

1486582620

4003686328617
TOY'S DELIGHT ROYAL CLASSIC Flat plate 29,50 cm
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1486582640

4003686328297
TOY'S DELIGHT ROYAL CLASSIC Salad plate 23 cm

1486582680

4003686328662
TOY'S DELIGHT ROYAL CLASSIC Buffet plate 34 cm

1486582700

4003686393127
TOY'S DELIGHT ROYAL CLASSIC Deep plate 23,50 cm, 332 ml

1486583640

4003686328679
TOY'S DELIGHT ROYAL CLASSIC Bowl large 24,50 cm

1486583690

4003686328686
TOY'S DELIGHT ROYAL CLASSIC Bowl small 16 cm

1486584860

4003686328600
TOY'S DELIGHT ROYAL CLASSIC Mug 116 x 85 x 97 mm, 300 ml

1486587880

4003686364264
TOY'S DELIGHT ROYAL CLASSIC Tray stand 295 mm

1486589651

4003686393097
TOY'S DELIGHT ROYAL CLASSIC Mug, large 143 x 102 x 103 mm, 500 ml

TOY'S FANTASY

1483322211

4003686410589
TOY'S FANTASY Cake plate rect., Santa and Kids 356 x 231 x 36 mm, 490 ml

1483322241

4003686410596
TOY'S FANTASY Pastry plate large, Santa bringing gifts 428 x 428 x 25 mm

1483322281

4003686410909
TOY'S FANTASY Pastry plate deep, Kids dancing 392 x 392 x 32 mm, 880 ml
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1483322556

4003686410916
TOY'S FANTASY Bowl oval large, Santa and Kids 303 x 198 x 49 mm, 430 ml

1483323522

4003686392649
TOY'S FANTASY Cabaret Nostalgia 380 x 380 x 190 mm

1483323600

4003686411227
TOY'S FANTASY Footed bowl small, Gifts 149 x 149 x 75 mm, 110 ml

1483323601

4003686411234
TOY'S FANTASY Footed bowl, Santa reads wish lists 250 x 250 x 123 mm, 380 ml

1483323614

4003686410923
TOY'S FANTASY Bowl with Santa relief, wish list 248 x 245 x 49 mm, 450 ml

1483323615

4003686410930
TOY'S FANTASY Bowl with tree relief 255 x 255 x 32 mm, 310 ml

1483323631

4003686419407
TOY'S FANTASY Bowl large, distributing presents 252 x 252 x 46 mm, 410 ml

1483323632

4003686410947
TOY'S FANTASY Bowl large, wish lists 252 x 252 x 48 mm, 500 ml

1483323633

4003686410954
TOY'S FANTASY Bowl large, Kids dancing 242 x 242 x 45 mm, 500 ml

1483323635

4003686410978
TOY'S FANTASY Bowl large, Santa reads wish lists 250 x 250 x 43 mm, 430 ml

1483323678

4003686411005
TOY'S FANTASY Bowl small, Child with toy 164 x 164 x 31 mm, 150 ml
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1483323679

4003686411012
TOY'S FANTASY Bowl small, wish list 164 x 164 x 40 mm, 140 ml

1483323688

4003686410985
TOY'S FANTASY Bowl small, Gifts 166 x 166 x 35 mm, 180 ml

1483323712

4003686419414
TOY'S FANTASY Bowl small, children playing 168 x 168 x 36 mm, 160 ml

1483323718

4003686411029
TOY'S FANTASY Bowl square, Santa 236 x 236 x 34 mm, 450 ml

1483324843

4003686411036
TOY'S FANTASY Jumbo Mug, Santa 145 x 102 x 105 mm, 390 ml

1483324844

4003686411043
TOY'S FANTASY Jumbo Mug, Kids dancing 148 x 104 x 104 mm, 490 ml

1483326122

4003686413122
TOY'S FANTASY Gob. Placemat, toys 480 x 320 x 2 mm

1483326152

4003686413139
TOY'S FANTASY Gob Runner XL, toys 1430 x 490 x 2 mm

1483326197

4003686413146
TOY'S FANTASY Gobelin reversible cushion, toys 480 x 320 x 45 mm

1483326198

4003686413153
TOY'S FANTASY Gobelin cushion, toys 450 x 450 x 65 mm

WINTER BAKERY DELIGHT

1486121905

4003686301184
WINTER BAKERY DELIGHT Bowl, falling star 140 x 140 x 76 mm, 650 ml
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1486122621

4003686301214
WINTER BAKERY DELIGHT Flat plate 27 cm

1486122622

4003686301221
WINTER BAKERY DELIGHT Flat plate, falling star 27 cm

1486122642

4003686301245
WINTER BAKERY DELIGHT Salad plate, falling star 215 mm

1486122680

4003686364028
WINTER BAKERY DELIGHT Buffet plate 32 cm

1486122797

4003686289055
WINTER BAKERY DELIGHT Cake plate rectangular 397 x 173 x 29 mm

1486122850

4003686289062
WINTER BAKERY DELIGHT Rectangular cake platter large 400 x 275 x 28 mm, 1200 ml

1486122856

4003686289079
WINTER BAKERY DELIGHT Rectangular cake platter small 274 x 227 x 27 mm, 650 ml

1486123760

4003686289123
WINTER BAKERY DELIGHT Bowl Tree large 268 x 230 x 43 mm, 746 ml

1486123770

4003686363984
WINTER BAKERY DELIGHT Star bowl medium, gingerbread village 245 x 245 x 38 mm

1486123776

4003686289116
WINTER BAKERY DELIGHT Star bowl medium Tree 245 x 245 x 43 mm, 800 ml

1486123840

4003686181632
WINTER BAKERY DELIGHT Footed star bowl 270 x 240 x 113 mm, 1000 ml

218/243



Item.No./GTIN item

1486123870

4003686289130
WINTER BAKERY DELIGHT Bowl Tree small 175 x 165 x 33 mm, 274 ml

1486123885

4003686289147
WINTER BAKERY DELIGHT Star bowl large 372 x 325 x 35 mm, 1000 ml

1486124520

4003686163850
WINTER BAKERY DELIGHT Pastry box, small 110 x 110 x 122 mm, 568 ml

1486124524

4003686181601
WINTER BAKERY DELIGHT Pastry box, medium 140 x 140 x 122 mm, 862 ml

1486124526

4003686163836
WINTER BAKERY DELIGHT Pastry box, large 175 x 175 x 148 mm, 1740 ml

1486126146

4003686370685
WINTER BAKERY DELIGHT Kitchen towel S2 Giftbox 

1486127882

4003686289154
WINTER BAKERY DELIGHT Tray stand holly 275 x 240 x 43 mm

1486129652

4003686301269
WINTER BAKERY DELIGHT Mug, falling star 115 x 79 x 103 mm, 280 ml

WINTER GLOW

1486711900

4003686430433
WINTER GLOW Bowl 150 mm, 450 ml

1486712610

4003686430426
WINTER GLOW Flat plate 270 mm

1486712640

4003686430419
WINTER GLOW Salad plate 210 mm
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1486713800

4003686430440
WINTER GLOW Flat bowl small 170 mm, 130 ml

1486713840

4003686430457
WINTER GLOW Footed Bowl 290 mm, 1300 ml

1486713967

4003686430501
WINTER GLOW Candleholder U‐shape 233 x 85 x 203 mm

1486713968

4003686430495
WINTER GLOW Candleholder donut 90 mm

1486713995

4003686430518
WINTER GLOW Hurricane lamp tree 144 mm

1486714340

4003686430556
WINTER GLOW Ornament tree 58 mm

1486714342

4003686430570
WINTER GLOW Ornament ball 60 mm

1486714343

4003686430587
WINTER GLOW Ornament angel 49 mm

1486714344

4003686430594
WINTER GLOW Ornament drop 49 mm

1486714345

4003686430600
WINTER GLOW Ornament star 87 x 25 x 92 mm

1486714346

4003686430617
WINTER GLOW Ornament double cone 50 mm
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1486714471

4003686430488
WINTER GLOW Box tree 178 mm

1486715110

4003686430525
WINTER GLOW Vase 148 mm

1486715769

4003686430532
WINTER GLOW Table bell 65 mm

1486716642

4003686430549
WINTER GLOW Snow globe 110 mm

1486716894

4003686430471
WINTER GLOW Tree 113 mm

1486718115

4003686434929
WINTER GLOW wine goblet Set 2 pcs 85 mm, 270 ml

1486718145

4003686430709
WINTER GLOW Water glass, Set 2pcs 86 mm, 200 mm

1486719407

4003686430464
WINTER GLOW Advent wreath 259 mm

1486719651

4003686430402
WINTER GLOW Mug 116 x 86 x 102 mm, 350 ml

1486719660

4003686429994
WINTER GLOW Cup 90 mm, 260 ml
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COLOR LOOP HORIZON

1952801300

4003686376892
COLOR LOOP HORIZON Coffee cup 94 mm, 250 ml

1952801310

4003686377004
COLOR LOOP HORIZON Saucer coffee cup 15,50 

1952801900

4003686377011
COLOR LOOP HORIZON Bowl 156 mm, 750 ml

1952802610

4003686377028
COLOR LOOP HORIZON Flat plate 28,50 cm

1952802640

4003686377035
COLOR LOOP HORIZON Salad plate 21,50 cm

1952802700

4003686377042
COLOR LOOP HORIZON Deep plate 23,50 cm

1952807271

4003686377059
COLOR LOOP HORIZON Starter Set Plate12pcs 700 x 280 x 210 mm

1952808717

4003686384422
COLOR LOOP HORIZON Dinner set 8pcs. 505 x 270 x 270 mm

1952809014

4003686384446
COLOR LOOP HORIZON Coffeeset 12pcs. 368 x 230 x 230 mm

1952809028

4003686384439
COLOR LOOP HORIZON Breakfast Set 12pcs 510 x 290 x 240 mm

1952809651

4003686377066
COLOR LOOP HORIZON Mug 91 mm, 350 ml

222/243



Item.No./GTIN item

COLOR LOOP NATURAL

1952841300

4003686378292
COLOR LOOP NATURAL Coffee cup 94 mm, 250 ml

1952841310

4003686378308
COLOR LOOP NATURAL Saucer coffee cup 15,50 

1952841900

4003686378315
COLOR LOOP NATURAL Bowl 156 mm, 750 ml

1952842610

4003686378322
COLOR LOOP NATURAL Flat plate 28,50 cm

1952842640

4003686378339
COLOR LOOP NATURAL Salad plate 21,50 cm

1952842700

4003686378346
COLOR LOOP NATURAL Deep plate 23,50 cm

1952847271

4003686378353
COLOR LOOP NATURAL Starter Set Plate12pcs 700 x 280 x 210 mm

1952848717

4003686384644
COLOR LOOP NATURAL Dinner set 8pcs. 505 x 270 x 270 mm

1952849014

4003686384668
COLOR LOOP NATURAL Coffeeset 12pcs. 368 x 230 x 230 mm

1952849028

4003686384651
COLOR LOOP NATURAL Breakfast Set 12pcs 510 x 290 x 240 mm

1952849651

4003686378360
COLOR LOOP NATURAL Mug 91 mm, 350 ml
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COLOR LOOP STONE

1952821300

4003686378131
COLOR LOOP STONE Coffee cup 94 mm, 250 ml

1952821310

4003686378148
COLOR LOOP STONE Saucer coffee cup 15,50 

1952821900

4003686378155
COLOR LOOP STONE Bowl 156 mm, 750 ml

1952822610

4003686378162
COLOR LOOP STONE Flat plate 270 mm

1952822640

4003686378179
COLOR LOOP STONE Salad plate 21,50 cm

1952822700

4003686378186
COLOR LOOP STONE Deep plate 23,50 cm

1952827271

4003686378193
COLOR LOOP STONE Starter Set Plate12pcs 700 x 280 x 210 mm

1952828717

4003686384484
COLOR LOOP STONE Dinner set 8pcs. 505 x 270 x 270 mm

1952829014

4003686384606
COLOR LOOP STONE Coffeeset 12pcs. 368 x 230 x 230 mm

1952829028

4003686384491
COLOR LOOP STONE Breakfast Set 12pcs 510 x 290 x 240 mm

1952829651

4003686378209
COLOR LOOP STONE Mug 91 mm, 350 ml
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CRAFTED BLUEBERRY

1951691300

4003686397941
CRAFTED BLUEBERRY Coffee cup 93 mm, 247 ml

1951691310

4003686397958
CRAFTED BLUEBERRY Saucer coffee cup 149 mm

1951691900

4003686397965
CRAFTED BLUEBERRY Bowl 158 mm, 780 ml

1951692610

4003686397910
CRAFTED BLUEBERRY Flat plate 259 mm

1951692640

4003686397996
CRAFTED BLUEBERRY Salad plate 210 mm

1951692700

4003686397972
CRAFTED BLUEBERRY Deep plate 219 mm, 825 ml

1951698547

4003686418646
CRAFTED BLUEBERRY Dinner set 4pcs. 

1951699071

4003686418653
CRAFTED BLUEBERRY Breakfast Set 6pcs 

1951699651

4003686397989
CRAFTED BLUEBERRY Mug 89 mm, 358 ml
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CRAFTED BREEZE

1951670780

4003686430013
CRAFTED BREEZE Creamer 139 x 84 x 82 mm, 200 ml

1951671300

4003686396890
CRAFTED BREEZE Coffee cup 93 mm, 247 ml

1951671310

4003686397002
CRAFTED BREEZE Saucer coffee cup 149 mm

1951671420

4003686430020
CRAFTED BREEZE Espresso cup 86 x 65 x 54 mm, 60 ml

1951671430

4003686430037
CRAFTED BREEZE Saucer espresso cup 118 mm

1951671900

4003686397019
CRAFTED BREEZE Bowl 158 mm, 780 ml

1951672610

4003686396869
CRAFTED BREEZE Flat plate 259 mm

1951672620

4003686430044
CRAFTED BREEZE Flat plate 290 mm

1951672640

4003686397040
CRAFTED BREEZE Salad plate 210 mm

1951672700

4003686397026
CRAFTED BREEZE Deep plate 219 mm, 825 ml

1951678547

4003686402706
CRAFTED BREEZE Dinner set 4pcs. 
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1951679071

4003686402690
CRAFTED BREEZE Breakfast Set 6pcs 

1951679651

4003686397033
CRAFTED BREEZE Mug 89 mm, 358 ml

CRAFTED DENIM

1951680780

4003686430051
CRAFTED DENIM Creamer 139 x 84 x 81 mm, 200 ml

1951681300

4003686397637
CRAFTED DENIM Coffee cup 93 mm, 247 ml

1951681310

4003686397644
CRAFTED DENIM Saucer coffee cup 149 mm

1951681420

4003686430068
CRAFTED DENIM Espresso cup 86 x 65 x 54 mm, 60 ml

1951681430

4003686430075
CRAFTED DENIM Saucer espresso cup 118 mm

1951681900

4003686397651
CRAFTED DENIM Bowl 158 mm, 780 ml

1951682610

4003686397606
CRAFTED DENIM Flat plate 259 mm

1951682620

4003686430082
CRAFTED DENIM Flat plate 290 mm

1951682640

4003686397682
CRAFTED DENIM Salad plate 210 mm
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1951682700

4003686397668
CRAFTED DENIM Deep plate 219 mm, 825 ml

1951688547

4003686402720
CRAFTED DENIM Dinner set 4pcs. 

1951689071

4003686402713
CRAFTED DENIM Breakfast Set 6pcs 

1951689651

4003686397675
CRAFTED DENIM Mug 89 mm, 358 ml

LIKE APRICOT

1951818180

4003686431522
LIKE APRICOT Water glass, Set 2pcs 90 mm, 280 ml

1951818190

4003686431492
LIKE APRICOT Longdrink tumbler, Set 2 pcs 80 mm, 385 ml

1951818200

4003686431508
LIKE APRICOT wine goblet Set 2 pcs 85 mm, 270 ml

1951818210

4003686431515
LIKE APRICOT Champagne bowl / dessert bowl Set 2 pcs 92 mm, 100 ml

LIKE CLAY

1951798180

4003686429390
LIKE CLAY Water glass, Set 2pcs 90 mm, 280 ml

1951798190

4003686429406
LIKE CLAY Longdrink tumbler, Set 2 pcs 80 mm, 385 ml
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1951798200

4003686429413
LIKE CLAY wine goblet Set 2 pcs 85 mm, 270 ml

1951798210

4003686429420
LIKE CLAY Champagne bowl / dessert bowl Set 2 pcs 92 mm, 100 ml

LIKE GRAPE

1951788180

4003686429352
LIKE GRAPE Water glass, Set 2pcs 90 mm, 280 ml

1951788190

4003686429369
LIKE GRAPE Longdrink tumbler, Set 2 pcs 80 mm, 385 ml

1951788200

4003686429376
LIKE GRAPE wine goblet Set 2 pcs 85 mm, 270 ml

1951788210

4003686429383
LIKE GRAPE Champagne bowl / dessert bowl Set 2 pcs 92 mm, 100 ml

LIKE ICE

1951808180

4003686429468
LIKE ICE Water glass, Set 2pcs 90 mm, 280 ml

1951808190

4003686429475
LIKE ICE Longdrink tumbler, Set 2 pcs 80 mm, 385 ml

1951808200

4003686429482
LIKE ICE wine goblet Set 2 pcs 85 mm, 270 ml

1951808210

4003686429499
LIKE ICE Champagne bowl / dessert bowl Set 2 pcs 92 mm, 100 ml

LIKE LAVENDER

229/243



Item.No./GTIN item

1951828180

4003686431539
LIKE LAVENDER Water glass, Set 2pcs 90 mm, 280 ml

1951828190

4003686431546
LIKE LAVENDER Longdrink tumbler, Set 2 pcs 80 mm, 385 ml

1951828200

4003686431553
LIKE LAVENDER wine goblet Set 2 pcs 85 mm, 270 ml

1951828210

4003686431560
LIKE LAVENDER Champagne bowl / dessert bowl Set 2 pcs 92 mm, 100 ml

LIKE SAGE

1951778180

4003686428027
LIKE SAGE Water glass, Set 2pcs 90 mm, 280 ml

1951778190

4003686428034
LIKE SAGE Longdrink tumbler, Set 2 pcs 80 mm, 385 ml

1951778200

4003686428041
LIKE SAGE wine goblet Set 2 pcs 85 mm, 270 ml

1951778210

4003686428058
LIKE SAGE Champagne bowl / dessert bowl Set 2 pcs 92 mm, 100 ml

MARMORY

1951631300

4003686397538
MARMORY Coffee cup 80 mm, 240 ml

1951631310

4003686396685
MARMORY Saucer coffee cup black 160 mm
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1951631311

4003686396692
MARMORY Saucer coffee cup white 160 mm

1951632620

4003686396708
MARMORY Flat plate black 267 mm

1951632621

4003686396715
MARMORY Flat plate white 270 mm

1951632640

4003686396722
MARMORY Salad plate black 216 mm

1951632641

4003686396739
MARMORY Salad plate white 210 mm

1951638855

4003686402201
MARMORY Combi Set White 8tlg. 

1951638856

4003686402218
MARMORY Combi Set Black 8pcs. 

ORGANIC TAUPE

1951661300

4003686396470
ORGANIC TAUPE Coffee cup 95 mm, 270 ml

1951661310

4003686396487
ORGANIC TAUPE Saucer coffee cup 163 mm

1951661900

4003686396494
ORGANIC TAUPE Bowl 153 mm, 730 ml

1951662610

4003686396906
ORGANIC TAUPE Flat plate 237 mm
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1951662640

4003686396913
ORGANIC TAUPE Salad plate 167 mm

1951662700

4003686396920
ORGANIC TAUPE Deep plate 180 mm, 750 ml

1951667271

4003686400368
ORGANIC TAUPE Starter Set Plate12pcs 285 x 270 x 285 mm

1951669651

4003686396937
ORGANIC TAUPE Mug 92 mm, 350 ml

ORGANIC TURQUOISE

1952911300

4003686381827
ORGANIC TURQUOISE Coffee cup 95 mm, 270 ml

1952911310

4003686381834
ORGANIC TURQUOISE Saucer coffee cup 163 mm

1952911900

4003686381841
ORGANIC TURQUOISE Bowl 153 mm, 730 ml

1952912610

4003686381858
ORGANIC TURQUOISE Flat plate 237 mm

1952912640

4003686381865
ORGANIC TURQUOISE Salad plate 167 mm

1952912700

4003686381872
ORGANIC TURQUOISE Deep plate 180 mm, 750 ml

1952917271

4003686395657
ORGANIC TURQUOISE Starter Set Plate12pcs 285 x 270 x 285 mm
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1952919651

4003686381889
ORGANIC TURQUOISE Mug 92 mm, 350 ml

ORGANIC WHITE

1952881300

4003686381612
ORGANIC WHITE Coffee cup 95 mm, 270 ml

1952881310

4003686381629
ORGANIC WHITE Saucer coffee cup 163 mm

1952881900

4003686381636
ORGANIC WHITE Bowl 153 mm, 730 ml

1952882610

4003686381643
ORGANIC WHITE Flat plate 237 mm

1952882640

4003686381650
ORGANIC WHITE Salad plate 167 mm

1952882700

4003686381667
ORGANIC WHITE Deep plate 180 mm, 750 ml

1952887271

4003686395626
ORGANIC WHITE Starter Set Plate12pcs 285 x 270 x 285 mm

1952889651

4003686381674
ORGANIC WHITE Mug 92 mm, 350 ml

PERLEMOR CORAL

1951731300

4003686412309
PERLEMOR CORAL Coffee cup 118 x 91 x 66 mm, 190 ml
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1951731310

4003686412316
PERLEMOR CORAL Saucer coffee cup 161 mm

1951731420

4003686412378
PERLEMOR CORAL Espresso cup 85 x 66 x 47 mm, 60 ml

1951731430

4003686412385
PERLEMOR CORAL Saucer espresso cup 120 mm

1951731900

4003686412323
PERLEMOR CORAL Bowl 169 mm, 590 ml

1951732536

4003686419513
PERLEMOR CORAL Pasta Bowl 222 mm, 650 ml

1951732610

4003686412330
PERLEMOR CORAL Flat plate 271 mm

1951732640

4003686412347
PERLEMOR CORAL Salad plate 238 mm

1951733170

4003686419520
PERLEMOR CORAL Serving Dish 224 mm, 3010 ml

1951733760

4003686412408
PERLEMOR CORAL Bowl 261 mm, 1280 ml

1951733932

4003686412392
PERLEMOR CORAL Dip bowl 117 mm, 80 ml

1951738403

4003686421004
PERLEMOR CORAL Mug set 2pcs. 
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1951739651

4003686412361
PERLEMOR CORAL Mug 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

PERLEMOR HOME

1951761800

4003686423107
PERLEMOR HOME Covered butterdish 154 x 120 x 77 mm

1951763956

4003686421578
PERLEMOR HOME Candlestick 112 x 79 x 93 mm

1951765070

4003686420618
PERLEMOR HOME Drop vase large 143 mm, 1780 ml

1951765071

4003686420625
PERLEMOR HOME Drop vase small 147 mm, 1190 ml

1951765080

4003686420632
PERLEMOR HOME Nek vase large 155 mm, 2700 ml

1951765081

4003686420649
PERLEMOR HOME Nek vase small 127 mm, 1230 ml

1951765520

4003686420946
PERLEMOR HOME Tealight holder 110 mm, 600 ml

1951767890

4003686421011
PERLEMOR HOME Scented candle Beach Vibes 85 mm, 300 ml

1951767891

4003686421028
PERLEMOR HOME Scented candle Sunkissed 85 mm, 300 ml

1951768358

4003686423114
PERLEMOR HOME Egg cup , set 2pcs 53 mm, 50 ml
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1951768380

4003686420953
PERLEMOR HOME Hurricane lamp 155 mm, 1640 ml

1951769200

4003686420984
PERLEMOR HOME Shell vase 282 x 190 x 230 mm, 3500 ml

PERLEMOR SAND

1951721300

4003686410756
PERLEMOR SAND Coffee cup 118 x 91 x 66 mm, 190 ml

1951721310

4003686410763
PERLEMOR SAND Saucer coffee cup 161 mm

1951721420

4003686410824
PERLEMOR SAND Espresso cup 85 x 66 x 47 mm, 60 ml

1951721430

4003686410831
PERLEMOR SAND Saucer espresso cup 120 mm

1951721900

4003686410770
PERLEMOR SAND Bowl 169 mm, 590 ml

1951722536

4003686419049
PERLEMOR SAND Pasta Bowl 222 mm, 650 ml

1951722610

4003686410787
PERLEMOR SAND Flat plate 271 mm

1951722640

4003686410794
PERLEMOR SAND Salad plate 238 mm

1951723170

4003686419056
PERLEMOR SAND Serving Dish 224 mm, 3010 ml
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1951723760

4003686410855
PERLEMOR SAND Bowl 261 mm, 1280 ml

1951723932

4003686410848
PERLEMOR SAND Dip bowl 117 mm, 80 ml

1951728403

4003686420991
PERLEMOR SAND Mug set 2pcs. 

1951729651

4003686410817
PERLEMOR SAND Mug 125 x 94 x 83 mm, 290 ml

CHRISTMAS DECORATION

3593940006

4003686406780
CHRISTMAS DECORATION Decohanger Star/Snowflake gold Set 2 

EASTER ACCESSOIRES

3590720023

4003686339019
EASTER ACCESSOIRES Spring Fantasy C‐Napkin Flowers 250 x 250 x 1 mm

3590720025

4003686339033
EASTER ACCESSOIRES Spring Fanatasy L‐Napkin Easter Flowers 325 x 325 x 1 mm

3590720026

4003686365230
EASTER ACCESSOIRES Lunch Napkin Flowers 330 x 330 mm

3590720027

4003686365247
EASTER ACCESSOIRES Cocktail Napkin Easter Flowers 250 x 250 mm

3590720028

4003686365254
EASTER ACCESSOIRES Lunch Napkin Bunnies 330 x 330 mm
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3590720029

4003686365261
EASTER ACCESSOIRES Lunch Napkin Family 330 x 330 mm

3590720030

4003686365278
EASTER ACCESSOIRES Cocktail Napkin Anna Paul 250 x 250 mm

3590720031

4003686365285
EASTER ACCESSOIRES Lunch Napkin Butterflies 330 x 330 mm

3590720032

4003686365292
EASTER ACCESSOIRES Cocktail Napkin Butterflies 250 x 250 mm

3590720033

4003686388727
EASTER ACCESSOIRES Lunch Napkin Flower Tendril 325 x 325 x 1 mm

3590720034

4003686388734
EASTER ACCESSOIRES Cocktail Napkin flower tendril 250 x 250 x 1 mm

3590720035

4003686388758
EASTER ACCESSOIRES Candle flower tendril 70 x 120 mm

PAPER NAPKINS

3553750100

4003686151710
PAPER NAPKINS Vieux Luxemburg  20pcs 325 x 325 x 1 mm

3553750131

4003686220447
PAPER NAPKINS Mariefleur Gris  20pcs 325 x 325 x 1 mm

3553750160

4003686296312
PAPER NAPKINS French Garden neu  20pcs 325 x 325 x 1 mm

3553750161

4003686296329
PAPER NAPKINS Petite Fleur neu  20pcs 325 x 325 x 1 mm
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3553750163

4003686296343
PAPER NAPKINS Mariefleur neu  20pcs 325 x 325 x 1 mm

3553750166

4003686365063
PAPER NAPKINS Vieux Luxemburg Brindille  20pcs 330 x 330 x 1 mm

3553750176

4003686389199
PAPER NAPKINS Colourful Spring  20pcs 330 x 330 x 1 mm

3553750177

4003686389205
PAPER NAPKINS Colourful Spring  20pcs 250 x 250 x 1 mm

3553750178

4003686389212
PAPER NAPKINS Audun  20pcs 330 x 330 x 1 mm

SPRING FANTASY ACCESSORIES

3593890002

4003686365896
SPRING FANTASY ACCESSORIES Rabbit hanging Set of 3 

3593890033

4003686394957
SPRING FANTASY ACCESSORIES Candlehol Bunny in basket 

TABLE DECORATION

3590830001

4003686271234
TABLE DECORATION Mariefleur Gobelin runner 1480 x 480 x 2 mm

3590830002

4003686271241
TABLE DECORATION Mariefleur Gobelin placemat 490 x 325 x 2 mm

3590830003

4003686271258
TABLE DECORATION Mariefl.Gobelin bread basket 240 x 240 x 160 mm
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3590830040

4003686340169
TABLE DECORATION Gobelin Placemat Alt Luxemburg 490 x 325 x 2 mm

3590830041

4003686340176
TABLE DECORATION Gobelin Placemat Petite Fleur 490 x 325 x 2 mm

3590830042

4003686340183
TABLE DECORATION Gobelin Placemat Artesano 490 x 325 x 2 mm

3590830043

4003686340190
TABLE DECORATION Gobelin Placemat French Garden 490 x 325 x 2 mm

3590830070

4003686386358
TABLE DECORATION Gobelin Runner Alt Luxemburg 1430 x 490 mm

3590830071

4003686386266
TABLE DECORATION Gobelin Runner Petite Fleur 1430 x 490 mm

3590830072

4003686386273
TABLE DECORATION Gobelin Runner Artesano 1430 x 490 mm

3590830073

4003686386280
TABLE DECORATION Gobelin Runner French Garden 1430 x 490 mm

WINTER COLLAGE ACCESSOIRES

3593910004

4003686377882
WINTER COLLAGE ACCESSOIRES Rocking horse XL 

3593910007

4003686378803
WINTER COLLAGE ACCESSOIRES Deer standing gold 220 mm

3593910008

4003686378810
WINTER COLLAGE ACCESSOIRES Fawn gold 120 mm
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3593910011

4003686378841
WINTER COLLAGE ACCESSOIRES Candle ring red berries 

3593910012

4003686378858
WINTER COLLAGE ACCESSOIRES Napkin ring red berries 

3593910026

4003686378926
WINTER COLLAGE ACCESSOIRES Hanger Nutcracker Set 2 120 x 80 mm

3593910027

4003686378933
WINTER COLLAGE ACCESSOIRES Metal hanger Tree 

3593910028

4003686378940
WINTER COLLAGE ACCESSOIRES Metal hanger xmas wreath 

3593910029

4003686378957
WINTER COLLAGE ACCESSOIRES Metal hanger Sleigh 

3593910058

4003686384552
WINTER COLLAGE ACCESSOIRES Sled Swing 

3593910061

4003686406193
WINTER COLLAGE ACCESSOIRES Lettering Xmas 290 x 50 x 130 mm

3593910062

4003686406209
WINTER COLLAGE ACCESSOIRES Deer with forest animals 

3593910063

4003686406216
WINTER COLLAGE ACCESSOIRES Fawn with gifts 

3593910065

4003686406230
WINTER COLLAGE ACCESSOIRES Hanger Nutcracker with Horse 

241/243



Item.No./GTIN item

3593910067

4003686406254
WINTER COLLAGE ACCESSOIRES Calendar Girl 120 x 80 x 220 mm

3593910069

4003686406278
WINTER COLLAGE ACCESSOIRES Nutcracker squirrel 210 x 60 x 140 mm

3593910070

4003686406285
WINTER COLLAGE ACCESSOIRES Cookie box Set 3 200 x 170 x 140 mm

3593910075

4003686406339
WINTER COLLAGE ACCESSOIRES Glass gloche gold Set3 

3593910078

4003686406742
WINTER COLLAGE ACCESSOIRES Glass hanging ornament angel, set of 3 210 x 110 x 30 mm

3593910079

4003686406759
WINTER COLLAGE ACCESSOIRES Glass Tree with Ornaments 

3593910080

4003686406766
WINTER COLLAGE ACCESSOIRES Berry Tree M 460 mm

WINTER SPECIALS

3590740023

4003686228498
WINTER SPECIALS Toys Lunch Napkins scatters L 20 pcs. 330 x 330 mm

3590740025

4003686228528
WINTER SPECIALS Toys Cocktail Napkins scatters S 20 pcs. 250 x 250 mm

3590740120

4003686348523
WINTER SPECIALS L‐Napking fir tree 325 x 325 x 1 mm

3590740121

4003686348530
WINTER SPECIALS C‐Napkin fir tree 250 x 250 x 1 mm
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3590740138

4003686376731
WINTER SPECIALS Candle Gifts Toys M 

3590740139

4003686376748
WINTER SPECIALS Candle Christmas Tree Toys M 
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